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Anotace

Tato bakalarska prace se zabyva méfenim uzite¢ného vykonu pfti frézovani. VSechna
méfeni byla uskute¢néna na frézce FNG 32, obrabécim nastrojem byla ¢elni fréza Narex
2460.2 s vymeénitelnou bfitovou destickou SPGN — S20120304. Cilem prace bylo
porovnat méteni vykonu pii frézovani s pouzitim dynamometru Kistler, méficiho kufru
a trifdzového analyzatoru vykonu. Vysledkem prace je metoda méteni, kterd umoznila
porovnat tii piistroje mezi sebou. V pribéhu prace bylo zjisténo, ze dynamometr Kistler
po dobu frézovani méii mensi efektivni uZzite¢ny vykon nez méfici kufr a tfifazovy

analyzator vykonu DW 6092 cca 0 150 — 200 W.

Annotation

The bachelor thesis is focused on measuring of usefulpower during the millingwork. All
of these measurements were realized on millingmachine FNG 32, with face milling
cutter Narex 2460.2 and as an insert was used SPGN - S20120304. The aim of the thesis
IS to compare measuring of usefulpower during the millingwork using a Kistler
dynamometer, a measuring trunk and a three-phase performance analyzer. The result of
the thesis is a measurement method that allows comparing the three devices among
themselves. During work was found that dynamometer Kistler measures less effective
useful power than measuring case and three-phase power analyzer DW 6092 about 150-
200 W.

Klic¢ova slova: ¢elni frézovani, méfeni, uzite¢ny vykon, porovnani méficich pfistroji

Keywords: front milling, measurement, useful power, comparison of measuring

instruments
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Seznam pouZzitych zkratek a symboli
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vektor vysledného fezného pohybu

hloubka z&béru

Sitka frézované plochy

posuv na otacku

posuv na zub

posuvova rychlost

ptisunova rychlost

rychlost hlavniho fezného pohybu

osy soufadného systému
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drédha

vykon

maximalni uzitecny vykon

efektivni uZitecny vykon zaznamenamy pomoci
dynamometru Kistler

efektivni uZite¢ny vykon zaznamenamy pomoci
Ttifazového analyzotoru vykonu DW — 6092
efektivni uzite¢ny vykon zaznamenamy pomoci
méficiho kufru

vykon posuvu

vykon ptisuvu

vykon hlavniho fezného pohybu
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Stihlostni pomér
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efektivni proud
plocha uvniti jedného piku
¢as na konci oblasti
¢as na zacatku oblasti
pocet pikli uvniti oblasti
pocet dilki v pribéhu obrabéni
pocet dilkli v pribéhu méfeni naprazdno
plocha jednoho ¢tverce sité
konstanta pro vypocet fezné sily pii ¢elném frézovani
exponent pro vypocet fezné sily pii ¢elném frézovani
plocha prufezu tisky
meérnd feznd sila pro tloustku tiisky 1 mm
mérna fezna sila
mez pevnosti v tahu
uhel zabéru
pomér mezi maximalni feznou a efektivni feznou silou

statisticky interval spolehlivosti
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Uvod

Technologie frézovani je jednou z nejpouzivangjSich technologii pro obrabéni
rovinnych ploch. Frézovani se také vyuziva pro obrabéni osazenych ploch pravouhlych
a Sikmych, tvarovych ploch, zaviti, ozubenych kol ¢i drazek a rozmanitost tvarovych

ploch je pfi¢inou, pro¢ je frézovani téz velmi pouzivano [13].

Tato bakalaiska prace se zabyva méfenim uziteCného vykonu pii frézovani a
porovnanim tfrech méficich pfistroji: dynamometru Kistler, tfifazového analyzatoru

vykonu DW — 6092 a méficiho kufru. Kazdy z ptistroju funguje na vlastnim principu.

Vsechny déje, spojené s procesem obrabéni fezanim, se zrcadli v feznych silach a odsud
I vykonu. To znamena, ze zname-li velikost vykonu nebo fezné sily, pak dostavame i
informace o tom, jak a za jakych podminek probihd vlastni fezny proces. Méteni
pomoci dynamometru zalezi na méteni deformaci mérnych elementt, které vznikaji pii
zatizeni slozkami fezné sily, uZite¢ny vykon se pak dopocita z namétenych hodnot [6].
Méfeni vykonu lze provést naptiklad sdruzenym wattmetrem nebo tfifazovym

analyzatorem, kde méfenou veli¢inu ukaze ptimo méfici piistroj [15].
Pro feSeni této prace byl stanoven hlavni cil:

e porovnat méfeni vykonu pii frézovani s pouzZitim dynamometru Kistler,

m¢éficiho kufru a tfifazového analyzatoru vykonu.
Dil¢imi cili budou:

e navrhnout metodu méfeni, ktera umozni porovnat tii ptistroje mezi sebou;

e pro porovnani meéficich pfistroji pfi riznych podminkach provést 3
experimenty: sledovani zavislosti uzitetného vykonu na ftezné rychlosti,
sledovani zavislosti uziteného vykonu na hloubce zabéru, sledovani zavislosti
uzite¢ného vykonu na rychlosti posuvu,

e provest vypocet uzite¢ného vykonu pomoci empirického vztahu.
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1 Frézovani

Frézovani je jeden z druhii obrabéni kovu, které probiha tak, ze zuby frézy vnikaji do
obrobku a odebiraji ur¢it¢é mnozstvi materidlu. Frézovaci nastroj se nazyva fréza,
frézovaci stroj frézka. Hlavni fezny pohyb kona nastroj, posuv ve ttech osach nejcastéji
koné soucast. V souCasnosti je mozné realizovat posuvné pohyby plynule ménitelné ve
vSech smérech. Vyhody soucasného frézovani se projevuji ve vysokém vykonu

obrabéni, jakosti obrobeného povrchu, velké presnosti rozméri [2].

1.1 Zakladni metody frézovani

Vykon pti frézovani je zavisly na technologii, ktera se pouziva pii obrabéni. Podle
vybraného nastroje se frézovani déli na dvé zakladni technologie: frézovani obvodem

valcové frézy (obr. 1) a ¢elem Celni frézy (obr. 2) [3].

Obr. 1: Frézovani obvodem valcové frézy [3] Obr. 2: Frézovani ¢elem Celni frézy [3]

1.2 Valcové frézovani

Pro valcové frézovani se pouzivaji valcové nebo tvarové frézy. Osa frézy se nastavuje
kolmo na smér posuvu obrobku a na hloubku odebirané vrstvy. V zavislosti na sméru
otaceni frézy a posuvu soucasti se valcové frézovani déli na: nesousledné (obr. 3 vlevo)
a sousledné (obr. 3 vpravo). Pii nesousledném frézovani je vektor fezné rychlosti
obrabéné plochy vznika obrobend plocha. Tloustka tiisky se postupné méni z nulové na
maximalni hodnotu. Pfi nulové tloustce tiisky nedochazi k jejimu oddélovani. Vektor
fezné sily pii nesousledném frézovani piisobi smérem nahoru a tim odtlacuje obrobek

od stolu [1].
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Pti sousledném frézovani vektor fezné rychlosti nastroje V nejniz$im bod¢ zabéru je ve
sméru posuvu obrobku. Kdyz zub vychazi ze zabéru, vznika obrobena plocha. Pti
vnikani zubu frézy do obrobku vznikd maximalni tloust’ka ttisky. Vyhoda této metody
spo¢iva v mensSim potfebném fezném vykonu a vyssi trvanlivost bfitl,, coz umoziuje

pouziti vyssich feznych rychlosti.

Obr. 3: Nesousledné (vlevo) a sousledné (vpravo) frézovani [1]

1.3 Celni frézovani

Celni frézovani je kombinovanym postupem obrab&ni provadéného biity. Biity jsou na
obvodu a ¢ele nastroje. Rotace frézy probiha v roviné rovnobézné se smérem radialniho
posuvu obrobku [2]. Podle zavislosti Sitky frézované plochy ae k priméru frézy D a také
vzhledem k poloze osy frézy, frézovani se déli na symetrické (obr. 4 vlevo) a

nesymetrické (obr. 4 vpravo).

Vo
V. —2N
—

Obr. 4: Symetrické (vlevo) a nesymetrické (vpravo) frézovani [1]
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2 Vypocet vykonu

Vykon je vzdy zavisly na riznych veli¢inach: geometrie bfitu, uc¢innost stroje, velikost
meérné tezné sily, tloustka tfisky, objem odfezaného materialu. Stupen Gc¢innosti stroje
(m) ukazuje pomér uzitecného vykonu k ptikonu. Vykon se rovna P = F, - v,, ale
piisuvova slozka fezné sily (Fp) a posuvova slozka fezné sily (Fr) jsou zanedbatelné vici
fezné slozce (tangencialni fezné sile) (F¢). Odsud plyne rovnice P = F. - v,. U&innost se

méni podle konstrukce a stavu stroje, pohybuje se v hodnotach mezi 0,5 az 0,9 [2].

2.1 Mérna Fezna sila (k.)

Parametr “Mérna fezna sila” oznaCuje tangencialni silu, ktera je potiebna pro odebirani
tiisky prifezu 1 mm? k, = :—; . Mérna fezna sila hraje pfi méfeni vykonu dtlezitou roli.
Ukazuje obrobitelnost materialu pii stejné geometrii biitu a tloustky tiisky. Rezna sila
se méni v zavislosti na efektivnim thlu Cela a stfedni tloustky ttisky [2]. k¢ je m&rna
fezna sila pro tloustku tfisky a = 1 mm. Odebirani téisky zptisobem, kdy tloustka za¢ina
od nuly je nevyhodné, protoze se vytvoii kluzny efekt mezi frézou a obrobkem a
vznikaji sily, které odtlacuji nastroj od obrobku. S tlustou t¥iskou jsou fezné sily mensi,

a proto je 1épe vyuzivan vykon stroje [5].
Jeden ze zpasobt je pocitani pomoci empirickych vztaht (1):

Cre Cre
k. = = = z 1)

al—x (fz'sinyy-sing)1=%

Empericky stanovené hodnoty konstant Cg a exponent X, jsou uvedeny v tab. 1.

Tab. 1: Hodnoty konstant Cr. a Xy [1]

Vilcové frézy Celni frézy
CFc Xv CFc Xv
Nelegovana ocel
Rm= 450 MPa 1200 0,63 1900 0,97
650 MPa 1380 0,72 2030 0,93
850 MPa 1600 0,72 1900 0,94
Chromniklova ocel
Rm= 550 MPa 1390 0,66 2030 0,90
800 MPa 1440 0,72 2970 0,90
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2.2 Rezna sila (F.)

Nejvétsi sily, které se vyskytuji v pribéhu frézovani vznikaji na bitu. Rezn4 sila se déli
na 3 slozky: pfisuvova slozké fezné sily (Fp), posuvova slozka fezné sily (Fr) a fezna
slozka (F). Rezna slozka nejvice ovliviiuje piikon stroje, slozka piisuvovéa a posuvova
ovlivituji posuvové a upinaci sily. Slozka fezné sily F¢ pfi ¢elnim frézovani se pocita

pomoci empirického vztahu [2].

Sitka tiisky: b = Si‘:& )
Prifez tiisky: Ap = a* b = f; * a, * sing; (3)

Tangencialni fezna sila na jednom bfitu:

Crc

Fop=keAp = k.- ay - fz - sing; = (f,-singy-sing)i—*v fzr ay - sing; (4)
Celkova tangencialni fezna sila:

. c .
Fo=TiFe = ke ay-f;sing = G i fe @ Zisin o, )
Kdeije<1,n, > (6)
Pocet zubli v soucasném zabéru: n, = 2.y [1]. (7)

360

2.3 Vliv uhla na nastroje

Nastrojovy tihel nastaveni y;, thel mezi obrabénou plochou a hlavnim ostiim, je jednim
z thld, ktery ovlivituje fezné sily a tim i potiebny vykon. Cim mensi je nastrojovy thel

nastaveni, tim vySsi je potfebny vykon [2].

Tab. 2: Zavislost vykonu na nastrojovém uhlt nastaveni [dle 2]

X P+
90° 1%
60° 4%
45° 10%

Pozitivni ortogonalni tihel cela y, zmensuje pottebny piikon. ZvétSeni thlu cela o 1°

zmensuje ptikon 0 1,5% [2].
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2.4 Vliv Fezné rychlosti

Diive se soudilo, Ze fezna rychlost nema vliv na velikost fezné sily. Dnes se S pomoci
nove¢jsiho vyzkumu zjistila zavislost, ktera je zobrazena v grafu 1. Ttiska se tvaii
plynule pii rychlosti 100 az 600 m.min™, pi rostouci fezné rychlosti fezna sila klesa
postupné. Jind situace nastava pii poklesu fezné rychlosti ze 100 m.min™ na 20 m.min?,
kdy fezna sila relativné siln€ vzrusta. Interval vzrustu fezné sily je v intervalu 20% a
plati pro ocel a Sedou litinu pii stfednich hodnotach posuvu. Zavislost F, = f(v) nelze
popsat jedinou rovnici. Proto neni vliv fezné rychlosti v experimentalnich rovnicich

zahrnut [11].

F ]

|
SK :
|

]
e <

20 100 Ve [m/min]

Graf 1: Zavislost fezné sily na fezné rychlosti [11]

2.5 Vliv obrabéného materialu

Pii stejnych feznych podminkach budou mit rizné druhy materialu odlisné fezné sily.
Dulezitym faktorem jsou rizné fyzikalni a mechanické vlastnosti, které se déli na
strukturu, legujici piisady, tepelnou vodivost, pevnost vtahu Ry, a tvrdost HB. Ze
stoupajici pevnosti vtahu a tvrdosti vzrusta fezna sila. V poslednich 20 letech se
zjistilo, ze pevnost v tahu neni hlavni parametr mérné fezné sily. Napiiklad materialy
Z Ry =400 az 1400 MPa mély za stejnych feznych podminek maximadlni rozdil fezné

sily = 15 az 30 %, kdyz pomér Ry, byl 1:3,5 [11].
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2.6 Vliv stihlostniho poméru

Stihlostni pomér je podil hloubky fezu a, a posuvu f, G = C;—p. Pomoci novéjsiho

Z

vyzkumu byla zji$téna zavislost vlivu stihlostniho poméru na feznou silu a trvanlivost
fezného nastroje. Nizkd hodnota G snizuje feznou silu, nejmensi se dosahuje pfi

¢tvercovém prifezu, pro G = 1. Velky pomér G zvySuje trvanlivost nastroje [11].
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3 Technické uidaje nastroje, stroje, chlazeni, mériciho zarizeni
3.1 Stroj

V laboratofi katedry obrabéni montaze je k dispozici frézka FNG 32. Frézka se pouziva

predev§im pro &elni frézovani. Udaje jsou uvedeny v tabulce 3.

Tab. 3: Udaje stroje [dle 4]

Stal

Rozmér pracovni plochy 800x400 [mm]
Vertikalni vieteno 1SO40

Rozsah otacek — plynule 50 — 4000 [ot/min]
Stroj

Vykon hlavniho motoru 4,0 [kW]
Vykon posuvového motoru 1,1 [kW]
Celkovy piikon 22 [kW]

3.2 Nastroj a britova desticka

Pro méfeni byl pouzit nastroj Narex 2460.2 a bfitova desticka: VBD SPGN —
$20120304. Udaje o nastroji a biitové desti¢ce jsou uvedeny v tabulkach 4 a 5. Fréza a

btitova desticka jsou predstaveny na obr. ¢ 5 a 6.

Tab. 4: Udaje o nastroji Narex 2460.2 [dle 16]

Rozméry [mm)]

D Dy dH7 L t b z

50 52 27 65 7 12,4 4
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Obr. 5: Fréza Narex 2460.2 [16] Obr. 6: Biitova desticka [16]

Tab. 5: Rozméry btitové desticky [dle 16]

Rozméry
| d S m le
12,7 12,7 3,18 2,47 0

3.3 MéFici pristroje

3.3.1 Mérici kufr

Pocitani vykonu a mérnych feznych sil nejsou tak presné jako piimé méteni. Obrabéci
stroje jsou nejcastéji pohanéné tfifazovym asynchronnim elektromotorem s kotvou
nakratko. Pro méfeni ptikonu se vétSinou pouzivaji tzv. Aronovy metody méfeni

pomoci dvou wattmetri (obr. 7) [6].

Obr. 7: Aronovy metody méfeni [6]
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Algebraicky soucet hodnot na prvnim a druhém wattmetrii je pak vysledny piikon.
Jeden z pristroju, ktery funguje na vySe popsaném postupu, se nazyva ,,M¢étici kufr. To
obsahuje sdruzeny wattmetr, ve kterém jsou dva wattmetry a dvé napétové civky na
spole¢né ose. Kvuli elektromagnetickému poli se civka nataci a tim i ruc¢icky wattmetru,

které pak ukazuji celkovy vykon (obr. 8) [6].

000 [e]e]e)]
o*
AWV

wil v s

05

Obr. 8: Meéfici kufr [6]

K levym svorkam kufru se pfipojuje sit’, k pravym méfeny spotiebi¢ (motor). V okénku
6 se ukazuji hodnoty konstant, kterymi Se nasobi udaje ampérmetrti, voltmetru i
wattmetru, aby byl vysledny proud v ampérech, napéti ve voltech a vykon ve wattech.
Podle zadani se nastavuje konstantni hodnoty a postupné se méni proménné hodnoty.
Pro kazdé otacky se odecita vykon naprazdno, poté piikon stroje pii obrabéni P,; = P1-

Po [6].

3.3.2 Dynamometr Kistler

M¢eteni pomoci dynamometru je také jedna z piesnych metod pro zjisténi feznych sil.
Metitkem velikosti sily je stupen deformace mérnych elementd dynamometru pfi
zatizeni feznou silou [6]. Méfeni probiha pomoci dynamometru Kistler, ktery potiebuje

kalibrovani.
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Obr. 9: Dynamometr Kistler

Dynamometr Kistler je tfislozkovy, coz umoznuje méfeni tfi kolmych slozek jedné sily.
Dynamometr je mozné pouzit pro méteni feznych sil pifi frézovani, vrtani atd. Tento
dynamometr ma velkou tuhost k; z ¢ehoZz plyne vysoka vlastni frekvence. Obsahuje ¢tyfti
piezoelektrické snimace, z nichz kazdy je slozen z piezoelektrickych desticek, které jsou
usporadany tak, ze kazda zachycuje silu v jiném sméru [7]. Ke konstrukci tohoto typu
snimace se vyuziva piezoelektrického jevu, ktery spoc€iva v tom, Ze se pii deformovani
krystalu na jeho povrchu generuje elektrické naboje [8]. Dynamometr je konstruovan
tak, aby se naboje z jednotlivych snimact sc¢italy. Naboje z piezoelektrickych snimact
jsou zpracované nabojovym zesilovaéem 5019 B (obr. 10). Dynamometr je schopen
méefit staticky 1 dynamicky [9]. Elektricky naboj, ktery je uvolnény
pomoci piezoelektrického jevu, je transportovan do nabojového zesilovace, kde se
transformuje na elektricky signal a je dale zpracovavan programem LabVIEW.6. Aby

neovlivnila zména teploty pii obrabéni méfeni, pouzivaji se chladici kanaly.

Obr. 10: Nabojovy zesilovaé
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3.3.3 Trifazovy analyzator vykonu DW 6092

Analyzator vykonu DW 6092 umoziuje zméfit ¢inny, zdanlivy nebo jalovy vykon. V
nasem piipad¢ potfebujeme zméfit jenom ¢inny vykon. Analyzator ma funkci TRMS
»1rueRootMean Square” (doslovné ,realna odmocnina praméru ¢étverci®), coz
znamena, ze vykon je mozné provést i kdyz signal neni sinusovy. DW 6092 ma rozsah
meéteni U AC od 10 do 600 [V] a | AC od 0,2 do 1200 [A]. Trifazovy analyzator
vykonu DW 6092 pocita vykon pomoci proudové sondy. Princip fungovani spociva
V tom, Ze proudové sonda (proudovy transformator, proudové klesté) slouzi k méteni

rusivého proudu protékajiciho vodi¢em, a to bez jeho pieruseni [17].

DW-6092

i (O -
e

Power Measurement ... ..

Obr. 11: Ttifazovy analyzator vykonu DW 6092 [18]
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4 Navrh metodiky experimentii

Hlavni tlohou bakalaiské prace je porovnani meéficich pfistroji: méficiho kufru,

analyzatoru vykonu DW 6092 a dynamometru Kistler.

Mg¢fteni bude probihat na frézce FNG 32 (viz 3.1), zptsob frézovani ¢elni. Obrabéni
bude probihat za sucha, v pribéhu méfeni bude pouzit obrabéci material 16MnCrb5.

V ramci realizace experimentu byla prace rozdélena na tii dil¢i experimenty:
Experment 1:

Pii hodnoceni zavislosti uzitecného vykonu na tezné rychlosti budou nastavené
konstantni hodnoty: hloubka zabéru 1 mm, posuvova rychlost 25 mm/min. Rezn
rychlost je prom&nna hodnota, ktera se bude ménit desetkrat: 30 m.min™, 57 m.min™,
84 m.min?, 111 m.min?, 138 m.min*?, 165 m.min?, 192 m.min?, 219 m.min?, 246

m.min?, 273 m.min™,
Experment 2:

Pti hodnoceni zavislosti uzitecného vykonu na hloubce zabéru budou nastavené
konstantni hodnoty: posuvova rychlost 25 mm/min, feznd rychlost 150 m.min™.
Hloubka zabéru je proménna hodnota, ktera se bude ménit desetkrat 0,05 mm, 0,10 mm,

0,15 mm, 0,20 mm, 0,50 mm, 1,00 mm, 1,50 mm, 2,00 mm, 2,50 mm, 3,00 mm.
Experment 3:

Pii hodnoceni zavislosti uzitecného vykonu na posuvové rychlosti budou nastavené
konstantni hodnoty: fezna rychlost 150 m.min™, hloubka zab&ru 1 mm. Posuvova
rychlost je proménna hodnota, ktera se bude ménit desetkrat: 20 mm/min, 38 mm/min,
56 mm/min, 74 mm/min, 92 mm/min, 110 mm/min, 128 mm/min, 146 mm/min, 164

mm/min, 188 mm/min. Kazdé méfeni se opakuje pétkrat.

4.1 Priprava méreni

Fréza Narex 50 2460.2 se upne do vietena. Pro kazdé fezné podminky se pouziva nova
bfitova desticka VBD — SPGN — S20120304, aby méfeni neovlivnilo opotiebeni
nastroje (viz 3.2). Na pri¢ny stil frézky se umisti dynamometr Kistler, ktery se upevni

pomoci ¢tyf Sroubti. Na dynamometru bude uchyceny svérak, ve svéraku bude upnut
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zkuSebni vzorek. K levym svorkdm méficiho kufru pfipojime sit, k pravym tiifazovy
analyzator vykonu, pak analyzator vykonu spojime s frézou. Musime také zkalibrovat

dynamometr Kistler pomoci siloméru, aby méfeni bylo piesnéjsi.

4.2 Prubéh méreni

Po nastaveni parametru v zavislosti na druhu experimentu (tab. 7 — 9) nastroj zapneme
naprazdno a zméfeny vykon zapiseme do tabulek. Pak se méfi vykon, kdyz fréza bude
v zabéru s obrobkem. Kazdé méieni se opakuje 5 krat. Zpusob obrabéni vysledku
kazdého méficiho pfistroje je rtzny (viz 5.6). Vysledky méficiho kufru odecteme
pomoci poctu dilkt. Vysledky dynamometru Kistler se zjisti pomoci nabojového
zesilovace a programu LabVIEW.6.1. Ttifazovy analyzator vykonu DW 6092 ukazuje

vysledek méfeni Py, piimo na displeji (viz 5.6).

Tab. 6: Konstantni parametry

Stroj Frézka FNG32
ZkuSebni vzorek 16MnCr5
Zpusob frézovani celni

Podminky experimentu

Frézovaci hlava Narex 50 2460.2
Brfitova desticka VBD — SPGN - 520120304
fezna sila Fe [N]

Méiené parametry

uzitecny vykon Pu W]

Ttifdzovy analyzator vykonu DW 6092

Mérici aparatura Dynamometr Kistler

Méfici kufr
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Tab. 7: Nastavené parametry pro sledovani zavislosti uzite¢ného vykonu na fezné
rychlosti

Puz = f(ve)

vy = 25 [mm.min"'], a, = 1,0 mm

v, [m.min™1] | 30 57 84 | 111 | 138 | 165 | 192 | 219 | 246 | 273

Tab. 8: Nastavené parametry pro sledovani zavislosti uzitetného vykonu na hloubce
zabéru

Py = f(ap)

vy = 25 [mm.min"'], v, = 150 m.min"1]

a, [mm] | 0,05 | 0,20 | 0,15 | 0,20 | 0,50 | 1,00 | 1,50 | 2,00 | 2,50 | 3,00

Tab. 9: Nastavené parametry pro sledovani zavislosti uziteéného vykonu na rychlosti
posuvu

Py; = f(ve)

a, = 1,0 [mm], v, = 150 [m.min"1]

vp [mm.min™'] | 30 | 57 | 84 | 111 | 138 | 165 | 192 | 219 | 246 | 273

4.3 Navod pro presnéjsi méreni

Abychom mohli zarucit, ze méteni odpovidalo v§em technickym ptedpisim uvedenym

v ndvodu k pouziti, musime splnit nasledujici pfedpisy:

1. Nastavit citlivost nabojového zesilovace v souladu s hodnotami stanovenych pii
kalibraci.

2. Nastavit rozsah nabojového zesilovace tak, aby vystupni signal zGstaval v
rozsahu 5...10 V.

3. Rozehrat nabojovy zesilova¢ po dobu nejméné jedné hodiny.

4. Zabranit proudéni tepla na dynamometr v pribéhu méfeni.

5. Snimac sily musi byt namontovany pod predpétim, aby mohly smykové sily Fx
a Fy prenaset statické tfeni ze zakladny a kryci desky k povrchu ptfevodniku

sily. Potfebné ptedpéti zavisi na smykové sile, kterou musi pienaset. Méfici
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rozsah je uveden v technickych datech a je platny pro standardni ptredpéti 70
KN.

6. Uvést nabojovy zesilovac¢ do provozniho rezimu pted zahdjenim méfeni.

7. Pro ptresnéj$i méfeni sily je tfeba nastavit nizkofrekvencni propust do 1/3
rezonancni frekvence.

8. Zajistit predepsané klimatické podminky v téchto tolerancich: teplota 21°C +
1°C, vlhkost vzduchu 42% + 5%. [13]

4.4 Zpracovani namérenych dat

4.4.1 Statistické vypoéty

vvvvvv

hodnoceni ptesnosti piistroju je zavislé na kvalité provedeni experimentu a jeho dalsiho
statistického zpracovani. Pfesnost pfistroji se pocita pomoci Statistického intervalu
spolehlivosti. Pak bude zkontrolovan rozdil mezi vysledky méfeni, postup kontroly

bude popsan nize.

Abychom mohli porovnat vysledky méfeni z dvou nebo vice naméfenych dat, prvnim
krokem bude vypocet aritmetického praméru jednotlivych opakovani za stejnych
feznych podminek. V této kapitole x bude pouzit na oznaeni vysledku testd, a X je

aritmeticky primér, N - pocet méfeni [12].

Aritmeticky primér:
x=YL, ®)
Smérodatna odchylka:
1 —
s= o B G - 02 ©)

Statisticky interval spolehlivosti je interval, v ramci kterého budou vysledky méfeni

umistény S predpokladanou pravdépodobnosti:

Ky = X+t — (10)




Xmin =X —t- Ns_l (11)

V nasem pftipad€ bude pouzita hodnota t = 2,776 pro pét meteni se spolehlivosti 95%
[12].

4.4.2 Zpracovani naméirenych dat z dynamometru Kistler

V prabéhu méteni se fréza posouva proti sméru osy Y, piisuv je ve sméru osy Z. Sila F,
je piisuvovd, sila F, je posuvova a sila F, je fezna. V daném piipad¢ (obr. 12) je nejvétsi
fezna plocha ve sméru posuvu frézy a kolma na osu X (viz kapitola 3). V pribéhu
obrabéni v, = 0 m.min!, hodnota v je zavisla na podminkéach experimentu, ale viici

fezné rychlosti je zanedbatelna. Proto:

E=F (12)
F,=F, (14)

(15)

Obr. 12: Fréza a sily
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Program LabVIEW 6.1 je nastaveny tak, aby udaval vysledek v Newtonech. Kvili

neplynulému pohybu bfitu uvniti obrobku bude mit graf rostouci a klesajici funkce a pii
kazdém posuvu bude rist a klesat (obr. 13).

T T T T T
00500m1,0 15 20 25 30 35 40 45 50 55 &0 65 70 75 80 85 90 95 100
Time

Obr. 13: Priklad vyhodnoceni fezné sily v LabVIEW 6.1

zelenda barva, Fr=F — c¢ervena barva, E,=F - bila barva

Obr. 14: Zvétseni oblasti LabVIEW 6.1

Vysledky méfeni v LabVIEW 6.1 budou ulozené pro dalsi statistické zpracovani:

aritmeticky primér, smérodatnd odchylka, statisticky interval spolehlivosti. Program
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LabVIEW 6.1 je nastaven ukazovat hodnoty naméfené dynamometrem Kistler v
prubéhu od 0 do 10 sekund. Graf rozdélime pro snadné&jsi odeéteni dat a statistické
analyzovani na pét oblasti: prvni oblast je cca od 0 do 1 sekundy, druha od 1,2 do 2,2
sekundy, tieti od 4 do 5 sekund, ¢tvrta od 6,7 do 7,7 sekund, pata od 8,7 do 10 sekund,
nejdulezitéjsi je, aby v oblasti bylo alespon 5 pikt. Princip ode€itani je v tom, ze se mé&fi
Spicka pikt fezné sily, ktera je vic nez 50 % od maximalni fezné sily (viz obr. 14),
protoze pii vysSich feznych rychlostech bude dochazet k vibracim. TentyZ postup bude

zopakovan pro kazdé meéteni.

4.4.3 Zpracovani namérenych dat z trifazového analyzatoru vykonu DW 6069 — 0 a

mériciho kufru

Jakmile fréza dosahne stfedu obrobku, zapiSe se pocet dilk z méficiho kufru do tabulek
(ptiloha ¢. 2 tab. p1 — p3), vysledek z displeje analyzatoru vykonu zapiseme do tabulky
(ptiloha ¢. 1 tab. pl — p3) pro dalsi statistické zpracovani: aritmeticky pramér,
smérodatna odchylka, statisticky interval spolehlivosti. Postup odecitani hodnot je
dalezity: nejprve se odeCtou hodnoty na méficim kufru a pak z analyzatoru vykonu,
protoze druhy vysledek se udava se zpozdénim cca 1 — 2 sekund. Zmeéna otacek vietena
ovliviiuje vykon stroje, proto se pred kazdym méfenim, kdy se budou ménit otacky,
bude do tabulky zapisovat vykon naprazdno. Tentyz postup bude zopakovan pro kazdé

méfeni.
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5 Realizace experimentt

Na zacatku, pred vlastnim méfenim, byl pfipraven stroj véetné nastroje (viz 4.1). Pro
presnéjsi méfeni byly splnény vSechny navody, které jsou popsany v kapitole 5.6. Pro
experimentalni ¢ast bakalarské prace byl zvolen material 16MnCr5, ktery byl pfedem

roziezan pro upnuti do svéraku. Toto zna¢eni odpovida oceli CSN 14 220.3.

5.1 Nova metoda zpracovani naméienych dat z dynamometru Kistler

V pribéhu méfeni bylo zjisténo, ze uziteCny vykon spocitany pomoci dynamometru
Kistler byl vétsi nez uziteny vykon, ktery byl zaznamenan pomoci tiifazového
analyzatoru vykonu DW 6069 — 0 a méficiho kufru. Pro zjisténi pficiny byly
prozkoumany metodiky zpracovani vysledkd z dynamometru Kistler (viz 4.4.2). Na
grafu (obr. 14) muzeme vidét, jak fezna sila vzrusta, pokud je bfit v zabéru s obrobkem
a klesa, pokud je jiz materidl odebran z mista fezu a piezoelektricka desticka
dynamometru neni zatiZzena. Proto frézka né&jaky Cas pracuje naprazdno mezi kazdym
pikem, dokud se fréza neposune dal v misté fezu. To znamend, ze analyzator vykonu
DW 6069 — 0 a méfici kufr nejsou principidlné schopné zaznamenat rozdil vykonu
v okamziku, kdy je bfit frézy v zdbéru a v okamziku, kdy bfit nastroje v zadbéru neni.
Oba tyto pfistroje zaznamenavaji stiedni hodnotu vykonu stroje, ktera je vzdy mensi nez
vykon maximalni. Aby bylo moZzné porovnat hodnoty vykonu namétfené
dynamometrem Kislter a hodnoty vykonu dalSich dvou méficich pfistroji, byla naviena
specialni metoda zpracovani dat z dynamometru Kistler. Podstata této metody spociva
Vtom, Zze umoziuje nekonstantni hodnotu maximélniho uzite¢ného vykonu
transformovat na konstantni hodnotu efektivniho uZite¢ného vykonu, kterou lze pfimo
porovnat s dalSimi hodnotami uZitecného vykonu, které byly stanoveny tfifazovym

analyzatorem vykonu DW 6069 — 0 a méfici kufrem.

Pro spravné porovnani méficich pfistroji mezi sebou musi byt z naméfeného pribéhu

sily (viz obr. 15) spocitana efektivni fezna sila

e AR (16)

Feer = ey I

Funkce zavislosti fezné sily na cCase je slozité urCit, protoze pomoci programu

LabVIEW 6.1 ted’ dostavame jen graficky vystup slozek feznych sil, proto bude vypocet
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plochy proveden bez pomoci integralu. Vysledny graf z LabVIEW 6.1 byl proto

doplnén siti, ktera umoznuje spocitat plochu uvnitt jednotlivych pika (obr. 15).

F, = F, — zelena barva, F; = F, — Cervena barva, F, = F, — bila barva

5y
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Obr. 15: Experiment €. 1, fezna rychlost 30 m.min™, méfeni ¢. 1, oblast ¢. 2

Efektivni fezna sila se pak dopocita:

1
Fcef = SNy 17

Kde S je plocha uvnité jedného piku; t; — ¢as na konci oblasti; t; — ¢as na zacatku

oblasti, Np — pocet pikti pocitané oblasti.
Efektivni uziteCny vykon se dopocita:

Py Feppr - ve (18)

ef.

ief =

5.1.1 Vypocet efektivniho uZzitecného vykonu a poméru mezi maximalni Feznou

silou a efektivni Feznou silou

Koeficient, ktery bude vypocteny Vv této kapitole, plati pro kazdé méfeni a neni zavisly
na zméne feznych podminek provedenych v této bakalarské praci. Koeficient je zavisly
na uhlu zabéru, ktery se v daném pripad¢ nemenil. To znamena, Ze staci spocitat pomer

mezi maximalni feznou silou a efektivni feznou silou jenom pro jednu oblast. Staci
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nasobit jakou koliv oblast méteni vypoctenym koeficientem a primér maximalni fezné
sily oblasti se zméni na efektivnou feznou silu dané oblasti. Pro vypocet byla nahodné
vybrana oblast z experimentu ¢. 1, fezna rychlost 30 m.min!, m&feni &. 1, oblast & 2,

ktera je zobrazena na obrazku (obr. 15).

V programu Photoshop byla vytvoiéna sit’, ktera byla nalozena na obrazek 15. Tato sit’
umoznuje spocitat plochu uvniti piku. Parametry jedného ¢tverce: $ifka je 0,013 secund

a vyska je 11 Newtonu (obr. 16).

TN

0,013 S

Obr. 16: Ctverec siti
Plocha jednoho ¢tverce sité: s; = 0,013-11 = 0,146 N - s (19)

Z péti pikti zobrazenych na obrazku 15 pro vypocet byl nahodné vybran tieti pik.
Protoze piky v dané oblasti jsou skoro stejné, bude spocitna plocha uvniti jen tfetiho

piku.

Aby spocitat plochu uvnitf téetiho piku, byl ruéné spocitan pocet étverci sité pod tietim

pikem fezné sily (zelena barva):
N = 255
S=5,"N=3723N"s (20)

Pro vypocet bude vzat usek od 2,1 secund do 3,1 secund, protoze ¢ast prvniho piku neni

viditelna. Pocet pika ve zvoleném ¢asovym useku je:
N,=4; t; =2]1s; t; =3,1s

P SNp _ 37234
Cef ~ t,—t; 31-21

=149 N (21)

Priimér maximélni fezné sily v dané oblasti se rovna: F;, . =573 N

Pomér mezi maximalni feznou silou a efektivni feznou silou se rovna:
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Fe,
k=— =2 _ 026

Femax 573

(22)

P, P, k = 286,5- 0,26 = 74,49 W (23)

Zef — Tuimax

U kazdého experimentu jsou v zahlavi tabulky uvedeny konstantni fezné podminky a
nize proménné fezné podminky. Pro kazdy experiment plati tabulka ¢. 6. Vysledky jsou
uvedeny v tabulkach (10 — 15). V jednotlivych tabulkach je vzdy zaznamenan uzite¢ny
vykon Py;.

5.2 Experiment 1

Byly pouzity fezné podminky podle tabulky 7. V pribéhu méteni byla sledovana
zavislost uzite¢ného vykonu na fezné rychlosti. Vysledky experimentii jsou uvedeny

Vv tabulkach 10 — 11.

Tab. 10: Naméfeny a statisticky zpracovany uzite¢ny vykon prvniho experimentu pro v
od 30 do 138 [m.min™]

Py; = f(we)
vy = 25 [mm.min"'], a, = 1,00 mm
ve [m.min™1] 30 57 84 111 138
Dynamometr Kistler P; . [W] | 280+ 15 | 309+ 11 | 331+18 | 349+ 33 | 418+ 34
Analyzator vykonu Py , [W] 277+6 | 278+5 |292+11|295+10|322+15
Meéfici kufr Py, K (W] 275+2 | 277+3 | 278+3 |282+7 |305+13
Dynamometr Kistler P; , [W] 75+3 80+3 86+5 91+9 109+9
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Tab. 11: Naméfeny a statisticky zpracovany uzite¢ny vykon prvniho experimentu pro V¢

od 165 do 273 [m.min™]

Py =

fe)

vp = 25 [mm.min™'], a, = 1,00 mm

v, [m.min™1] 165 192 219 246 273
Dynamometr Kistler P; . [W] | 487 + 40 | 441+ 107 | 486 + 138 | 808 + 122 | 707 + 67
Analyzator vykonu Py , [W] |329+12 | 311+13 | 305+6 | 379+18 | 355+ 14
Mefici kufr Py; . [W] 312+25| 289+24 | 301+3 | 388+65 | 348+ 14
Dynamometr Kistler Py; o [W] | 126+10 | 115+28 | 126+36 | 210+32 | 184+ 17

5.3 Experiment 2

Byly pouzity fezné podminky podle tabulky 8. V pribéhu méfeni se ménila hloubka

zab&ru a byla sledovana zavislost uzite¢ného vykonu na hloubce zabéru. Vysledky

experimentt jsou uvedeny v tabulkach 12 — 13.

Tab. 12: Naméfeny a statisticky zpracovany uziteny vykon druhého experimentu pro

a, 0d 0,05 do 0,50 [mm]

Py; = f(ap)
vy = 25 [mm.min"'], v, = 150 mm
a, [mm] 0,05 0,10 0,15 0,20 0,50
Dynamometr Kistler Py; . [W] | 149+16 | 141+ 75 | 162+ 50 | 104 + 21 | 207+ 21
Analyzétor vykonu Py; , [W] | 245+16 | 231+20 | 241£16 | 231+12 | 263+9
Méfici Kufr Py o [W] 23845 | 218+18 | 225+19 | 211+8 | 246+ 11
Dynamometr Kistler P; , [W] 39+4 | 374+£20 | 42+13 | 27+£5 60+5
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Tab. 13: Naméfeny a statisticky zpracovany uzite¢ny vykon druhého experimentu pro

ap 0d 1,00 do 3,00 [mm]

Py; = f(ap)

vy = 25 [mm.min™'], v, = 150 mm

a, [mm] 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00
Dynamometr Kistler Py, . [W] | 359+32 | 579+46 | 765+49 | 999 + 47 | 1193 +43
Analyzator vykonu Py; , [W] | 293+7 [338+15| 382+9 | 424+8 | 455+8

Metici kufr Py . [W] 284+9 | 320+4 | 362+5 | 408+22 | 440+4
Dynamometr Kistler P, , [W] 93+8 | 151+£12[199+13 [260+12 | 31011

5.4 Experiment 3

Byly pouzity fezné podminky tabulky 9. V pribéhu méfeni se ménila posuvova
rychlost. Byla sledovana zavislost uzite¢ného vykonu na rychlosti posuvu. Vysledky

experimentl jsou uvedené v tabulkach 14 — 15.

Tab. 14: Naméfeny a statisticky zpracovany uzite¢ny vykon tietiho experimentu pro V¢

od 20 do 92 [mm.min™]

Py = f(vp)
a, = 1,00 [mm], v, = 150 mm
vp [mm.min™"] 20 38 56 74 92
Dynamometr Kistler Py; . [W] | 405+42 | 475+55 | 580 + 32 | 683 £ 54 | 776 + 20
Analyzator vykonu Py; , [W] | 300+ 16 | 317+ 12 | 364+ 15 | 398 £ 18 | 438 + 13
Mefici kufr Py . [W] 286+ 18 | 303+ 11 | 348 £22 | 375+£21 | 439 £ 20
Dynamometr Kistler Py; o [W] | 105+11 | 123+14 | 151+8 | 178+14 | 202+5
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Tab. 15: Naméfeny a statisticky zpracovany uzite¢ny vykon tietiho experimentu pro V¢

od 110 do 92 [mm.min™]

Puz = f(vy)

a, = 1,00 [mm], v, = 150 mm

vr [mm.min™] 110 128 146 164 188

Dynamometr Kistler P; . [W] | 874 +50 | 941+ 63 | 992+ 134 | 1226 + 161 | 1188 + 24

Analyzator vykonu Py; , [W] 461 +7 | 491+£25| 527+25 | 583+48 | 583=+11

Mefici kufr Py W] 463+19 | 494+£21 | 515+22 | 586+64 | 582+ 30

Dynamometr Kistler Py ) [W] | 227 +13 | 245+16 | 258+35 | 319+42 309+6
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6 Hodnoceni experimenti

Prace se sklada ze tfech experimenti. UziteCny vykon byl naméten a statisticky
zpracovan na trech méficich pfistrojich: na dynamometru Kistler, na tfifazovém
analyzatoru vykonu DW 6069 — 0 a méticim kufru. Vysledky méfeni jsou zobrazeny
v tabulkach 10 — 15. Uziteény vykon vypocteny pomoci empirickych vztaht je uveden
Vv (ptiloha ¢. 3 tab. pl — p3). V této kapitole byl efektivni uzite¢ny vykon odecteny
pomoci: dynamometru Kislter, oznacuje se Py;p, tiifazového analyzatoru vykonu Py;a,
méficiho kufru Pyx. Vysledné hodnoty uvedené v tabulkach jsou zpracovany do
ptehlednych grafi 2 — 4. Pomoci vyslednych hodnot se budou porovnavat vysledky

meéficich ptistroji mezi sebou.

Pro pochopeni, pro¢ jsou vysledky naméfené pomoci elektfiny a dynamometru tak
odlisné, je tfeba poznamenat rozdil mezi principy zpracovani dat. Pti odecitani piku
fezné sily (viz 4.4.2) se pocita maximalni fezna sila v prubéhu méfeni, odsud tedy plyne
to, ze ve vysledku bude uveden maximalni uzite¢ny vykon, ktery nemiizeme porovnat

s efektivnim uzitecnym vykonem:

UZmax ~— " Cmax

v, (24)

P, > P, (25)

ief

Zmax

Proto byla z vyslednych grafii fezneé sily spoCitana efektivna fezna sila F, f (viz kapitola
5.1), pomoci které pak byl dopocitan efektivni uziteény vykon, ktery uz miZeme
porovnat s efektivnym uZzitecnym vykonem naméfenym pomoci analyzatoru vykonu

DW 6069 — 0 a méticiho kufru:

Pyp = Py E, [Z (26)

ef.

ief =

Princip méficiho kufru spociva v tom, ze pristroj obsahuje sdruzeny wattmetr, ve
kterém jsou dva wattmetry a dvé napétové civky na spolecné ose. Kvili
elektromagnetickému poli se civka nataci a tim i ru¢icky wattmetru, které pak ukazuji
celkovy vykon. Natoceni rucicky wattmetru je zavislé na napéti a proudu. Ttifazovy
analyzator vykonu DW 6092 pocita vykon pomoci proudové sondy. Princip fungovani
spoc¢iva v tom, ze proudova sonda (proudovy transformdtor, proudové kleste) slouzi k

méfeni rusivého proudu protékajiciho vodicem, a to bez jeho pteruSeni [17]. Napéti a
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proud jsou stfidavé a maji maximalni a minimalni hodnoty. Ale pfi vypoctu vykonu
pracuji méfici pristroje s efektivnimi hodnotami a odsud plyne, ze ve vysledku bude
uveden efektivni uzite¢ny vykon a také analyzator vykonu DW 6069 — 0 a métici kufr
nejsou principidlné schopné zaznamenat rozdil vykonu v okamziku kdy je biit frézy

Vv zébéru a v okamziku, kdy bfit nastroje v zabéru neni:
Pysa = Pk = Puief = Uef ) Ief 27)

Dynamometr Kistler v prabéhu frézovani méfi mensi efektivni uzite¢ny vykon nez
méfici kufr a tiifazovy analyzator vykonu DW 6092 cca 0 150 — 200 W. Zde se mohlo
nepiiznivé projevit to, ze se neuvazovala slozka tfeci sily, kterd, jak bylo
experimentalné prokdzano, je srovnaln¢ velikd s feznou silou a ktera ptsobi proti sméru
fezné sily a tim ovliviluje potifebny vykon stroje. Urcity vliv na vysledné hodnoty mohlo
mit také to, Ze jsme pfi naSich uvahach uvazovali konstantni hodnotu G¢innosti stroje,
coz nemusi platit v celém rozsahu pouzitych feznych podminek. Pti zvySeni fezné
rychlosti rostly odchylky na dynamometru Kistler rychleji, nez u analyzatoru vykonu a
meficiho kufru, a to kvili vibraci zkuSebniho vzorku v pribéhu obrabéni, kterd byla

zpusobena velkou zatézi.

6.1 Teoreticky vypocet uzitecného vykonu

Teoretickd hodnota fezné sily a uZitecného vykonu za sucha byly spo€itany pomoci
empirickych vztahli. Teoreticky vypocet se muize liSit od redlnych hodnot napiiklad
kvili tomu, ze obrabéné vzorky maji odchylku v mezi pevnosti, 16MnCr5 ma rozsah
(685 — 930) MPa, odsud plyne, ze hodnoty Cg a X nejsou pii vypoctu piesné. Dalsi vlivy

jsou popsany v kapitole 3.

Priklad vypoctu uzitecného vykonu pro fezné podminky prvniho experimentu: rychlost

posuvu v = 20 mm.min™, hloubka zabéru a, = 1,00 mm, fezna rychlost v = 30 m.min™

v 25
ﬁ=f=§E=QBmm (28)

Ap=a-b=f,-a, sing; =0,13-1-sin90° = 0,13 mm? (39)

b=—2 =_1_ —141mm (30)

sinyr sin45°
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Pro ¢Celni frézovani a ocel 16MnCr5 je mez pevnosti (685 — 930) MPa. Podle tabulky 1
zvolime: Cr, = 2030, x,, = 0,93.

_ Crc _ 2030 _ 2030 _ N
kc T almxv  (fysing,-sing)l=Xv  (0,026-sin45°%sin90°)1-Xv 2367 mm?
(31)
) Cre .
F.=k. Ap =k, a,-f, sing; = (fz_smm_;mp)l_xv ‘f,ra, - sing; = 314N
(32)
Pu=F v =222 =157 W (33)

Vypocet uzite¢ného vykonu je proveden z diivodu porozuméni jeho rtstu nebo klesani
v ur€itém useku. Z duvodu velkého poctu vlivu, které nejsou zahrnuty ve vypoctu
pomoci emperického vztahu, nebudou vysledky teoretického vypoctu porovnavany se
skute¢nymi hodnotami. Vysledky teoretického vypoctu budou zpracované v programu
Microsoft Excel a dosazeny do grafu 2 — 4. Tabulka se spocitanymi hodnotami

empirické metody je uvedena v ptiloze (ptiloha €. 3 tab. pl — p3).

6.2 Prvni experiment: sledovani zavislosti uzitecného vykonu na rezné

rychlosti

Pti sledovani zavislosti uzite¢ného vykonu na fezné rychlosti bylo zjisténo, Ze uzitecny
vykon pti zmén¢ fezné rychlosti mél nelinearni charakter s ristem a klesanim v urcitych
usecich. Pro snadnéjsi analyzu experimentu se hodnoceni vysledku rozdéli na useky
podle fezné rychlosti a priab&éhu funkce. Nelinearni pribeh sklesanim a rastem je
vysledkem toho, Ze se Vv pribéhu méfeni méni velky pocet parametr. ZvétSeni fezné
rychlosti vyvola zmenseni posuvu na zub, protoZe posuv na zub je zavisly na rychlosti
posuvu a otackach vietena:

f=2 (34)

n

Mensi posuv na zub zpisobi zmenSeni prufezu téisky a zvétSeni Stihlostniho poméru.
Mensi prifez tfisky zmensuje feznou silu. Zavislost fezné rychlosti na plynulosti tvofeni
tiisky ovlivnuje feznou silu, pii zvétSeni fezné rychlosti fezna sila klesa. Pii zvétSeni
Stihlostniho poméru G se fezna sila zvétsuje. (viz kapitola 3.4 a 3.6). Souhrn velkého

poctu faktorl urcuje nelinedrni zavislost uZitecného vykonu na fezné rychlosti.
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Prvni usek: od 30 m.min™ do 111 m.min™

Jak je vidét z tabulky 10, p¥i fezné rychlosti 30 m.min™ statisticky zpracované vysledky
ze tfech méficich piistroju ukazaly: dynamometr Kistler zaznamenal Py;p = 75 £ 3 W,
tiifazovy analyzator vykonu zaznamenal Py;a = 277 £ 6 W a méfici kufr zaznamenal
Puk = 275 £ 2 W. Z tabulky (ptiloha ¢. 5 tab. pl — p4) je ziejmé, Ze vV daném useku
poklesl primér maximalni fezné sily cca 3 krat ze 557 N na 189 N. Podle tabulky 10, od
Ve = 30 mmin? do v = 111 m.min? kazdy z piistrojéi zaznamenal plynuly rtst
uzite¢ného vykonu. Pro feznou rychlost v¢ = 111 m.mint: Pusp=91+9W, Pua=295+
I0W,Pyux=282+7W.

Druhy usek: od 111 m.min™ do 165 m.min™

Jak je vidét z tabulek 10 — 11, od ve = 111 m.min™ do v. = 165 m.min™ zaznamenaly
méfici pFistroje rychlejsi riist uZite¢ného vykonu neZ od ve = 30 mmin™ do v, = 111
m.min™, kvili tomu, Ze se pokles feznych sil pfi zvétieni fezné rychlosti zpomalil.
Podle tabulky (pfiloha ¢. 5 tab. p4 — p6) v daném useku poklesl primér maximalni fezné
sily ze 189 N na 177 N. Z tabulky 11 je zfejmé, Ze pii fezné rychlosti 165 m.min™
nabyvaji vysledky hodnot: Py;p = 126 £ 10 W, Pyza =329 + 12 W, Py =312+ 25 W.

Tieti usek: od 165 m.min™ do 192 m.min™

Z tabulky 11 je zfejmé, e od v¢ = 165 m.min™ do 192 m.min™ zaznamenaly viechny
z pouzitych méficich pfistroji  spad wuzitetného vykonu. Dynamometr Kistler
zaznamenal rychly spad feznych sil. Jak je vidét z tabulky (pfiloha ¢. 5 tab. p6 — p7), v
tomto piipadé poklesl primér maximalni fezné sily ze 177 N na 138 N. Podle tabulky
11, pti fezné rychlosti 192 m.min* vysledky nabyvaji hodnot: Py;p = 115+ 28 W, Pyzs =
311+ 13 W, Pyx =289 +24 W.

Ctvrty tsek: od 192 m.min™ do 219 m.min™

Jak je vidét z tabulky 11, od v = 192 m.min™ do 219 m.min™ zaznamenaly dynamometr
Kistler a méfici kufr rast uzite¢ného vykonu, ale tfifazovy analyzator vykonu ukazal
pokles naméfenych hodnot. Jak je vidét z tabulky (piiloha ¢. 5 tab. p7 — p8), fezné sily
naméfené na dynamometru Kistler ztstaly stejné, primér maximalni fezné sily poklesl
ze 138 N na 133 N. Dany neznaceny pokles fezné sily nemohl zpisobit spad uzitecného
vykonu. Odsud plyne, ze v daném useku hodnoty namefené méticim kufrem odpovidaji
skute¢nosti, V porovnani s analyzatorem vykonu. Uzite¢ny vykon pfti fezné rychlosti

219 m.min* dosahoval hodnot: Pp = 126 + 36 W, Pysa = 305 + 6 W, Py = 301 = 3 W.
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Paty asek: od 219 m.min" do 246 m.min™

Jak je uvedeno v tabulce 11, od ve = 192 m.min™ do 219 m.min™ zaznamenaly viechny
pouzité méfici piistroje prudky rast uzitecného vykonu. Po méfeni a statistickém
zpracovani hodnot, bylo rozhodnuto pfemétit hodnoty uzite¢ného vykonu naméfenych
pii rychlosti 219 m.min™, a 246 m.min™, ale vysledky zistaly stejné. Jak je vidét
z tabulky (pfiloha €. 5 tab. p8 — p9), dynamometr Kistler ukazal rust feznych sil ze 133
N na 197 N, coz neodpovida predpokladu, Ze s rostouci feznou rychlosti a zmensenim
prufezu téisky bude vzdycky dochazet ke zménseni fezné sily. Podle tabulky 11, pfi
fezné rychlosti 249 m.min’t uzitecny vykon dosahoval hodnot: Py;p = 210 += 32 W, Py;a
=379+ 18 W, Pyzx =388 £ 65 W.

Sesty usek: od 246 m.min™ do 273 m.min™

Z tabulky 11 je zfejmé, Ze od v = 246 m.min™ do 273 m.min™ zaznamenaly viechny
pouzité méfici pristroje prudky spad uzite¢ného vykonu. Jak je vidét z tabulky (piiloha
¢. 5 tab. p9 — pl10), v daném useku primér maximalni fezné sily poklesl ze 197 N na
156 N. Klesani tezné sily bylo vétsi nez zvétSeni fezné rychlosti, coz zpusobilo
zmen3eni uZiteéného vykonu. P¥ fezné rychlosti 273 m.min™ se uZite¢ny vykon rovnal:

PuZD =184 +17 W, PuZA =355+14 W, PuZK =348 £+ 14 W.

Q00
00 —— Dynamometr Kistler
(maximalni)
700
—=— Tiifazovy analyzator vwkonu
] D'W 6092 (efektivni)
= 500 Meétici kufr (efektivni)
=
£ 400 -
— Vypodet
300
200 ===:ynamometr Kistler (efektivni)
S -
100 .-'-.-._-'-.._-___'_.__..-.--.--"---.--4-.--
0

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

v [m/min)

Graf 2: Zavislot uzite¢ného vykonu na fezné rychlosti
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6.3 Druhy experiment: sledovani zavislosti uZitecného vykonu na

hloubce zabéru

Pti sledovani zavislosti uzitecného vykonu na hloubce zabéru se zjistilo, ze uzitecny
vykon pii zméné hloubky zdbéru mél nelinedrni charakter s ristem a klesanim
v uréitych tsecich. Pro snadnéjsi analyzu experimentu se hodnoceni vysledku rozdéli na

useky podle hloubky zabéru a prubéhu funkce.

Prvni usek: od a, = 0,05 mm do a, = 0,15 mm

Z grafu 3 je vidét, ze od 0,05 mm do 0,15 mm méfici pfistroje zaznamenaly klesani a
rast uzitetného vykonu. Kazdy z méficich piistroju ukazoval hodnoty s velkou
odchylkou. Pomoci analyzovani vyslednych hodnot (obr. 17) z dynamometru Kistler je

ziejmé, ze v daném useku je ptisuvova sila vétsi nez fezna.

F, = F, — zelena barva, Fy = F, — Cervena barva, F, = F, — bila barva

Amplitude

-, 2 T —————
147,3m 175,0m 200,0m 225,0m 250,0m 275,0m 300,0m 325,0m 350,0m 375,0m 400,0m 425,0m 450,0m 475,0m  507,3m
Tirne

Obr. 17: Sily v LabVIEW 6.1 pii hloubce zabéru 0,05 mm

Cim vétsi je piisuvova sila, tim vétsi je tfeni biitu. To znamend, Ze v daném tseku
nedochazi k dostatecné hloubce zabéru pro plynulé tvoieni tiisky. Z tabulky 12 je vidét,
ze pti hloubce zabéru 0,05 mm se uzitecny vykon rovnal: Py;p =39 + 4 W, Pyza =245 +
16 W, Pyx =238 = 5 W, pii hloubcé zabéru 0,15 mm: Pyp = 42 £ 13 W, Pysa = 241 +
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16 W, Pyx =225+ 19 W. V daném useku nelze hodnotit pokles nebo rist uzitecného

vykonu, protoze kolisani hodnot bylo s velkymi odchylkami.

Druhy tsek: od a, = 0,15 mm do a, = 0,20 mm

Jak je vidét z tabulky 12, od a, = 0,15 mm do a, = 0,20 mm tfifizzovym analyzatorem
vykonu DW 6069 — 0 a méficim kufrem byl zaznamenan maly spad uzite¢ného vykonu
s mensi odchylkou nez v ptfedchozim tseku. Pomoci dynamometru Kistler byl naméfen
spad tezné a piisuvové sily (obr. 18), coz zpusobilo pokles uzite¢ného vykonu, ale fezna
sila uz je vétsi, nez piisuvova coz ukazuje na zacatek dostate¢né hloubky zabéru pro
plynulé tvoieni tfisky. Z tabulky 12 je ziejmé, Ze uziteCny vykon pii hloubce zabéru

0,20 mm dosahoval hodnot: Pys;p =27 £ 5W, Pysa =231+ 12 W, Pk =211+ 8 W.

F, = F, — zelena barva, Fy = F, — Cervena barva, F, = F, — bila barva

Amplitude

)( Mﬂ I l

~|n ||| bl
i U'|. || ‘ll, }|

194 o 250,0m 300,0m 350,0m 400,0m 450,0m 500,0m 550,0m 615,8m
Time

Obr. 18: Sily v LabVIEW 6.1 pii hloubce zabéru 0,20 m

Treti usek: od ap, = 0,20 mm do a, = 3,00 mm

Jak je vidét z tabulek 12 — 13, od a, = 0,20 mm do &, = 3,00 mm 1 zaznamenaly vSechny
tii méfici pristroje linedrni rust uzite¢neho vykonu. Z grafu 3 a vyslednych hodnot
v daném useku je videt, ze 1 pii velkém poctu naméfenych hodnot ani jeden z piistroja
nezaznamenal anomalni spad nebo rist uzite¢ného vykonu. Odsud plyne, ze postupné

zvétSeni hloubky zabéru v daném useku vede Kk linearnimu zvyseni feznych sil. Z
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tabulky 13 je zfejmé, ze pti hloubce zabéru 3,00 mm Se uzite¢ny vykon rovnal: Py;p =
310+ 11 W, Py =455+ 8 W, Pyux =440+ 4 W.

1400

—— Dynamometr Kistler {maximilni)
—=— Tiifazovy analvzitor vikonw DWW
6092 (efektivni)
=— Mefici kufr (efektivni)

——"ipotet

====hynamometr Kistler (efektivni)

ap [mum]

Graf 3: Zavislot uzite¢ného vykonu na hloubce zabéru

6.4 Treti experiment: sledovani zavislosti uZitecného vykonu na

rychlosti posuvu

Pii sledovani zavislosti uZitecného vykonu na rychlosti posuvu se zjistilo, ze uzitecny
vykon pii zméné rychlosti posuvu rostl a klesal v zavislosti na méficim pfistroji
v uréitych tsecich. Pro snadnéjsi analyzu experimentu se hodnoceni vysledkt rozdéli na
useky podle rychlosti posuvu a priubéhu funkce. V pribéhu méfeni se ménila rychlost

posuvu, coZ méni prafez tfisky a Stihlostni pomeér.

Prvni tsek: od v¢ = 20 mm.min do v; = 146 mm.min™*

Jak je vidst z tabulek 14 — 15, od vs = 20 mm.min™ do v = 146 mm.min™* zaznamenaly
meéfici pristroje rust uziteného vykonu. V pribéhu zmény rychlosti posuvu se ménil
prufez tfisky a Stihlostni pomér. Z namétenych hodnot plyne, ze v daném tuseku je vliv
zvétseni prifezu tiisky, ktery zvétSuje feznou silu, vétsi, nez vliv stihlostniho poméru,
ktery v daném ptipadé zménsuje feznou silu. Z tabulky 14 je ziejmé, Ze pii rychlosti
posuvu 20 mm.min se uzitedny vykon rovnal: Pyp = 105 + 11 W, Pyya = 300 + 16 W,
Pux = 286 + 18 W. Pii rychlosti posuvu 146 mm.min™ se uzite¢ny vykon rovnal: Py;p =

258 + 35 W, Pyza =527 £ 25 W, Pyx =515+ 22 W, jak je vidét z tabulky 15.
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Druhy isek: od vi =146 mm.min do v = 164 mm.min™*

Jak je vidét z tabulky 15, od v; = 146 mm.min™ do v = 164 mm.min™ dynamometr
Kistler zaznamenal rychlejsi rast feznych sil, coz zptsobilo zvySeni uzite¢ného vykonu.
Je tfeba poznamenat, Ze tfifAzovym analyzatorem vykonu DW 6069 — 0 a méficim
kufrem nebyl naméfen zadny spad nebo rist, ktery by se lisil od minulého tseku. Z
tabulky 15 je zfejmé, Ze pii rychlosti posuvu 164 mm.min™ se uZite¢ny vykon rovnal:
Pwup=319+42 W, Py;a =583 +48 W, Pk =586 + 64 W.

Tieti usek: od v¢ = 164 mm.min™ do v¢ = 188 mm.min™*

Jak je vidst z tabulky 15, od vi = 146 mm.min™ do v = 164 mm.min™ dynamometr
Kistler zaznamenal maly spad feznych sil, odsud plyne spad uzitetného vykonu.
Ttifazovy analyzator vykonu DW 6069 — 0 a méfici kufr nezaznamenaly zménu
uzite¢ného vykonu. To znamena, ze v daném tseku je vliv zvétSeni prifezu tiisky, ktery
zvétsujé teznou silu, stejny jako vliv Stihlostniho poméru, ktery v daném piipade
zméniuje feznou silu. Z tabulky 15 je ziejmé, pii rychlosti posuvu 164 mm.min™ se
uzitecny vykon rovnal: Py;p =309+ 6 W, Pyyza =583 £ 11 W, Py =582+ 30 W

1400

=+ Dynamometr Kistler (maximalni)
1200
1000 & Ttifazovy analyzator vikonu DW
6092 (efektivni)
— 800
=
= Meétici kufr (efektivni)
& 600
400
—— \Ypodet
200
0 === Dynamometr Kistler (efektivni)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

vf [mun/nun)

Graf 4: Zavislost uziteného vykonu na rychlosti posuvu
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Z.avér

Tato bakalarska prace se zabyvala métenim uziteného vykonu pifi frézovani. Na
zacatku prace byl stanoven cil — porovnat méfeni vykonu pii frézovani s pouzitim
dynamometru Kistler, méficiho kufru a tfifazového analyzatoru vykonu. Pro porovnani
méficich pfistroja pii riznych podminkach byly provedeny tii experimenty: sledovani
zavislosti uzite¢ného vykonu na fezné rychlosti, sledovani zavislosti uzite¢ného vykonu
na hloubce zabéru, sledovani zavislosti uzitecného vykonu na rychlosti posuvu.

Z vysledkt méfeni, které byly ziskany pfi frézovani je mozné ucinit nasledujici zavéry:

e Dbyla navrzena specialni metoda, ktera umozni vzajemné porovnat dynamometr
Kistler s méficim kufrem a tfifizovym analyzatorem vykonu; podstatou
specialni metody je transformace nekonstanti zavislosti sily na case, ziskané
z grafického zaznamu pii méfeni dynamometrem Kistler, na stredni efektivni
silu, ktera je v ¢ase konstantni;

e dynamometr Kistler v pribéhu frézovani méfi mensi efektivni uzitecny vykon
nez méfici kufr a tfifazovy analyzator vykonu DW 6092 cca o 150 — 200 W,

e statistické intervaly spolehlivosti pfi méteni uzite¢ného vykonu dynamometrem
Kistler byly veétsi oproti statistickym intervalim spolehlivosti, které byly
zjistény pii méfeni méticim kufrem a tfifazovym analyzatorem vykonu;

e vypocet uzitecného vykonu pomoci dynamometru Kistler je casové velmi
naro¢ny z divodu velkého poctu vyslednych hodnot; pro 150 méfeni bylo nutné
zpracovat 3750 hodnot (pro 150 méfeni na méficim kufru a tiifazovém
analyzatoru vykonu stacilo vzdy zpracovat pouze 750 hodnot);

e tfifazovy analyzator vykonu DW 6092 a méfici kufr zaznamenaly velmi
podobné vysledky, ovSem tiifazovy analyzator vykonu DW 6092 ma tendenci
ukazovat cca 0 20 W vétsi uzitecny vykon nez méfici kufr;

e m¢éfeni uzite¢ného vykonu pomoci tfifazového analyzatoru vykonu DW 6092 a
méficiho kufru bylo pomérné obtizné, pti malych feznych rychlostech do 70
m.min™, dochazelo k silnému kmitani vyslednych hodnot; p¥icinou je to, e
Celni frézovani je prerusovany déj a analyzator vykonu DW 6069 — 0 i méfici
kufr nejsou principialné schopné zaznamenat rozdil vykonu v okamziku, kdy je

btit frézy v zébéru a v okamziku, kdy bfit ndstroje v zabéru neni;
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e zdivodu velkého poctu vlivl, které nejsou zahrnuty ve vypoctu pomoci
emperického vztahu, nebudou vysledky teoretického vypoctu porovnavany se

skute¢nymi hodnotami.

Tuto praci by bylo vhodné do budoucna rozsifit o vypocet uzite¢ného vykonu pomoci
programu LabVIEW 6.1, kterd by ndm umoznila automatické pocitani efektivni fezné
sily z vyslednych grafi. Pro rychlejsi a presnéjsi vypocet efektivni fezné sily a pak
dopocitani uzitecného vykonu potiebuje program LabVIEW 6.1 pteprogramovat.
Princip fungovani bude nasledujici: bude se pocitat plocha pod kiivkou fezné sily a pak
se vydéli casem pod kiivkou.

fn F.(t) - dt (16)

Fce (t —t1)

Velmi zajimavym prohloubenim feSeného tématu bakalaiské prace by také mohla byt
podrobnéjsi analyza hodnot uzite¢ného vykonu, které byly stanoveny dynamometrem
Kistler, méfici kufrem a tfifdzovym analyzatorem vykonu. Z vysledkii méfeni i z graft
vyplyva, Ze hodnoty uzitecného vykonu stanovené méfici kufrem a tfifazovym
analyzatorem vykonu byly vzdy cca o 150 — 200 W vétsi, nez hodnoty uzite¢ného
vykonu stanovené dynamometrem Kistler. Vysvétleni pro tyto rozdily lze hledat
V samotném principu méfeni. Zatimco vykon stanoveny méficim kufrem a tfifazovym
analyzatorem vykonu byl uren napfimym meéfenim z proudu a napéti ve vodici pro
pohon frézky, tak vykon zaznamenany dynamometrem Kistler byl stanoveny pfimym
méfenim  z velikosti naboje, vytvofeném na piezoelektrickém snimaci méficiho
piistroje. Zde se mohlo neptiznivé projevit to, Ze se neuvazovala sloZka treci sily, ktera,
jak bylo experimentalné prokazano, je srovnalné velikd s feznou silou a kterd plsobi
proti sméru fezné sily a tim ovliviiuje potfebny vykon stroje. Urcity vliv na vysledné
hodnoty mohlo mit také to, Ze jsme pii naSich uvahach uvazovali konstantni hodnotu

ucinnosti stroje, coZ nemusi platit v celém rozsahu pouZitych feznych podminek.

48



Seznam pouzité literatury

[1] KOCMAN, Karel. Technologie obrabeéni. Vyd. 2. Brno: Akademické nakladatelstvi
CERM, 2005. ISBN 80-214-3068-0.

[2] SANDVIK. Technicka prirucka obrabéni: soustruzeni, frézovani, vrtdani, vyvrtavani,
upinani nastroju.: prirucka firmy Sandvik Coromant. Praha: Sandvik Coromant, 2005.

[3] RASA, Jaroslav a Vladimir GABRIEL. Strojirenskd technologie 3. Praha: Scientia,
2000. ISBN 80-718-3207-3.

[4] TOS Olomouc, s.r.o., [online]. 2009 [cit. 2017-06-23]. Dostupné z: http://www.tos-
olomouc.cz/cz/

[5] Meérna rezna  sila [online]. [cit. 2017-06-26]. Dostupné z:
http://www.sandvik.coromant.com/cs-
cz/knowledge/materials/workpiece _materials/the_specific_cutting_force

[6] Drab, Vojtéch a kolektiv. Technologie 1 (Navody ke cviceni). Edi¢ni stiedisko VSST
Liberec, 1983.

[7] Dynamometr Kistler [online]. [cit. 2017-06-26]. Dostupné Z:
https://otik.uk.zcu.cz/bitstream/handle/11025/16454/V otocek.pdf?sequence=1

[8]  Piezoelektrické  snimace [online].  [cit.  2017-06-26].  Dostupné  z:
http://ottp.fme.vutbr.cz/skripta/vlab/mereni/Ka03-05.htm
[9] BARTUSEK, Tomés. Ucinek procesni kapaliny na technologii brouseni a kvalitu

obrobenych soucasti[online]. [cit. 2017-06-26]. Dostupné zZ:
https://dspace.tul.cz/handle/15240/8550. TU v Liberci.

[10] Prevodni tabulka materialii [online]. [cit. 2017-06-26]. Dostupné z:
http://www.taegutec.cz/innotool/prirucka_obrabeni_341.pdf

[11] JAROMIR GAZDA A KOLEKTIV. Teorie obrdbéni: fezné sily pii obrabéni.
Liberec: Vysoka Skola strojni a textilni, 1993. ISBN 80-708-3110-3.

[12] 1SO 8688-1:1989: Tool life testing in milling -- Part 1: Face milling. 1989.

[13] Kistler — Measuring Systems and Sensors [online]. [cit. 2017-06-26]. Dostupné z:
https://www.kistler.com/?type=669&fid=59547&model=document&callee=frontend

[14] Historie vyvoje fréz, frézovacich stroju a frézovani [online]. [cit. 2017-06-26].
Dostupné  z:  http://www.tumlikovo.cz/z-historie-vyvoje-frez-frezovacich-stroju-a-
frezovani/

[15] Elektricka méreni [online]. [cit. 2017-06-26]. Dostupné z: http://www.sse-
najizdarne.cz/dokumenty/studijni_materialy/elektricka_mereni.pdf

[16] Pramet —  Katalog [online].  [cit.  2017-06-26].  Dostupné  z:
http://u12134.fsid.cvut.cz/podklady/_spolecne/katalog_nastroju_frezovani.pdf

49



[17] Mereni s proudovou sondou [online]. [cit. 2017-06-26]. Dostupné z:
http://www.radio.feec.vutbr.cz/emc/index.php?src=node42

[18]  Analyzdatory  vykonu [Onling]. [cit. 2017-06-26].  Dostupné  z:
http://www.odbornecasopisy.cz/res/pdf/40881.pdf

50



Seznam priloh

Ptiloha ¢. 1 — Uzitecny vykon naméteny tfifdzovym analyzatorem vykonu DW 6092
Ptiloha ¢. 2 — Uzite¢ny vykon naméfeny pomoci méticiho kufru

Ptiloha ¢. 3 — Vypocet uzite¢ného vykonu pomoci emeprického vztahu

Ptiloha ¢. 4 — Efektivni uziteCny vykon naméfeny pomoci dynamometru Kistler (na CD)

Ptiloha ¢. 5 — Maximalni uzitecny vykon naméieny pomoci dynamometru Kistler (na

CD)

51



Priloha ¢. 1 — UzZite¢ny vykon naméreny trifazovym analyzatorem vykonu DW 6092

Tab. pl: Uzite¢ny vykon pii zméné fezné rychlosti, naméfeny pomoci tiifazového analyzatoru
vykonu DW 6092

Pui = f(VC)

ap = 1,0 mm; v¢ = 25 mm.min”

Rezna rychlost v, P“i.StatiStiCkY
¢. - Naprazdno PO [W] | Zabér P1 [W] | P, =P1-P0O [W] interval
[m.min™] S
spolehlivosti [W]
1 30 656 930 274
2 30 652 935 283
3 30 653 926 273 277+6
4 30 651 931 280
5 30 653 929 276
6 57 915 1189 274
7 57 907 1183 276
8 57 903 1187 284 278 £ 5
9 57 903 1183 280
10 57 901 1179 278
11 84 892 1171 279
12 84 882 1180 298
13 84 885 1177 292 292 +11
14 84 887 1182 295
15 84 885 1182 297
16 111 850 1152 302
17 111 852 1137 285
18 111 847 1139 292 295+ 10
19 111 846 1141 295
20 111 846 1148 302
21 138 870 1177 307
22 138 868 1185 317
23 138 865 1193 328 322+15
24 138 863 1197 334
25 138 862 1187 325
26 165 877 1200 323
27 165 863 1201 338
28 165 862 1200 338 329+12
29 165 852 1175 323
30 165 851 1173 322
31 192 935 1242 307
32 192 937 1244 307
33 192 940 1240 300 311+13
34 192 934 1253 319
35 192 926 1249 323
36 219 1018 1321 303
37 219 1019 1317 298
38 219 1015 1322 307 305+6
39 219 1012 1317 305
40 219 1010 1320 310
41 246 1090 1455 365
42 246 1088 1465 377
43 246 1087 1459 372 379+18
44 246 1087 1469 382
45 246 1089 1488 399
46 273 1155 1505 350
47 273 1154 1497 343
48 273 1149 1503 354 355 £ 14
49 273 1150 1510 360
50 273 1151 1520 369




Tab. p2: UZite¢ny vykon pii zméné hloubky zabéru, naméieny pomoci tiifazového analyzatoru

vykonu DW 6092
Pui = f(ap)
Ve = 150 m.min™; v¢ = 25 mm.min™
. P, statisticky

¢ | Hloubkazablruap | .00 qno po[W] | ZaberP1 [W] | P =P1-PO[W] interval

[mm] e

spolehlivosti [W]

1 0,05 889 1138 249
2 0,05 895 1123 228
3 0,05 883 1125 242 245+ 16
4 0,05 883 1133 250
5 0,05 883 1141 258
6 0,10 887 1112 225
7 0,10 883 1104 221
8 0,10 887 1105 218 231 £20
9 0,10 875 1129 254
10 0,10 888 1123 235
11 0,15 875 1101 226
12 0,15 876 1111 235
13 0,15 891 1142 251 241+ 16
14 0,15 899 1138 239
15 0,15 888 1141 253
16 0,20 870 1099 229
17 0,20 866 1108 242
18 0,20 881 1101 220 231 +£12
19 0,20 876 1113 237
20 0,20 881 1108 227
21 0,50 880 1136 256
22 0,50 878 1137 259
23 0,50 875 1138 263 263 +9
24 0,50 878 1146 268
25 0,50 876 1147 271
26 1,00 900 1190 290
27 1,00 882 1180 298
28 1,00 889 1187 298 293 +7
29 1,00 890 1178 288
30 1,00 885 1174 289
31 1,50 895 1219 324
32 1,50 885 1216 331
33 1,50 879 1220 341 338+15
34 1,50 879 1221 342
35 1,50 879 1231 352
36 2,00 879 1272 393
37 2,00 879 1259 380
38 2,00 879 1257 378 382+9
39 2,00 879 1256 377
40 2,00 879 1259 380
41 2,50 879 1293 414
42 2,50 879 1303 424
43 2,50 879 1305 426 424 £ 8
44 2,50 879 1309 430
45 2,50 879 1304 425
46 3,00 879 1328 449
47 3,00 879 1336 457
48 3,00 879 1340 461 455 +8
49 3,00 879 1339 460
50 3,00 879 1328 449




Tab. p3: UZite¢ny vykon pii zméné rychlosti posuvu, naméfeny t¥ifazovym analyzatorem vykonu

DW 6092

Puz = f(VT)

Vv, = 150 m.min™; ap = 1,0 mm

Rychlost posuvu vy Py, statisticky
¢. ! Naprazdno PO [W] | Zabér P1[W] P =P1-P0O [W] interval
[mm.min™] S
spolehlivosti [W]
1 20 907 1201 294
2 20 904 1188 284
3 20 882 1185 303 300+ 16
4 20 888 1204 316
5 20 898 1200 302
6 38 920 1240 320
7 38 920 1225 305
8 38 905 1219 314 317+12
9 38 898 1218 320
10 38 886 1214 328
11 56 900 1248 348
12 56 900 1260 360
13 56 881 1255 374 364 £ 15
14 56 894 1258 364
15 56 882 1257 375
16 74 889 1302 413
17 74 905 1291 386
18 74 888 1298 410 398 +£18
19 74 900 1286 386
20 74 886 1279 393
21 92 906 1352 446
22 92 893 1325 432
23 92 873 1314 441 438 +13
24 92 872 1320 448
25 92 900 1325 425
26 110 910 1374 464
27 110 887 1354 467
28 110 902 1360 458 461 +7
29 110 898 1352 454
30 110 905 1367 462
31 128 886 1391 505
32 128 885 1386 501
33 128 890 1396 506 491 £ 25
34 128 888 1363 475
35 128 900 1368 468
36 146 931 1443 512
37 146 911 1448 537
38 146 908 1412 504 527 £25
39 146 911 1446 535
40 146 901 1447 546
41 164 904 1492 588
42 164 914 1482 568
43 164 895 1509 614 583 £48
44 164 905 1518 613
45 164 892 1424 532
46 188 882 1461 579
47 188 886 1475 589
48 188 893 1480 587 583 £ 11
49 188 887 1477 590
50 188 893 1464 571




Piiloha ¢. 2 — UZiteény vykon naméfeny pomoci méricino kufru

Tab. p1: Uzite¢ny vykon pii zméné fezné rychlosti, naméfeny pomoci méficiho kufru

P = f(VC)
ap = 1,0 mm; v¢ = 25 mm.min""

¢. Rezn4 rychlost ve [m.min™] Naprazdno d0 | Zabérdl | d=d1-d0 | P, [W] | P SIS [W]
1 30 16,0 22,9 6,9 276,0

2 30 16,0 22,9 6,9 276,0

3 30 16,1 23,0 6,9 276,0 275+2
4 30 16,1 22,9 6,8 272,0

5 30 16,1 23,0 6,9 276,0

6 57 22,1 29,0 7,0 278,0

7 57 22,0 29,0 7,0 280,0

8 57 22,1 29,0 6,9 276,0 277+3
9 57 22,1 28,9 6,9 274,0

10 57 22,0 28,9 6,9 276,0

11 84 22,0 28,9 6,9 276,0

12 84 21,9 28,9 7,0 280,0

13 84 22,0 28,9 6,9 276,0 278 +£3
14 84 22,0 29,0 7,0 280,0

15 84 22,0 29,0 7,0 280,0

16 111 21,0 28,1 7,1 284,0

17 111 21,0 27,9 6,9 276,0

18 111 21,0 27,9 6,9 276,0 282+7
19 111 21,0 28,1 7,1 284,0

20 111 21,0 28,2 7,2 288,0

21 138 21,5 28,9 7,4 296,0

22 138 21,5 28,9 7,4 296,0

23 138 21,5 29,1 7,6 304,0 305+ 13
24 138 21,3 29,2 7,9 316,0

25 138 21,3 29,1 7,8 312,0

26 165 22,0 29,2 7,2 288,0

27 165 21,3 29,1 7,8 312,0

28 165 21,3 29,5 8,2 328,0 312+£25
29 165 21,0 28,9 7,9 316,0

30 165 21,1 28,9 7,9 314,0

31 192 24,0 30,5 6,5 260,0

32 192 23,0 30,5 7,5 300,0

33 192 23,1 30,2 7,1 284,0 289 + 24
34 192 23,0 30,5 7,5 300,0

35 192 23,0 30,5 7,5 300,0

36 219 25,0 32,6 7,6 304,0

37 219 25,0 32,5 7,5 300,0

38 219 25,0 32,5 7,5 300,0 301 +3
39 219 25,0 32,5 7,5 300,0

40 219 25,0 32,5 7,5 300,0

41 246 27,0 36,0 9,0 360,0

42 246 26,8 36,0 9,2 368,0

43 246 26,8 36,0 9,2 368,0 388 £65
44 246 26,9 36,2 9,3 372,0

45 246 27,0 38,8 11,8 472,0

46 273 28,5 37,0 8,5 340,0

47 273 28,5 37,0 8,5 340,0

48 273 28,4 37,1 8,7 348,0 348 + 14
49 273 28,4 37,5 9,1 364,0

50 273 28,8 37,5 8,7 348,0




Tab. p2: UZite¢ny vykon pti zméné hloubky zabéru, naméfeny pomoci méficiho kufru

Pui = f(ap)

vc = 150 m.min-1; vf = 25 mm.min-1

¢. Hloubka zabéru ap [mm] Naprazdno d0 | Zabérdl | d=d1-d0 | Py [W] P SIS [W]
1 0,05 22,0 28,0 6,0 240,0

2 0,05 22,0 27,8 5,8 232,0

3 0,05 22,0 28,0 6,0 240,0 238+5
4 0,05 22,0 28,0 6,0 240,0

5 0,05 22,0 28,0 6,0 240,0

6 0,10 22,2 27,4 5,2 208,0

7 0,10 22,0 27,2 5,2 208,0

8 0,10 22,0 27,2 5,2 208,0 218 +£18
9 0,10 22,0 27,8 5,8 232,0

10 0,10 22,0 27,8 5,8 232,0

11 0,15 22,0 27,3 5,3 212,0

12 0,15 22,0 27,2 5,2 208,0

13 0,15 22,0 28,0 6,0 240,0 225+19
14 0,15 22,0 27,8 5,8 232,0

15 0,15 22,0 27,8 5,8 232,0

16 0,20 21,9 27,0 5,1 204,0

17 0,20 21,9 27,2 5,3 212,0

18 0,20 22,0 27,2 5,2 208,0 211+8
19 0,20 22,0 27,5 5,5 220,0

20 0,20 22,0 27,3 5,3 212,0

21 0,50 22,0 28,0 6,0 240,0

22 0,50 22,0 28,0 6,0 240,0

23 0,50 22,0 28,0 6,0 240,0 246 £ 11
24 0,50 21,9 28,2 6,3 252,0

25 0,50 22,0 28,4 6,4 256,0

26 1,00 22,2 29,5 7,3 292,0

27 1,00 22,0 29,0 7,0 280,0

28 1,00 22,0 29,1 7,1 284,0 284+ 9
29 1,00 22,1 29,0 6,9 276,0

30 1,00 22,0 29,2 7,2 288,0

31 1,50 22,0 30,0 8,0 320,0

32 1,50 22,0 30,0 8,0 320,0

33 1,50 22,0 29,9 7,9 316,0 320+ 4
34 1,50 22,0 30,1 8,1 3240

35 1,50 22,0 30,0 8,0 320,0

36 2,00 22,0 31,0 9,0 360,0

37 2,00 22,0 31,0 9,0 360,0

38 2,00 22,0 31,0 9,0 360,0 362+5
39 2,00 22,0 31,0 9,0 360,0

40 2,00 22,0 31,0 9,0 360,0

41 2,50 22,0 32,0 10,0 400,0

42 2,50 22,0 32,0 10,0 400,0

43 2,50 22,0 32,0 10,0 400,0 408 £22
44 2,50 22,0 32,9 10,9 436,0

45 2,50 22,0 32,1 10,1 404,0

46 3,00 22,0 33,0 11,0 440,0

47 3,00 22,0 32,9 10,9 436,0

48 3,00 22,0 33,1 11,1 4440 440+ 4
49 3,00 22,0 33,0 11,0 440,0

50 3,00 22,0 33,0 11,0 440,0




Tab. p3: UZite¢ny vykon pti zméné rychlosti posuvu, naméfeny pomoci méficiho kufru

Py = f(Vf)

vc =150 m.min-1; ap =1,0 mm

¢. Rychlost posuvu vf [mm.min] Naprazdno d0 | Zabérdl | d=d1-d0 Pu [W] P.; SIS [W]
1 20 22,5 29,6 7,1 284,0

2 20 22,5 29,3 6,8 272,0

3 20 22,1 29,2 7,1 284,0 286+ 18
4 20 22,1 29,8 7,7 308,0

5 20 22,5 29,6 7,1 284,0

6 38 22,7 30,5 7,8 312,0

7 38 22,7 30,0 7,3 292,0

8 38 22,3 29,9 7,6 304,0 303 +11
9 38 22,2 29,7 7,5 300,0

10 38 22,1 29,8 7,7 308,0

11 56 22,1 30,1 8,0 320,0

12 56 22,1 30,9 8,8 352,0

13 56 22,0 30,8 8,8 352,0 348 £22
14 56 22,0 30,9 8,9 356,0

15 56 22,0 31,0 9,0 360,0

16 74 22,0 32,0 10,0 400,0

17 74 22,5 31,5 9,0 360,0

18 74 22,3 31,6 9,3 372,0 375+21
19 74 22,2 31,4 9,2 368,0

20 74 22,1 31,5 9,4 376,0

21 92 22,5 34,0 11,5 460,0

22 92 22,1 33,0 10,9 436,0

23 92 22,0 33,0 11,0 440,0 439 +£20
24 92 22,0 32,5 10,5 420,0

25 92 22,0 33,0 11,0 440,0

26 110 22,5 33,5 11,0 440,0

27 110 22,3 34,0 11,7 468,0

28 110 22,2 33,9 11,7 468,0 463 +£19
29 110 22,1 34,0 11,9 476,0

30 110 22,2 33,8 11,6 464,0

31 128 22,4 35,0 12,6 504,0

32 128 22,3 34,9 12,6 504,0

33 128 22,1 34,8 12,7 508,0 494 +£ 21
34 128 22,0 34,0 12,0 480,0

35 128 22,1 34,0 11,9 476,0

36 146 23,0 36,0 13,0 520,0

37 146 22,5 35,0 12,5 500,0

38 146 22,5 35,3 12,8 512,0 515+£22
39 146 23,0 35,6 12,6 504,0

40 146 22,5 36,0 13,5 540,0

41 164 22,2 37,0 14,8 592,0

42 164 22,1 36,8 14,7 588,0

43 164 22,0 37,0 15,0 600,0 586 + 64
44 164 22,0 38,0 16,0 640,0

45 164 22,2 35,0 12,8 512,0

46 188 22,0 37,0 15,0 600,0

47 188 22,0 36,2 14,2 568,0

48 188 22,0 37,0 15,0 600,0 582 +30
49 188 22,0 36,8 14,8 592,0

50 188 22,2 36,0 13,8 552,0




Ptiloha €. 3 — Vypocet uzitecného vykonu pomoci emeprického vztahu

Tab. pl: Vypocet uziteného vykonu pomoci emeprického vztahu pii zméné fezné rychlosti

Vypocet pomoci emeprického vztahu

n Ve vf ke F Puz ap fz vC
[ot/min] | [m/min] | [mm/min] | [N/mm?] | [N] | [W] Cro v [mm] | [mm] | [m/s]
191 29,99 25 2367 314 | 157 | 2030 | 0,93 1 0,131 | 0,50
363 56,99 25 2476 173 | 164 | 2030 | 0,93 1 0,069 | 0,95
535 84,00 25 2544 120 | 169 | 2030 | 0,93 1 0,047 | 1,40
707 111,00 25 2594 93 | 172 | 2030 | 0,93 1 0,035 | 1,85
879 138,00 25 2634 76 | 175 | 2030 | 0,93 1 0,028 | 2,30
1051 165,01 25 2667 64 | 177 | 2030 | 0,93 1 0,024 | 2,75
1223 192,01 25 2696 56 | 179 | 2030 | 0,93 1 0,020 | 3,20
1395 219,02 25 2721 49 | 180 | 2030 | 0,93 1 0,018 | 3,65
1567 246,02 25 2743 44 | 182 | 2030 | 0,93 1 0,016 | 4,10
1739 273,02 25 2763 40 | 183 | 2030 | 0,93 1 0,014 | 4,55

Tab. p2: Vypocet uzite¢ného vykonu pomoci emeprického vztahu pii zméné hloubky zabéru

Vypocet pomoci emeprického vztahu

n Ve vf ke F Puz ap fz Vc
[ot/min] [m/min] | [mm/min] | [N/mm?] | [N] [W] Cre Xy [mm] | [mm] | [m/s]
955 150 25 2649 4 9 2030 | 0,93 | 0,05 | 0,026 [ 2,50
955 150 25 2649 7 18 2030 | 0,93 0,10 | 0,026 | 2,50
955 150 25 2649 11 26 2030 | 0,93 0,15 | 0,026 [ 2,50
955 150 25 2649 14 35 2030 | 0,93 0,20 | 0,026 [ 2,50
955 150 25 2649 35 88 2030 | 0,93 0,50 | 0,026 [ 2,50
955 150 25 2649 70 176 | 2030 (0,93 | 1,00 | 0,026 | 2,50
955 150 25 2649 105 | 263 | 2030 | 0,93 | 1,50 | 0,026 [ 2,50
955 150 25 2649 141 | 351 | 2030 | 0,93 | 2,00 | 0,026 [ 2,50
955 150 25 2649 176 | 439 | 2030 | 0,93 | 2,50 | 0,026 [ 2,50
955 150 25 2649 211 | 527 | 2030 [ 0,93 | 3,00 | 0,026 [ 2,50




Tab. p3: Vypocet uzitecného vykonu pomoci emeprického vztahu pii zméné rychlosti posuvu

Vypocet pomoci emeprického vztahu

n vC vf k F Puz ap fz Vc
[ot/min] | [m/min] | [mm/min] | [N/mm?] | [N] | [W] Crc Xy [mm] | [mm] | [m/s]
955 150 20 2691 57 143 | 2030 | 0,93 1 0,02 2,50
955 150 38 2573 104 | 259 | 2030 | 0,93 1 0,04 2,50
955 150 56 2504 149 | 372 | 2030 (0,93 1 0,06 2,50
955 150 74 2456 193 | 482 | 2030 (0,93 1 0,08 2,50
955 150 92 2418 236 | 590 | 2030 | 0,93 1 0,10 2,50
955 150 110 2388 279 | 696 | 2030 | 0,93 1 0,12 2,50
955 150 128 2363 321 | 802 | 2030 | 0,93 1 0,13 2,50
955 150 146 2342 363 | 906 | 2030 | 0,93 1 0,15 2,50
955 150 164 2323 404 | 1010 | 2030 | 0,93 1 0,17 2,50
955 150 188 2300 459 | 1146 | 2030 | 0,93 1 0,20 2,50




Priloha ¢. 4 - Efektivni uZiteény vykon naméieny pomoci dynamometru Kistler

Tab €. pl: Experiment 1, fezna rychlost 30 m/min

PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 1, ve = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Piky 1 2 3 4 5 Fcef [N] IN] [W]
Oblast
1 560 | 570 | 549 | 580 | 580 147,628
2 585 | 575 | 600 | 570 | 560 150,28
3 560 | 555 | 555 | 570 | 595 147,42 146,6504 73,3252
4 542 | 541 | 542 | 543 | 552 141,44
5 551 | 552 | 570 | 572 | 572 146,484
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 2, ve = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti pramér méfeni Fcef | pramér méfeni PuzD
Piky 1 2 3 4 5 Feef [N] IN] [W]
Oblast
1 555 | 505 | 590 | 540 | 565 143,26
2 620 | 560 | 565 | 551 | 533 147,108
3 540 | 555 | 560 | 571 | 570 145,392 148,7512 74,3756
4 585 | 592 | 598 | 590 | 612 154,804
5 610 | 562 | 601 | 578 | 595 153,192
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 3, ve = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 25 mm/min
, pramér oblasti pramér méfeni Fcef | pramér méfeni PuzD
Pky | 1 | 2 | 3 | 4| 5 Feef [N] IN] Wi
Oblast
1 560 | 545 | 585 | 560 | 570 146,64
2 560 | 545 | 545 | 570 | 546 143,832
3 580 | 560 | 572 | 580 | 582 149,448 147,6592 73,8296
4 561 | 570 | 562 | 582 | 571 147,992
5 561 | 587 | 582 | 581 | 581 150,384
PuzD =f(vc)
Cislo m&feni 4, vc = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
, prameér oblasti primér méfeni Fcef | primér méteni PuzD
Piky | 1 | 2| 3| 4| 5 Feef [N] IN] Wi
Oblast
1 547 | 535 | 561 | 522 | 541 140,712
2 531 | 525 | 502 | 510 | 465 131,716
3 515 | 495 | 460 | 510 | 523 130,156 139,1 69,55
4 555 | 546 | 555 | 575 | 555 144,872
5 562 | 550 | 580 | 580 | 575 148,044




PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 5, ve = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;irf ([)l‘t\>ll]asti pramer Ifll\e]:]feni Fcef | primér rF\j:\;;:ni PuzD
Oblast
1 540 | 510 | 532 | 522 | 561 138,58
2 540 | 560 | 556 | 532 | 543 142,012
3 591 | 552 | 595 | 582 | 623 153,036 141,3776 70,6888
4 511 | 503 | 524 | 521 | 530 134,628
5 542 | 510 | 530 | 522 | 562 138,632

Tab €. p2: Experiment 1, fezna rychlost 57 m/min

PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 1, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
o (1] 2 [ [ o [ [ rimeen [ openar T i
Oblast
1 330 | 312 325 | 2975 | 310 81,874
2 320 | 321 306 | 3335 | 325 83,486
3 326 | 302,5| 298 310 | 3125 80,548 82,5084 78,38298
4 311 | 313 331 | 2975 | 326 82,082
5 311 | 315 | 342,5| 320 | 3375 84,552
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 2, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 25 mm/min
o [ 1 2 [ o [ e s [ romene | rim el | o
Oblast
1 352 | 330 345 343 340 88,92
2 337 | 342 350 335 322 87,672
3 328 | 328 355 335 357 88,556 86,3304 82,01388
4 306 | 295 308 308 317 79,768
5 326 | 336 335 335 336 86,736
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 3, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
o [ 1 2 [ o [ e s [ romene | rim el | o
Oblast
1 330 | 360 345 320 320 87,1
2 350 | 345 326 330 335 87,672
3 326 | 330 315 315 335 84,292 87,1728 82,81416
) 345 | 330 335 350 330 87,88
5 325 | 340 345 350 350 88,92




PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 4, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni

pramér méfeni

Py | 12 3 1415 Fcef [N] Fcef [N] PuzD [W]
Oblast

1 321 | 319 | 302,5 | 327 | 307 81,978

2 315|300 | 310 | 326 | 355 83,512

3 321 | 336 | 355 | 340 | 322 87,048 84,994 80,7443

4 337 | 332 | 320 | 355 | 320 86,528

5 330 | 337 | 330 | 330 | 325 85,904

PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 5, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

o [ 1] 2 [0 [a ][5 | o [ e | o
Oblast

1 295|295 | 290 | 285 | 315 76,96

2 330 | 323 | 315 | 316 | 325 83,668

3 321 | 310 | 325 | 320 | 325 83,252 82,3368 78,21996

4 326 | 315 | 325 | 326 | 325 84,084

5 326 | 312 | 325 | 320 | 327 83,72

Tab ¢. p3: Experiment 1, fezna rychlost 84 m/min

PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 1, ve = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni

pramér méfeni

Plky |12 3 1415 Fcef [N] Fcef [N] PuzD [W]
Oblast

1 225 | 245 | 237,5 | 257 | 255 63,414

2 235 | 245 | 223 | 257 | 227 61,724

3 217 | 226 | 242 | 243 | 233 60,372 60,6164 84,86296

4 216 | 226 | 243 | 244 | 220 59,748

5 222 | 231 | 207 | 240 | 212 57,824

PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 2, vc = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

o [ 1 [ 2 [ s [ [ | i | orim el [ o
Oblast

1 230 | 211 | 231 | 231 | 242 59,54

2 236 | 217 | 256 | 222 | 236 60,684

3 226 | 216 | 215 | 240 | 221 58,136 60,4968 84,69552

4 240 | 255 | 245 | 227 | 226 62,036

5 256 | 236 | 245 | 221 | 236 62,088




PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 3, vc = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Ply |1 )2 )3 )4 )5 Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast
1 230 | 232 | 285 | 243 | 246 64,272
2 215 | 237 | 226 | 255 | 230 60,476
3 215 | 232 | 240 | 230 | 233 59,8 62,1608 87,02512
4 225 | 256 | 231 | 255 | 239 62,712
5 217 | 240 | 263 | 262 | 240 63,544
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 4, vc = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:éerf ([)ll\)ll]asti prﬁlrzlfzerf ?ﬁ]feni pramér ril\iiiani PuzD
Oblast
1 250 | 250 | 250 | 251 | 272 66,196
2 217 | 246 | 245 | 242 | 256 62,712
3 242 | 242 | 240 | 241 | 270 64,22 65,0208 91,02912
4 260 | 282 | 225 | 260 | 245 66,144
5 281 | 253 | 240 | 250 | 242 65,832
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 5, vc = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)It\)ll]asti prli’llr:l[zir]c Ifll\?]feni pramer ril\c;a\;iani PuzD
Oblast
1 215 | 230 | 215 | 195 | 217 55,744
2 240 | 225 | 225 | 193 | 225 57,616
3 225 | 202 | 213 | 233 | 210 56,316 58,552 81,9728
4 241 | 242 | 245 | 220 | 240 61,776
5 240 | 240 | 241 | 218 | 240 61,308

Tab ¢&. p4: Experiment 1, fezna rychlost 111 m/min

PuzD =f(vc)

Cislo méfeni 1, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

3

4

5

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast
1 165 | 167 | 181 | 170 | 162 43,94
2 180 | 171 | 177 | 175 | 172 45,5
3 203 | 200 | 170 | 165 | 183 47,892 47,0808 87,09948
4 162 | 193 | 216 | 190 | 203 50,128
5 185 | 205 | 183 | 187 | 162 47,944




PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 2, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Ply |1 )2 )3 )4 )5 Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast
1 172 | 173 | 186 | 190 | 187 47,216
2 205 | 167 | 195 | 190 | 197 49,608
3 193 | 165 | 177 | 181 | 195 47,372 48,3184 89,38904
4 181 | 193 | 185 | 177 | 172 47,216
5 191 | 192 | 191 | 200 | 191 50,18
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 3, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][z:éerf Ifll\e;:]feni pramer rF\cj:\;;:ni PuzD
Oblast
1 205 | 176 | 191 | 173 | 195 48,88
2 165 | 205 | 200 | 183 | 184 48,724
3 196 | 205 | 173 | 185 | 195 49,608 49,868 92,2558
4 185 | 186 | 192 | 206 | 206 50,7
5 196 | 195 | 195 | 202 | 201 51,428
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 4, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:e“;rf ([)ﬁl]aSti pn‘ilr:r::éerf r[nl\?]feni prameér ril\ii]eni PuzD
Oblast
1 207 | 200 | 206 | 183 | 186 51,064
2 202 | 183 | 230 | 220 | 232 55,484
3 221 | 205 | 205 | 220 | 205 54,912 54,4128 100,66368
4 212 | 206 | 200 | 206 | 220 54,288
5 212 | 215 | 215 | 220 | 221 56,316
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 5, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:irf ([)It\)ll]asti prﬂllr:lrz:éelr]c r[nﬁlfeni pramer ril\ii]em’ PuzD
Oblast
1 186 | 167 | 167 | 171 | 163 44,408
2 166 | 175 | 177 | 182 | 190 46,28
3 171|211 | 170 | 191 | 200 49,036 45,6872 84,52132
4 177 | 175 | 182 | 165 | 166 44,98
5 165 | 166 | 157 | 183 | 170 43,732




Tab €. p5: Experiment 1, fezna rychlost 138 m/min

PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 1, ve = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

3

4

5

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Fcef [N] Fcef [N] (W]
Oblast
1 190 | 156 | 160 | 185 | 206 46,644
2 175 | 196 | 181 | 181 | 136 45,188
3 205 | 186 | 165 | 155 | 166 45,604 45,448 104,5304
4 190 | 170 | 168 | 175 | 171 45,448
5 170 | 170 | 180 | 163 | 170 44,356
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 2, ve = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)It\)ll]asti prli’llr:l[zir]c Ifll\?]feni pramer ril\c;a\;iani PuzD
Oblast
1 181 | 181 | 181 | 185 | 176 47,008
2 173|180 | 175 | 170 | 170 45,136
3 177 | 170 | 170 | 195 | 167 45,708 46,9976 108,09448
4 187 | 215 | 195 | 183 | 177 49,764
5 177 | 202 | 187 | 175 | 170 47,372
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 3, ve = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)It\)ll]asti prli’llr:l[::éer]c IEﬁ]feni pramer ril\c;a\;iani PuzD
Oblast
1 150 | 175 | 158 | 178 | 170 43,212
2 160 | 165 | 165 | 155 | 163 42,016
3 155 | 145 | 177 | 160 | 177 42,328 44,2416 101,75568
4 162 | 173 | 180 | 180 | 180 45,5
5 193 | 200 | 173 | 193 | 167 48,152
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 4, ve = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:éerf ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:rz:éer]c I[nﬁlfeni prameér IF\i;]eni PuzD
Oblast
1 165 | 193 | 175 | 207 | 207 49,244
2 170 | 196 | 186 | 186 | 176 47,528
3 186 | 176 | 185 | 185 | 180 47,424 48,2144 110,89312
4 170 | 186 | 205 | 192 | 190 49,036
5 197 | 171 | 196 | 170 | 186 47,84




PuzD =f(vc)

Cislo méfeni 5, ve = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Plky | 1 )2 )3 )4 )5 Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast

1| 181|200 | 183 | 185 | 190 48,828

2 | 185|212 | 212 | 210 | 178 51,844

3 | 191|202 | 185 | 195 | 195 50,336 51,3448 118,09304
4 | 199 | 193 | 242 | 237 | 205 55,052

5 | 195 | 187 | 187 | 188 | 200 49,764

Tab ¢&. p6: Experiment 1, fezna rychlost 165 m/min

PuzD =f(vc)

Cislo méfeni 1, ve = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Py | 112 13 1415 Feef [N] Feef [N] [W]
Oblast
1 160 | 152 | 193 | 172 | 130 41,964
2 152 | 195 | 183 | 165 | 157 44,304
3 179 | 140 | 145 | 155 | 165 40,768 42,7648 117,6032
4 152 | 172 | 157 | 177 | 170 43,056
5 143 | 195 | 167 | 168 | 168 43,732
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 2, vc = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:irf ([)It\)ll]asti prﬂllr:lrz:éelr]c r[nﬁlfeni pramer ril\ii]em’ PuzD
Oblast
1 156 | 187 | 185 | 170 | 155 44,356
2 158 | 142 | 202 | 187 | 155 43,888
3 195 | 150 | 155 | 180 | 155 43,42 44,3352 121,9218
4 155 | 156 | 195 | 165 | 195 45,032
5 155|185 | 170 | 185 | 170 44,98
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 3, vc = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r(lirf ([)|t\)ll]asti prﬂllr:lrf,elr]c r[nﬁ]feni pramer ril\ii]em’ PuzD
Oblast
1 223 | 208 | 186 | 205 | 166 51,376
2 187 | 173 | 187 | 187 | 205 48,828
3 170 | 186 | 210 | 150 | 182 46,696 47,5904 130,8736
4 145|197 | 160 | 163 | 190 44,46
5 180 | 180 | 180 | 182 | 174 46,592




PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 4, vc = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;irf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][;:éer]c Ifll\e;:]feni pramer rF\j:\;;:ni PuzD
Oblast
1 187 | 160 | 165 | 165 | 170 44,044
2 190 | 170 | 195 | 192 | 190 48,724
3 185 | 156 | 165 | 170 | 183 44,668 45,5832 125,3538
4 170 | 185 | 195 | 155 | 168 45,396
5 157 | 170 | 195 | 185 | 160 45,084
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 5, ve = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][z:éerf Ifll\e;:]feni pramer rF\cj:\;;:ni PuzD
Oblast
1 195 | 175 | 210 | 190 | 197 50,284
2 185 | 205 | 185 | 210 | 190 50,7
3 175 | 185 | 195 | 175 | 175 47,06 49,712 136,708
4 175|197 | 182 | 201 | 203 49,816
5 200 | 180 | 220 | 190 | 185 50,7

Tab ¢&. p7: Experiment 1, fezna rychlost 192 m/min

PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 1, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r(l:éerf ([)It\)ll]asti prﬂllrzlrzirf r[nl\él]feni pramer ril\ii]em’ PuzD
Oblast
1 135|126 | 137 | 115 | 150 34,476
2 125 | 96 | 110 | 120 | 135 30,472
3 110 | 132 | 113 | 142 | 138 33,02 31,9696 102,30272
4 110 | 115 | 125 | 113 | 115 30,056
5 130 | 116 | 116 | 130 | 120 31,824
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 2, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r(lirf ([)|t\)ll]asti prﬂllr:lrf,elr]c r[nﬁ]feni pramer ril\ii]em’ PuzD
Oblast
1 110 | 130 | 110 | 135 | 95 30,16
2 95 | 130 | 100 | 100 | 95 27,04
3 106 | 100 | 95 | 112 | 95 26,416 27,3624 87,55968
4 100 | 110 | 100 | 105 | 115 27,56
5 90 | 95 | 78 | 110 | 120 25,636




PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 3, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Ply |1 )2 )3 )4 )5 Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast
1 145 | 147 | 147 | 147 | 147 38,116
2 130 | 152 | 155 | 165 | 135 38,324
3 130 | 125 | 115 | 165 | 150 35,62 37,0552 118,57664
4 140 | 144 | 130 | 152 | 152 37,336
5 135 | 140 | 150 | 130 | 135 35,88
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 4, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:éerf ([)ll\)ll]asti prﬁlrzlfzerf ?ﬁ]feni pramér ril\iiiani PuzD
Oblast
1 147 | 153 | 165 | 160 | 173 41,496
2 140 | 155 | 143 | 155 | 145 38,376
3 122 | 150 | 157 | 118 | 147 36,088 39,9048 127,69536
4 170 | 150 | 155 | 167 | 156 41,496
5 160 | 162 | 142 | 175 | 170 42,068
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 5, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)It\)ll]asti prli’llr:l[zir]c Ifll\?]feni pramer ril\c;a\;iani PuzD
Oblast
1 170 | 169 | 138 | 182 | 170 43,108
2 150 | 178 | 172 | 175 | 185 44,72
3 172 | 162 | 123 | 145 | 177 40,508 43,0664 137,81248
4 165 | 162 | 165 | 156 | 182 43,16
5 165 | 165 | 185 | 158 | 170 43,836

Tab ¢&. p8: Experiment 1, fezna rychlost 219 m/min

PuzD =f(vc)

Cislo méfeni 1, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

3

4

5

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast
1 140 | 196 | 175 | 197 | 205 47,476
2 156 | 147 | 184 | 192 | 175 44,408
3 155 | 156 | 150 | 180 | 185 42,952 44,9904 164,21496
4 177|180 | 172 | 178 | 195 46,904
5 187 | 147 | 173 | 174 | 150 43,212




PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 2, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Ply |1 )2 )3 )4 )5 Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast
1 93 | 124 | 112 | 122 | 122 29,796
2 118 | 131 | 103 | 90 | 108 28,6
3 113 | 113 | 87 | 108 | 128 28,548 29,0368 105,98432
4 106 | 105 | 111 | 110 | 110 28,184
5 118 | 111 | 125 | 112 | 112 30,056
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 3, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][z:éerf Ifll\e;:]feni pramer rF\cj:\;;:ni PuzD
Oblast
1 110 | 111 | 122 | 111 | 92 28,392
2 97 | 120|109 | 91 | 152 29,588
3 81 | 93 | 128 | 109 | 88 25,948 28,4856 103,97244
4 105 | 105 | 104 | 130 | 111 28,86
5 105 | 115 | 106 | 119 | 125 29,64
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 4, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:e“;rf ([)ﬁl]aSti pn‘ilr:r::éerf r[nl\?]feni prameér ril\ii]eni PuzD
Oblast
1 115 | 140 | 145 | 105 | 120 32,5
2 135|135 | 95 | 135 | 116 32,032
3 115 | 135 | 110 | 103 | 145 31,616 31,8968 116,42332
4 106 | 135 | 130 | 101 | 115 30,524
5 110 | 126 | 115 | 147 | 133 32,812
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 5, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:irf ([)It\)ll]asti prﬂllr:lrz:éelr]c r[nﬁlfeni pramer ril\ii]em’ PuzD
Oblast
1 133 | 152 | 156 | 127 | 137 36,66
2 157 | 160 | 135 | 145 | 173 40,04
3 145 | 144 | 150 | 150 | 135 37,648 38,7296 141,36304
4 160 | 150 | 165 | 140 | 150 39,78
5 157 | 145 | 152 | 160 | 146 39,52




Tab €. p9: Experiment 1, fezna rychlost 246 m/min

PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 1, ve = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

3

4

5

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Fcef [N] Fcef [N] (W]
Oblast
1 220 | 218 | 207 | 243 | 266 60,008
2 220 | 160 | 193 | 192 | 235 52
3 210 | 203 | 240 | 185 | 230 55,536 55,9208 229,27528
4 190 | 220 | 210 | 178 | 278 55,952
5 175 | 222 | 195 | 257 | 230 56,108
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 2, ve = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)It\)ll]asti prli’llr:l[zir]c Ifll\?]feni pramer ril\c;a\;iani PuzD
Oblast
1 215 | 150 | 180 | 182 | 141 45,136
2 133 | 145 | 225 | 166 | 160 43,108
3 195 | 160 | 147 | 200 | 175 45,604 43,6072 178,78952
4 133 | 227 | 167 | 165 | 168 44,72
5 150 | 162 | 162 | 130 | 155 39,468
PuzD =f(vc)
Cislo m&feni 3, ve = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)It\)ll]asti prli’llr:l[::éer]c IEﬁ]feni pramer ril\c;a\;iani PuzD
Oblast
1 181 | 181 | 170 | 210 | 182 48,048
2 206 | 193 | 222 | 192 | 207 53,04
3 180 | 165 | 181 | 181 | 181 46,176 48,9632 200,74912
4 207 | 190 | 220 | 177 | 166 49,92
5 185|185 | 192 | 178 | 176 47,632
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 4, ve = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:éerf ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:rz:éer]c I[nﬁlfeni prameér IF\i;]eni PuzD
Oblast
1 230 | 180 | 190 | 206 | 192 51,896
2 212 | 173 | 178 | 175 | 205 49,036
3 182 | 196 | 190 | 191 | 202 49,972 50,3776 206,54816
4 205 | 212 | 175 | 175 | 176 49,036
5 198 | 205 | 205 | 205 | 186 51,948




PuzD =f(vc)

Cislo méfeni 5, vc = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Plky | 1 )2 )3 )4 )5 Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast

1 | 222 [ 245 | 196 | 204 | 210 56,004

2 | 230200 | 210 | 210 | 205 54,86

3 | 232 | 220 | 237 | 256 | 218 60,476 57,3456 235,11696
4 | 222|252 | 250 | 200 | 215 59,228

5 | 205 | 190 | 235 | 225 | 225 56,16

Tab ¢ p10: Experiment 1, fezna rychlost 273 m/min

PuzD =f(vc)

Cislo méfeni 1, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méteni

priamér méteni PuzD

Pky |1 2131415 Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast
1 155 | 175 | 153 | 153 | 153 41,028
2 163 | 170 | 153 | 194 | 160 43,68
3 175 | 145 | 157 | 147 | 142 39,832 41,5792 189,18536
4 174 | 156 | 156 | 157 | 147 41,08
5 165 | 157 | 166 | 167 | 158 42,276
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 2, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:éerf ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:r::éerf I[nlj]feni prameér IF\%]eni PuzD
Oblast
1 145 | 150 | 130 | 155 | 150 37,96
2 142 | 135 | 133 | 133 | 130 34,996
3 126 | 140 | 140 | 133 | 133 34,944 36,0256 163,91648
4 150 | 161 | 126 | 115 | 125 35,204
5 140 | 120 | 165 | 145 | 142 37,024
PuzD =f(vc)
Cislo mé&feni 3, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁg(l;ée? ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:r;éerf I[nlj]feni prameér Tis]eni PuzD
Oblast
1 185 | 150 | 175 | 140 | 138 40,976
2 130 | 150 | 145 | 135 | 146 36,712
3 155 | 155 | 175 | 157 | 157 41,548 39,5616 180,00528
4 145 | 130 | 145 | 175 | 162 39,364
5 165 | 152 | 152 | 135 | 150 39,208




PuzD =f(vc)

Cislo mé&feni 4, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;irf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][;:éer]c Ifll\e;:]feni pramer rF\j:\;;:ni PuzD
Oblast
1 195 | 185 | 155 | 180 | 193 47,216
2 160 | 168 | 185 | 163 | 145 42,692
3 144 | 157 | 175 | 173 | 152 41,652 43,0664 195,95212
4 150 | 145 | 140 | 152 | 153 38,48
5 185 | 177 | 177 | 160 | 172 45,292
PuzD =f(vc)
Cislo méfeni 5, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][z:éerf Ifll\e;:]feni pramer rF\cj:\;;:ni PuzD
Oblast
1 170 | 155 | 167 | 180 | 155 43,004
2 165 | 180 | 152 | 180 | 163 43,68
3 160 | 125 | 150 | 149 | 165 38,948 41,8496 190,41568
4 185 | 161 | 158 | 170 | 135 42,068
5 160 | 160 | 136 | 172 | 171 41,548

Tab €. p10: Experiment 1, fezna rychlost 273 m/min

PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vi= 25 mm/min
. pramér oblasti Fcef | pramér méfeni Fcef | primér méteni PuzD
Piky | 112 |3|4]|5 [N] IN] W]
Oblast

1 2550|7569 |76 15,34

2 8133|774 |70|41 15,548

3 96 |59 | 35|74 |65 17,108 16,2136 40,534

4 50 | 64 | 65 | 63|86 17,056

5 55|67 |71 |57 |58 16,016

PuzD =f(ap)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vf= 25 mm/min
. prumér oblasti Fcef | pramér méteni Fcef | primér méfeni PuzD
Piky | 112 |3|4]|5 [N] IN] W]
Oblast

1 60|80 | 65|65 |75 17,94

2 40 (72|60 | 57 | 78 15,964

3 60 | 58 | 63 | 35 | 67 14,716 15,4856 38,714

4 51 |62 |62 |60 |60 15,34

5 40 | 59 | 56 | 55 | 49 13,468




Tab ¢&. p11: Experiment 2, hloubka zabéru 0,05 mm

PuzD =f(ap)
Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vi= 25 mm/min
. prumér oblasti Fcef | pramér méteni Fcef | pramér méfeni PuzD
Piky | 1|2 |3 |4]5 [N] IN] [W]
Oblast
1 25|50 | 75|69 |76 15,34
2 81|33|74|70|41 15,548
3 96 |59 |35 |74 |65 17,108 16,2136 40,534
4 50 | 64 | 65 | 63| 86 17,056
5 55|67 |71 |57 |58 16,016
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti Fcef | pramér méfeni Fcef | primér méteni PuzD
Piky | 1 ]2 |3]|4]|5 [N] IN] W]
Oblast
1 60|80 | 65|65 |75 17,94
2 40 | 72|60 | 57 | 78 15,964
3 60 | 58 | 63 | 35 | 67 14,716 15,4856 38,714
4 51|62 |62 |60 |60 15,34
5 40 | 59 | 56 | 55 | 49 13,468
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vi= 25 mm/min
. prumér oblasti Fcef | pramér méteni Fcef | pramér méfeni PuzD
Piky | 112 |3|4]|5 [N] IN] W]
Oblast
1 59 |78 | 60 | 75 | 59 17,212
2 45|52 | 61 | 60 | 45 13,676
3 50 | 68 | 56 | 59 | 55 14,976 15,6936 39,234
4 65| 68 | 68 | 63 | 58 16,744
5 64 | 55 | 65| 61 | 60 15,86
PuzD =f(ap)
Cislo mé&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vi= 25 mm/min
. prumér oblasti Fcef | pramér méteni Fcef | primér méfeni PuzD
Piky | 112 |3|4]|5 [N] IN] W]
Oblast
1 68 | 58 | 60 | 55 | 66 15,964
2 62|77 | 62 | 68 | 67 17,472
3 64 | 52 | 64 | 78 | 57 16,38 16,6816 41,704
4 66 | 63 | 66 | 66 | 53 16,328
5 59 | 74 |56 | 68 | 75 17,264




PuzD =f(ap)

Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vi= 25 mm/min

, prumér oblasti Fcef | pramér méteni Fcef | pramér méfeni PuzD
Piky | 112 |3|4]|5 [N] IN] W]
Oblast

1 4541|4572 | 40 12,636

2 66 | 32 | 38 | 46 | 40 11,544

3 60| 35|57 | 41 | 68 13,572 13,5512 33,878

4 45 160 | 55|54 |70 14,768

5 60 | 46 | 65 | 77 | 45 15,236

Tab ¢&. p12: Experiment 2, hloubka zabéru 0,1 mm

PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vf= 25 mm/min

. pramér oblasti Fcef | pramér méfeni Fcef | primér méteni PuzD
Piky | 1| 2|3]|4]5 ] N] W]
Oblast
1 33134492333 8,944
2 32126|37|31]|24 7,8
3 46 35|32 |31 |25 8,788 8,5696 21,424
4 31|40 |26 |36 |26 8,268
5 38 36|27 |31]42 9,048
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti Fcef | pramér méfeni Fcef | primér méteni PuzD
Piky | 1| 2|3 ]4]5 ] N] W]
Oblast
1 26 | 38|27 |23 |38 7,904
2 32137126 |35]|31 8,372
3 45131 |37 |36 |40 9,828 8,4864 21,216
4 3231|2626 |37 7,904
5 26 | 31|34|35|36 8,424
PuzD = f(ap)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vi= 25 mm/min
. prumér oblasti Fcef | pramér méteni Fcef | pramér méfeni PuzD
Piky | 1| 2|3]|4]5 ] N W]
Oblast
1 62| 55|62 |74 |78 17,212
2 85|70|62|61]|75 18,356
3 74|78 66|71 |72 18,772 17,6176 44,044
4 60 | 89 | 61| 68 | 55 17,316
5 68 | 65|55 | 63 | 65 16,432




PuzD = f(ap)

Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vi= 25 mm/min

. prumér oblasti Fcef | primér méteni Fcef | primér méfeni PuzD
Piky | 1 | 2| 3 | 4] 5 IN] IN] [W]
Oblast

1 57 | 45| 87 | 55| 82 16,952

2 52 | 60 | 61 |40 | 47 13,52

3 82 |62 | 70 | 70| 70 18,408 18,148 45,37

4 85 | 95| 97 | 85| 100 24,024

5 95 |50 | 55 | 62| 81 17,836

PuzD = f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vf= 25 mm/min

. prumér oblasti Fcef | primér méteni Fcef | primér méfeni PuzD
Piky | 1 |2 | 3 | 4] 5 IN] IN] [W]
Oblast

1 100 {50 | 80 | 95| 70 20,54

2 80 | 67| 60 | 75| 58 17,68

3 82 |60 |101| 95| 45 19,916 20,2696 50,674

4 122 | 78 | 81 |58 | 115 23,608

5 8 | 72| 75 | 75| 70 19,604

Tab ¢&. p13: Experiment 2, hloubka zabéru 0,15 mm

PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vi= 25 mm/min

. pramér oblasti Fcef | pramér méfeni Fcef | primér méteni PuzD
Pky | 1|23 |4]|5 [N] IN] W]
Oblast

1 69 | 67 | 68 | 52 | 51 15,964

2 62 | 52|50 | 55|73 15,184

3 66 | 70 | 53 | 45 | 65 15,548 16,0992 40,248

4 76 | 57 | 56 | 68 | 67 16,848

5 74 | 63 | 59 | 65 | 65 16,952




PuzD =f(ap)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vi= 25 mm/min

Piky |1 2] 3 |45 pr“;‘éeerf ‘[’lt\’ll]asn primér méfeni Feef [N] p“;fglgr?\f\ﬁm
Oblast
1 42 | 33 | 59 | 45 | 65 12,688
2 50| 42 | 46 | 52 | 42 12,064
3 46 | 65 | 36 | 43 | 60 13 12,6984 31,746
4 42 1 31 | 42 | 31 | 42 9,776
5 69 | 48 | 77 | 58 | 55 15,964
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vf= 25 mm/min
o |1 2|8 e | s | mbe i |
Oblast
1 58 78 | 85 86 66 19,396
2 67 71 | 75 65 61 17,628
3 61 71 | 49 52 54 14,924 16,38 40,95
4 81 53 | 73 61 55 16,796
5 51 60 | 45 57 40 13,156
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 4, vc = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vf= 25 mm/min
o |1 2|8 e | s | rmee el |
Oblast
1 61 56 | 78 65 88 18,096
2 66 57 | 58 80 78 17,628
3 68 55 | 57 58 57 15,34 16,3072 40,768
4 58 66 | 60 50 57 15,132
5 42 68 | 72 62 51 15,34
PuzD =f(ap)
Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vi= 25 mm/min
iy | 1|2l s | e | s | imek il | i
Oblast
1 110 | 87 | 95 87 76 23,66
2 98 82 | 98 78 122 24,856
3 102 | 103 | 102 | 72 71 23,4 22,9528 57,382
) 81 82 | 82 92 92 22,308
5 70 72 | 67 | 103 83 20,54




Tab ¢&. p14: Experiment 2, hloubka zabéru 0,2 mm

PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vf= 25 mm/min

. prumér oblasti Fcef | pramér méteni Fcef | primér méfeni PuzD
Piky | 1|2 |3 |4]5 [N] IN] [W]
Oblast
1 40 (35|42 |31 |27 9,1
2 35|32 |45 |40 | 27 9,308
3 291323542 |41 9,308 9,2664 23,166
4 41 1352826 |30 8,32
5 3939|3345 42 10,296
PuzD =f(ap)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vf= 25 mm/min
. prumér oblasti Fcef | pramér méteni Fcef | primér méfeni PuzD
Piky | 112 |3|4]|5 [N] IN] W]
Oblast
1 37 |50|59 34|41 11,492
2 35|51 |42 |40 |47 11,18
3 3923 |37 (36|45 9,36 10,2232 25,558
4 50 36|36 |34]|35 9,932
5 3041|4536 |24 9,152
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti Fcef | pramér méfeni Fcef | primér méteni PuzD
Piky | 1 ]2 |3]4]|5 [N] IN] W]
Oblast
1 37 |37|32|37]|36 9,308
2 45 (35|40 | 28 | 42 9,88
3 32 42|40 33|27 9,048 9,6408 24,102
4 43 | 45|36 | 35| 37 10,192
5 33|44 |33 |42 36 9,776
PuzD =f(ap)
Cislo m&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vf= 25 mm/min
, prumér oblasti Fcef | pramér méfeni Fcef | pramér méfeni PuzD
Piky | 112 |3|4]|5 [N] IN] W]
Oblast
1 47 | 48 | 50 | 46 | 44 12,22
2 44 | 52|52 |40 |40 11,856
3 54 162 |59 |42 |41 13,416 12,1368 30,342
4 43 |46 | 45|39 | 38 10,972
5 47 | 46 | 42 | 54 | 46 12,22




PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vi= 25 mm/min

, prumér oblasti Fcef | pramér méteni Fcef | pramér méfeni PuzD
Piky | 112 |3|4]|5 [N] IN] W]
Oblast

1 50 | 43|69 | 68 |49 14,508

2 43 | 55|50 | 55 | 65 13,936

3 40 |42 | 44 | 45 | 46 11,284 12,7608 31,902

4 38 | 57 | 50 | 44 | 37 11,752

5 40 | 51 | 50 | 52 | 44 12,324

Tab ¢&. p15: Experiment 2, hloubka zabéru 0,5 mm

PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vf= 25 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzrée“;rf ([)ﬁl]aSti prameér IF’\él]feni Fcef | pramér I?Véj]eni PuzD
Oblast
1 76 | 76 | 68 | 76 | 85 19,812
2 86 | 78 | 90 | 89 | 78 21,892
3 78 | 78 | 718 | 77 | 85 20,592 21,7152 54,288
4 89 | 89 | 95 | 84 | 94 23,452
5 100 | 91 | 83 | 80 | 85 22,828
PuzD =f(ap)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁ'I:r(l:éerf ([)I‘t\)ll]asti prameér rfll\él]feni Fcef | pramér r{l\iz\i]eni PuzD
Oblast
1 72 | 86 | 95 | 106 | 74 22,516
2 80 | 75 | 94 | 94 | 93 22,672
3 79 | 96 | 82 | 90 | 80 22,204 23,14 57,85
4 87 | 80 | 109 | 104 | 98 24,856
5 108 | 85 | 89 | 84 | 85 23,452
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r::irf ([)kll]asti pramér ?ﬁ]feni Fcef | pramér T\iﬁzni PuzD
Oblast
1 92 | 87 | 94 | 105| 99 24,804
2 90 | 100 | 105 | 88 | 104 25,324
3 100 | 90 | 91 | 85 | 105 24,492 24,8456 62,114
4 95 | 106 | 102 | 90 | 94 25,324
5 90 | 92 | 110 | 90 | 85 24,284




PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vi= 25 mm/min

Piky

prameér oblasti

prumér méteni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]
Oblast
1 91 | 91| 92 | 90 | 79 23,036
2 98 | 80 | 117 | 113 | 86 25,688
3 110 | 95 | 105 | 106 | 107 27,196 25,1576 62,894
4 112 | 120 | 85 | 88 | 98 26,156
5 82 | 98 | 82 | 102 | 92 23,712
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁllzlzirf ([)lt\)ll]asti pramer rflﬁ]feni Fcef | praimér nf\iZetni PuzD
Oblast
1 89 | 87 | 95 | 102 | 101 24,648
2 90 | 102 | 78 | 111 | 110 25,532
3 100 | 110 [ 112 | 82 | 92 25,792 25,2304 63,076
4 115 91 | 93 | 95 | 100 25,688
5 89 | 93 | 95 | 96 | 98 24,492

Tab €. p16: Experiment 2, hloubka zabéru 1 mm

PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti

prumér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]
Oblast
1 130 | 155 | 180 | 145 | 125 38,22
2 145 | 136 | 173 | 146 | 160 39,52
3 155 | 125 | 143 | 180 | 126 37,908 38,3968 95,992
4 135|146 | 155 | 160 | 170 39,832
5 120 | 125 | 152 | 140 | 165 36,504
PuzD =f(ap)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzréirf ([)kll]asti pramér ?ﬁ]feni Fcef | pramér n[q\;“:\;;:ni PuzD
Oblast
1 155 | 146 | 152 | 153 | 135 38,532
2 135 | 160 | 146 | 153 | 160 39,208
3 165 | 152 | 155 | 152 | 160 40,768 39,9672 99,918
4 170 | 172 | 140 | 150 | 170 41,704
5 145 | 175 | 140 | 155 | 147 39,624




PuzD =f(ap)

Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

prameér oblasti

prumér méteni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]
Oblast
1 131 | 135 | 145 | 145 | 135 35,932
2 134 | 125 | 150 | 155 | 140 36,608
3 113 | 161 | 142 | 145 | 147 36,816 35,9424 89,856
4 130 | 150 | 132 | 126 | 142 35,36
5 126 | 140 | 147 | 155 | 105 34,996
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzrée“;rf ([)ﬁl]aSti prameér rgll\él]feni Fcef | pramér I?Véj]eni PuzD
Oblast
1 116 | 136 | 120 | 145 | 117 32,968
2 126 | 125 | 107 | 126 | 147 32,812
3 112 | 131 | 115 | 126 | 142 32,552 33,9456 84,864
4 126 | 120 | 165 | 135 | 123 34,788
5 136 | 146 | 110 | 142 | 170 36,608
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r(lzirf ([)lt\)ll]asti pramér rflﬁi“reni Fcef | praimér T&Zeni PuzD
Oblast
1 150 | 152 | 172 | 150 | 145 39,988
2 133 | 150 | 132 | 145 | 156 37,232
3 150 | 157 | 137 | 145 | 165 39,208 38,4072 96,018
4 156 | 150 | 151 | 135 | 146 38,376
5 146 | 150 | 145 | 138 | 137 37,232

Tab ¢&. p17: Experiment 2, hloubka zabéru 1,5 mm

PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vi= 25 mm/min

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Plky | 112 13 1415 Feef [N] Feef [N] [W]
Oblast

1 | 210215 [ 190 [ 200 [ 220 53,82

2 | 225|205 | 220 | 225 | 210 56,42

3 | 206 | 206 | 211 | 211 | 190 53,248 54,3816 135,954
4 | 216|225 | 182 | 195 | 215 53,716

5 | 215 | 225 | 202 | 210 | 200 54,704




PuzD =f(ap)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vi= 25 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;irf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][;:éer]c Ifll\e;:]feni prameér T\iﬂeni PuzD
Oblast
1 260 | 245 | 280 | 210 | 230 63,7
2 225 | 235 | 240 | 242 | 235 61,204
3 235 | 265 | 250 | 240 | 260 65 62,1088 155,272
4 240 | 205 | 240 | 265 | 225 61,1
5 235 | 220 | 245 | 260 | 185 59,54
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:e“;rf ([)ﬁl]aSti pn‘ilr:r::éerf r[nl\?]feni prameér I?Véj]eni PuzD
Oblast
1 240 | 265 | 245 | 295 | 257 67,704
2 261 | 226 | 230 | 225 | 224 60,632
3 265 | 270 | 250 | 235 | 230 65 63,232 158,08
4 205 | 210 | 222 | 250 | 245 58,864
5 285 | 226 | 246 | 241 | 232 63,96
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:irf ([)It\)ll]asti prﬂllr:lrz:éelr]c r[nﬁlfeni pramér T&Zeni PuzD
Oblast
1 235 | 243 | 255 | 225 | 270 63,856
2 260 | 220 | 215 | 235 | 225 60,06
3 216 | 214 | 246 | 220 | 275 60,892 61,048 152,62
4 180 | 222 | 235 | 205 | 235 56,004
5 270 | 230 | 250 | 235 | 254 64,428
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁg(l;ée? ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:r;éerf I[nlj]feni prameér r{l\iz\i]eni PuzD
Oblast
1 225 | 225 | 235 | 255 | 193 58,916
2 230 | 235 | 255 | 220 | 255 62,14
3 235 | 255 | 233 | 240 | 220 61,516 60,2264 150,566
4 215 | 225 | 245 | 213 | 245 59,436
5 235 | 240 | 212 | 225 | 225 59,124




Tab ¢&. p18: Experiment 2, hloubka zabéru 2 mm

PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vf= 25 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;irf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][;:éer]c Ifll\e;:]feni prameér T\iﬂeni PuzD
Oblast
1 275 | 275 | 325 | 285 | 268 74,256
2 275 | 245 | 290 | 268 | 290 71,136
3 305 | 295 | 296 | 285 | 315 77,792 75,92 189,8
4 335 | 275 | 275 | 290 | 340 78,78
5 275 | 350 | 315 | 268 | 285 77,636
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)It\)ll]asti prli’llr:l[zir]c Ifll\?]feni pramér nf\iZetni PuzD
Oblast
1 360 | 325 | 285 | 310 | 325 83,46
2 330 | 328 | 320 | 300 | 360 85,176
3 325 | 325 | 265 | 340 | 345 83,2 82,3992 205,998
4 300 | 330 | 330 | 315 | 300 81,9
5 290 | 290 | 290 | 315 | 320 78,26
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:éerf ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:r::éerf I[nlj]feni prameér r{l\iz\i]eni PuzD
Oblast
1 360 | 325 | 285 | 260 | 325 80,86
2 330 | 328 | 320 | 310 | 360 85,696
3 315 | 325 | 284 | 340 | 345 83,668 82,0664 205,166
4 300 | 330 | 330 | 314 | 300 81,848
5 290 | 290 | 290 | 315 | 320 78,26
PuzD =f(ap)
Cislo m&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r;n;irf ([)ﬁl]asti prﬁ;::éerf r[nﬁ]feni pramér n[q\;“:\;;:ni PuzD
Oblast
1 360 | 325 | 290 | 310 | 325 83,72
2 330 | 328 | 320 | 300 | 360 85,176
3 325 | 325 | 265 | 325 | 345 82,42 82,2432 205,608
4 300 | 330 | 330 | 315 | 300 81,9
5 290 | 290 | 285 | 315 | 320 78




PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni

prumér méfeni PuzD

Plky | 112 13 1415 Feef [N] Feef [N] [W]
Oblast

1 | 310250 ] 300 | 248 | 275 71,916

2 | 291 | 250 | 270 | 280 | 310 72,852

3| 280 | 290 | 300 | 305 | 308 77,116 75,1504 187,876
4 | 270 | 290 | 315 | 315 | 265 75,66

5 | 292|319 | 319 | 289 | 285 78,208

Tab ¢&. p19: Experiment 2, hloubka zabéru 2,5 mm

PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Piky 1 2 3 4 5 Feef [N] IN] [W]
Oblast
1 425 | 390 | 325 | 480 | 390 104,52
2 385 | 440 | 450 | 370 | 385 105,56
3 360 | 420 | 355 | 425 | 355 99,58 103,688 259,22
4 405 | 425 | 425 | 375 | 450 108,16
5 400 | 400 | 325 | 440 | 370 100,62
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁ'r:r(l:éerf ([)I‘t\>|l]asti prameér I[nl\?]feni Fcef | praimér IF\%]eni PuzD
Oblast
1 450 | 370 | 462 | 463 | 425 112,84
2 450 | 452 | 375 | 420 | 370 107,484
3 425 | 320 | 440 | 478 | 442 109,46 108,9088 272,272
4 475 | 428 | 382 | 375 | 421 108,212
5 450 | 421 | 381 | 346 | 451 106,548
PuzD =f(ap)
Cislo m&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;:’- ([),lzll]asti pramer r[nﬁ]feni Fcef | praimér rF\if]em' PuzD
Oblast
1 425 | 390 | 325 | 350 | 390 97,76
2 385 | 425 | 450 | 370 | 385 104,78
3 360 | 420 | 355 | 425 | 341 98,852 102,4504 256,126
4 405 | 425 | 410 | 375 | 450 107,38
5 400 | 400 | 380 | 440 | 370 103,48




PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vi= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti

pramér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]
Oblast
1 448 | 355 | 400 | 470 | 438 109,772
2 445 | 370 | 400 | 390 | 340 101,14
3 442 | 473 | 346 | 410 | 375 106,392 105,0712 262,678
4 373 | 375 | 375 | 480 | 410 104,676
5 425 | 340 | 423 | 350 | 450 103,376
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prl‘ilr:m:il;c c[)ll\)ll]asti pramer Ifﬁ]feni Fcef | primér ril\c;a\;iani PuzD
Oblast
1 350 | 320 | 310 | 340 | 440 91,52
2 340 | 430 | 340 | 350 | 425 98,02
3 375 | 370 | 390 | 440 | 400 102,7 99,1952 247,988
4 450 | 350 | 375 | 415 | 370 101,92
5 410 | 412 | 370 | 371 | 395 101,816

Tab €. p20: Experiment 2, hloubka zabéru 3 mm

PuzD =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti

pramér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]
Oblast
1 575 | 510 | 350 | 680 | 490 135,46
2 600 | 402 | 461 | 462 | 400 120,9
3 660 | 520 | 470 | 500 | 472 136,344 126,4432 316,108
4 415 | 560 | 400 | 505 | 345 115,7
5 455 | 401 | 522 | 412 | 591 123,812
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;:’- c[),lzll]asti pramer r[nﬁ]feni Fcef | praimér rF\if]em' PuzD
Oblast
1 565 | 612 | 420 | 550 | 420 133,484
2 420 | 440 | 475 | 476 | 475 118,872
3 475 | 475 | 435 | 560 | 475 125,84 128,6168 321,542
4 425 | 623 | 375 | 530 | 423 123,552
5 530 | 668 | 423 | 422 | 675 141,336




PuzD =f(ap)

Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti

pramér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]
Oblast
1 475 | 525 | 376 | 462 | 461 119,548
2 495 | 623 | 398 | 421 | 601 131,976
3 495 | 523 | 473 | 476 | 455 125,944 121,5656 303,914
4 460 | 515 | 452 | 421 | 425 118,196
5 350 | 475 | 480 | 476 | 376 112,164
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 9 3 4 5 prﬁlrzrééerf ([)ll\)ll]asti prumeér r[nlj]feni Fcef | pramér ril\ii]eni PuzD
Oblast
1 375 | 378 | 623 | 548 | 440 122,928
2 460 | 470 | 472 | 450 | 449 119,652
3 552 | 445 | 425 | 405 | 430 117,364 122,0128 305,032
4 475 | 460 | 500 | 510 | 460 125,06
5 475 | 460 | 500 | 510 | 460 125,06
PuzD =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 pr1°1|r:1r(1:<21;c ([)[l\)|l]aSti pramer r[nﬁlfeni Fcef | primér ril\ii]em’ PuzD
Oblast
1 462 | 525 | 372 | 462 | 461 118,664
2 495 | 623 | 398 | 421 | 601 131,976
3 495 | 523 | 490 | 476 | 462 127,192 121,7008 304,252
4 460 | 505 | 452 | 421 | 425 117,676
5 362 | 475 | 480 | 480 | 376 112,996

Tab €. p21: Experiment 3, rychlost posuvu 20 mm/min

Feef = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 20 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Plky | 112 13 1415 Fcef [N] Fcef [N] [W]
Oblast

1 | 152 | 155 | 150 | 156 | 155 39,036

2 | 162 | 135 | 157 | 164 | 187 41,86

3 | 156 | 152 | 145 | 150 | 166 39,088 41,0176 102,544
4 | 170 | 156 | 157 | 165 | 162 42,12

5 | 170 | 145 | 151 | 150 | 176 41,184




Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 20 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;irf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][;:éer]c Ifll\e;:]feni prameér T\iﬂeni PuzD
Oblast
1 143 | 180 | 167 | 175 | 170 43,42
2 145 | 176 | 155 | 145 | 171 41,184
3 140 | 178 | 168 | 164 | 174 42,848 41,8704 104,676
4 154 | 155 | 155 | 175 | 165 41,808
5 148 | 170 | 140 | 160 | 153 40,092
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 20 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:e“;rf ([)ﬁl]aSti pn‘ilr:r::éerf r[nl\?]feni prameér I?Véj]eni PuzD
Oblast
1 155 | 144 | 165 | 152 | 124 38,48
2 158 | 127 | 155 | 169 | 147 39,312
3 137 | 136 | 135 | 145 | 142 36,14 37,7728 94,432
4 155 | 147 | 173 | 142 | 140 39,364
5 140 | 130 | 150 | 139 | 125 35,568
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 20 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:irf ([)It\)ll]asti prﬂllr:lrz:éelr]c r[nﬁlfeni pramér T&Zeni PuzD
Oblast
1 175|160 | 165 | 185 | 179 44,928
2 155 | 172 | 170 | 157 | 184 43,576
3 178 | 153 | 165 | 161 | 172 43,108 44,1376 110,344
4 154 | 175 | 161 | 168 | 169 43,004
5 180 | 175 | 188 | 187 | 156 46,072
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 20 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁg(l;ée? ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:r;éerf I[nlj]feni prameér r{l\iz\i]eni PuzD
Oblast
1 188 | 176 | 180 | 160 | 179 45,916
2 192 | 165 | 156 | 168 | 186 45,084
3 182 | 166 | 179 | 155 | 178 44,72 45,916 114,79
4 179 | 167 | 185 | 186 | 205 47,944
5 189 | 190 | 159 | 167 | 178 45,916




Tab €. p22: Experiment 3, rychlost posuvu 38 mm/min

Fcef = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 38 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:irf ([)ll\)ll]asti prﬁlrzlirf ?ﬁ]feni prumér T\iﬁmi PuzD
Oblast
1 195 | 190 | 214 | 206 | 225 53,56
2 204 1 190 | 211 | 203 | 199 52,364
3 189 | 230 | 187 | 223 | 200 53,508 53,8824 134,706
4 207 | 203 | 215 | 217 | 211 54,756
5 201 | 205 | 209 | 217 | 230 55,224
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 38 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁllzlzéerf ([)lt\)ll]asti prﬁg:;irf Ifll\?]feni pramér n[q\;é\i]eni PuzD
Oblast
1 205 | 191 | 210 | 225 | 205 53,872
2 185 | 202 | 191 | 220 | 212 52,52
3 191 | 201 | 187 | 225 | 201 52,26 53,1856 132,964
4 196 | 205 | 210 | 205 | 196 52,624
5 225 | 204 | 206 | 206 | 210 54,652
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 38 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:éerf ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:rz:éer]c I[nﬁlfeni prameér T&Zﬁ:ni PuzD
Oblast
1 145 | 173 | 168 | 150 | 167 41,756
2 170 | 174 | 173 | 185 | 185 46,124
3 167 | 166 | 156 | 183 | 193 44,98 44,8864 112,216
4 165 | 205 | 174 | 200 | 173 47,684
5 154 | 170 | 165 | 170 | 185 43,888
Fcef = f(vf)
Cislo m&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 38 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r;n;irf ([)ﬁl]asti prﬁ;::éerf r[nﬁ]feni pramér n[q\;“:\;;:ni PuzD
Oblast
1 187 | 225 | 165 | 174 | 193 49,088
2 192 | 185 | 196 | 163 | 170 47,112
3 210 | 213 | 194 | 183 | 197 51,844 48,9528 122,382
4 180 | 185 | 163 | 194 | 193 47,58
5 200 | 178 | 175 | 195 | 197 49,14




Fcef = f(vf)

Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 38 mm/min

prumér oblasti

pramér méfeni

prumér méfeni PuzD

Ply | 1213 1415 Feef [N] Feef [N] [W]
Oblast

1 | 151194 ] 165 [ 175 | 177 44,824

2 | 170 [ 193 | 174 [ 177 | 173 26,124

3 | 175 | 175 | 180 | 180 | 168 45,656 45,916 114,79
4 | 178 | 190 | 165 | 184 | 174 46,332

5 | 180 | 175 | 175 | 185 | 182 46,644

Tab ¢. p23: Experiment 3, rychlost posuvu 56 mm/min

Feef = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 56 mm/min

pramér oblasti

pramér méteni

pramér méteni PuzD

Piky | 112 )3 1415 Feef [N] Fcef [N] [W]
Oblast
1 215 | 195 | 212 | 230 | 240 56,784
2 208 | 210 | 235 | 220 | 220 56,836
3 240 | 213 | 216 | 208 | 210 56,524 56,8256 142,064
4 215 | 215 | 212 | 211 | 215 55,536
5 216 | 218 | 210 | 245 | 235 58,448
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi = 56mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:éerf ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:r::éerf I[nl\?]feni prameér r{l\iz\i]eni PuzD
Oblast
1 238 | 270 | 250 | 247 | 230 64,22
2 255 | 227 | 238 | 233 | 252 62,66
3 232 | 245 | 245 | 245 | 224 61,932 62,7848 156,962
4 244 | 250 | 254 | 212 | 238 62,296
5 236 | 252 | 238 | 237 | 245 62,816
Fcef = f(vf)
Cislo m&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 56 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r:;irf ([)ﬁl]asti prﬁ;::éerf r[nﬁ]feni pramér T\iﬁzni PuzD
Oblast
1 235 | 236 | 237 | 250 | 233 61,932
2 217 | 226 | 215 | 213 | 230 57,252
3 221 | 200 | 236 | 240 | 220 58,084 58,9056 147,264
4 225 | 220 | 221 | 239 | 220 58,5
5 225 | 220 | 225 | 220 | 240 58,76




Fcef = f(vf)

Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 56 mm/min

Piky

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Fcef [N] Fcef [N] [W]

Oblast

1 235 | 240 | 235 | 225 | 253 61,776

2 225 | 245 | 236 | 249 | 255 62,92

3 238 | 273 | 233 | 245 | 233 63,544 62,0256 155,064

4 235 | 245 | 234 | 235 | 215 60,528

5 230 | 230 | 240 | 230 | 250 61,36

Feef = f(vf)
Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 56 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁll:lzirf ([)It\)ll]asti prli’llr:l[zir]c Ifll\?]feni pramér nf\iZetni PuzD

Oblast

1 225 | 235 | 250 | 265 | 235 62,92

2 245 | 240 | 250 | 200 | 235 60,84

3 235 | 225 | 235 | 221 | 230 59,592 60,8816 152,204

4 225 | 240 | 230 | 250 | 215 60,32

5 233 | 237 | 210 | 255 | 233 60,736

Tab ¢. p24: Experiment 3, rychlost posuvu 74 mm/min

Fcef = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 74 mm/min

Piky

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Fcef [N] Fcef [N] [W]

Oblast

1 280 | 265 | 255 | 280 | 268 70,096

2 275 | 267 | 285 | 240 | 265 69,264

3 300 | 255 | 280 | 263 | 280 71,656 70,824 177,06

4 285 | 268 | 285 | 268 | 278 71,968

5 258 | 275 | 290 | 265 | 280 71,136

Fcef = f(vf)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 74 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r;n;irf ([)ﬁl]asti prﬁ;::éerf r[nﬁ]feni pramér n[q\;“:\;;:ni PuzD

Oblast

1 287 | 315 | 315 | 318 | 320 80,86

2 285 | 316 | 295 | 290 | 280 76,232

3 280 | 296 | 321 | 285 | 285 76,284 76,5024 191,256

4 325|295 | 305 | 285 | 295 78,26

5 176 | 300 | 295 | 287 | 305 70,876




Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 74 mm/min

Piky

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Fcef [N] Fcef [N] [W]

Oblast

1 255 | 250 | 265 | 305 | 280 70,46

2 297 | 277 | 265 | 285 | 272 72,592

3 275 | 270 | 270 | 275 | 262 70,304 70,7304 176,826

4 260 | 275 | 283 | 255 | 290 70,876

5 247 | 275 | 270 | 273 | 270 69,42

Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 74 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:e“;rf ([)ﬁl]aSti pn‘ilr:r::éerf r[nl\?]feni prameér I?Véj]eni PuzD

Oblast

1 300 | 290 | 275 | 277 | 265 73,164

2 300 | 286 | 262 | 272 | 300 73,84

3 255 | 260 | 272 | 296 | 265 70,096 71,916 179,79

4 260 | 270 | 282 | 285 | 270 71,084

5 280 | 245 | 290 | 270 | 288 71,396

Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 74 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:irf ([)It\)ll]asti prﬂllr:lrz:éelr]c r[nﬁlfeni pramér T&Zeni PuzD

Oblast

1 235 | 255 | 255 | 238 | 240 63,596

2 248 | 245 | 245 | 245 | 270 65,156

3 260 | 245 | 246 | 272 | 270 67,236 65,0832 162,708

4 255 | 290 | 245 | 233 | 244 65,884

5 240 | 250 | 252 | 230 | 250 63,544

Tab €. p25: Experiment 3, rychlost posuvu 92 mm/min

Feef = f(vf)

Cislo m&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 92 mm/min

prameér oblasti

pramér méfeni

pramér méteni PuzD

Plky | 112 13 1415 Feef [N] Feef [N] [W]
Oblast

1 | 305|310 ] 308 | 295 | 290 78,416

> 320312 | 330 | 292 | 310 81,328

3 | 312|305 300 | 325 | 295 79,024 81,0784 202,696
4 | 300305 | 285 | 325 | 315 79,56

5 | 370 | 290 | 335 | 370 | 292 86,164




Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 92 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;irf ([)Il\)ll]asti pri’llr:][;:éer]c Ifll\e;:]feni prameér T\iﬂeni PuzD
Oblast
1 310 | 320 | 330 | 285 | 325 81,64
2 280 | 305 | 279 | 312 | 290 76,232
3 290 | 340 | 310 | 325 | 312 82,004 79,0712 197,678
4 310 | 362 | 308 | 285 | 300 81,38
5 275 | 290 | 310 | 260 | 290 74,1
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 92 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzr(l:e“;rf ([)ﬁl]aSti pn‘ilr:r::éerf r[nl\?]feni prameér I?Véj]eni PuzD
Oblast
1 305 | 285 | 286 | 303 | 333 78,624
2 331|330 | 325|312 | 330 84,656
3 315 | 317 | 340 | 365 | 338 87,1 82,9816 207,454
4 335 | 342 | 340 | 300 | 318 85,02
5 315 | 332 | 290 | 302 | 290 79,508
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 92 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:irf ([)It\)ll]asti prﬂllr:lrz:éelr]c r[nﬁlfeni pramér T&Zeni PuzD
Oblast
1 295 | 305 | 325 | 295 | 286 78,312
2 310 | 310 | 335 | 310 | 311 81,952
3 310 | 322 | 312 | 305 | 310 81,068 80,3816 200,954
4 278 | 320 | 305 | 320 | 295 78,936
5 340 | 315 | 317 | 308 | 290 81,64
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 92 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁg(l;ée? ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:r;éerf I[nlj]feni prameér r{l\iz\i]eni PuzD
Oblast
1 313 | 316 | 300 | 272 | 305 78,312
2 325 | 310 | 315 | 320 | 302 81,744
3 290 | 295 | 275 | 315 | 310 77,22 79,924 199,81
4 330 | 300 | 320 | 300 | 335 82,42
5 312 | 340 | 290 | 315 | 280 79,924




Tab €. p26: Experiment 3, rychlost posuvu 110 mm/min

Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 110 mm/min

pramér oblasti

pramér méfeni

prumér méfeni PuzD

Py | 1213 1415 Feef [N] Feef [N] [W]
Oblast
1 355 | 330 | 370 | 360 | 325 90,48
2 360 | 345 | 345 | 325 | 310 87,62
3 290 | 340 | 330 | 325 | 330 83,98 86,7776 216,944
4 340 | 320 | 320 | 325 | 342 85,644
5 325 | 375 | 312 | 305 | 340 86,164
Feef = f(vf)
Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 110 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁllzlzéerf ([)lt\)ll]asti prﬁg:;irf Ifll\?]feni pramér n[q\;é\i]eni PuzD
Oblast
1 375 | 310 | 315 | 325 | 340 86,58
2 335 | 360 | 375 | 352 | 355 92,404
3 390 | 350 | 362 | 325 | 360 92,924 90,5736 226,434
4 330 | 355 | 335 | 365 | 340 89,7
5 368 | 382 | 335 | 340 | 330 91,26
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 110 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:rcl:éerf ([)I‘t\)ll]asti prl"llr:rz:éer]c I[nﬁlfeni prameér T&Zﬁ:ni PuzD
Oblast
1 330 | 365 | 315 | 340 | 368 89,336
2 330 | 300 | 340 | 328 | 327 84,5
3 352 | 350 | 351 | 325 | 353 90,012 88,4416 221,104
4 335 | 345 | 365 | 345 | 318 88,816
5 352 | 315|390 | 340 | 325 89,544
Fcef = f(vf)
Cislo m&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 110 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlr:r;n;irf ([)ﬁl]asti prﬁ;::éerf r[nﬁ]feni pramér n[q\;“:\;;:ni PuzD
Oblast
1 350 | 355 | 355 | 385 | 355 93,6
2 330 | 365 | 330 | 352 | 335 89,024
3 352 | 370 | 330 | 353 | 345 91 92,508 231,27
4 370 | 380 | 350 | 380 | 390 97,24
5 360 | 328 | 328 | 400 | 347 91,676




Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 110 mm/min

prumér oblasti

pramér méfeni

prumér méfeni PuzD

Ply | 1213 1415 Feef [N] Feef [N] [W]
Oblast

1 | 418|390 | 355 | 365 | 380 99,216

2 | 360 | 385 | 362 | 395 | 360 96,824

3 | 352|370 330 | 353 | 345 o1 96,3248 240,812
4 | 360 | 360 | 340 | 360 | 375 93,34

5 | 402 | 365 | 390 | 400 | 390 101,244

Tab €. p27: Experiment 3, rychlost posuvu 128 mm/min

Feef = f(vf)

Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 128 mm/min

prameér oblasti

prumér méfeni Fcef

priamér méteni PuzD

Piky 1 2 3 4 5 Fcef [N] IN] [W]
Oblast
1 402 | 360 | 410 | 360 | 400 100,464
2 375|385 | 365 | 390 | 380 98,54
3 375 | 360 | 390 | 385 | 400 99,32 100,6304 251,576
4 363 | 372 | 468 | 370 | 390 102,076
5 380 | 425 | 411 | 360 | 400 102,752
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 128 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁ'r:r(l:éerf ([)I‘t\>|l]asti prameér I[nl\?]feni Fcef | praimér IF\%]eni PuzD
Oblast
1 380 | 400 | 393 | 390 | 375 100,776
2 425 | 424 | 352 | 375 | 408 103,168
3 425|375 | 380 | 385 | 395 101,92 100,4328 251,082
4 410 | 420 | 365 | 354 | 380 100,308
5 355 | 400 | 356 | 365 | 370 95,992
Fcef = f(vf)
Cislo m&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 128 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;:’- ([),lzll]asti pramer r[nﬁ]feni Fcef | praimér rF\if]em' PuzD
Oblast
1 430 | 400 | 412 | 425 | 415 108,264
2 428 | 375 | 409 | 402 | 382 103,792
3 380 | 405 | 400 | 370 | 415 102,44 102,5752 256,438
4 380 | 400 | 415 | 380 | 392 102,284
5 350 | 365 | 378 | 378 | 377 96,096




Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 128 mm/min

Piky

pramér oblasti

pramér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]

Oblast

1 362 | 350 | 383 | 368 | 350 94,276

2 352 | 348 | 380 | 365 | 384 95,108

3 355 | 355 | 355 | 356 | 385 93,912 93,2464 233,116

4 340 | 380 | 348 | 350 | 350 91,936

5 375 | 330 | 330 | 365 | 350 91

Feef = f(vf)
Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 128 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prl‘ilr:m:il;c c[)ll\)ll]asti pramer Ifﬁ]feni Fcef | primér ril\c;a\;iani PuzD

Oblast

1 324 | 348 | 348 | 352 | 328 88,4

2 385 | 365 | 380 | 335 | 375 95,68

3 350 | 390 | 335 | 330 | 350 91,26 92,3728 230,932

4 365 | 360 | 365 | 383 | 315 92,976

5 350 | 347 | 362 | 365 | 375 93,548

Tab ¢&. p28: Experiment 3, rychlost posuvu 146 mm/min

Fcef = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 146 mm/min

Piky

pramér oblasti

pramér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]

Oblast

1 365 | 340 | 380 | 400 | 382 97,084

2 335 | 340 | 382 | 342 | 380 92,508

3 350 | 350 | 323 | 375 | 395 93,236 93,8392 234,598

4 330 | 342 | 362 | 360 | 370 91,728

5 340 | 380 | 350 | 375 | 375 94,64

Fcef = f(vf)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 146 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;:’- c[),lzll]asti pramer r[nﬁ]feni Fcef | praimér rF\if]em' PuzD
Oblast

1 370 | 380 | 360 | 370 | 360 95,68

2 375 | 375|392 | 380 | 353 97,5

3 365 | 382 | 342 | 342 | 342 92,196 95,628 239,07

4 402 | 345 | 345 | 345 | 390 95,004

5 370 | 375 | 400 | 360 | 375 97,76




Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 146 mm/min

Piky

pramér oblasti

pramér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]

Oblast

1 380 | 380 | 375 | 375 | 410 99,84

2 380 | 382 | 370 | 355 | 424 99,372

3 365 | 379 | 365 | 385 | 375 97,188 99,268 248,17

4 375|330 | 385 | 375 | 390 96,46

5 375 | 415 | 420 | 375 | 405 103,48

Feef = f(vf)
Cislo mé&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 146 mm/min

Piky 1 9 3 4 5 prﬁlrzrééerf ([)ll\)ll]asti prumeér r[nlj]feni Fcef | pramér ril\ii]eni PuzD
Oblast

1 470 | 427 | 440 | 385 | 410 110,864

2 430 | 405 | 450 | 435 | 430 111,8

3 470 | 432 | 383 | 436 | 425 111,592 109,9488 274,872

4 420 | 380 | 383 | 434 | 440 106,964

5 435 | 405 | 412 | 420 | 415 108,524

Feef = f(vf)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 146 mm/min

Piky 1 5 3 4 5 pr1°1|r:1r(1:<21;c ([)[l\)|l]aSti pramer r[nﬁlfeni Fcef | primér ril\ii]em’ PuzD
Oblast

1 435 | 426 | 440 | 436 | 475 115,024

2 465 | 440 | 420 | 445 | 455 115,7

3 420 | 470 | 435 | 440 | 427 113,984 117,2496 293,124

4 530 | 465 | 435 | 440 | 485 122,46

5 450 | 490 | 400 | 435 | 515 119,08

Tab €. p29: Experiment 3, rychlost posuvu 164 mm/min

Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 164 mm/min

pramér oblasti

pramér méieni Fcef

pramér méteni PuzD

Piky 1 2 3 4 5 Fcef [N] IN] W]
Oblast
1 472 | 465 | 480 | 450 | 490 122,564
2 515 | 462 | 455 | 470 | 475 123,604
3 495 | 440 | 450 | 470 | 470 120,9 123,7704 309,426
4 492 | 490 | 510 | 520 | 520 131,664
5 440 | 460 | 450 | 465 | 495 120,12




Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 164 mm/min

Piky

pramér oblasti

pramér méfeni Fcef

pramér méteni PuzD

Fcef [N] [N] [W]
Oblast
1 470 | 495 | 480 | 540 | 500 129,22
2 505 | 510 | 462 | 530 | 545 132,704
3 521 | 520 | 535 | 503 | 480 133,068 133,7024 334,256
4 530 | 500 | 550 | 510 | 513 135,356
5 535 | 550 | 540 | 537 | 495 138,164
Fcef = f(vf)
Cislo mé&feni 3, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 164 mm/min
Piky 1 9 3 4 5 prﬁlrzrééerf ([)ll\)ll]asti prumeér r[nlj]feni Fcef | pramér ril\ii]eni PuzD
Oblast
1 517 | 520 | 470 | 470 | 475 127,504
2 550 | 480 | 527 | 495 | 540 134,784
3 530 | 580 | 490 | 520 | 470 134,68 134,4616 336,154
4 550 | 570 | 585 | 530 | 475 140,92
5 570 | 485 | 560 | 480 | 490 134,42
Fcef = f(vf)
Cislo m&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 164 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 pr1°1|r:1r(1:<21;c ([)[l\)|l]aSti pramer r[nﬁlfeni Fcef | primér ril\ii]em’ PuzD
Oblast
1 505 | 570 | 550 | 480 | 570 139,1
2 590 | 530 | 537 | 587 | 595 147,628
3 590 | 560 | 560 | 520 | 600 147,16 137,644 344,11
4 571 | 550 | 610 | 555 | 525 146,172
5 415 | 420 | 400 | 445 | 400 108,16
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 164 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁ'r:r(l:éerf ([);t\>|l]asti prameér I[nl\él]feni Fcef | praimér Tis]eni PuzD
Oblast
1 450 | 470 | 395 | 435 | 430 113,36
2 428 | 420 | 445 | 385 | 410 108,576
3 415 | 442 | 417 | 428 | 420 110,344 108,1184 270,296
4 396 | 400 | 375 | 432 | 400 104,156
5 396 | 400 | 375 | 432 | 400 104,156




Tab €. p30: Experiment 3, rychlost posuvu 188 mm/min

Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 188 mm/min

prumér oblasti

prumér méieni Fcef

pramér méfeni PuzD

Piky 1 2 3 4 5 Fcef [N] IN] [W]
Oblast
1 505 | 530 | 545 | 525 | 520 136,5
2 440 | 441 | 480 | 485 | 470 120,432
3 460 | 515 | 450 | 430 | 470 120,9 125,6736 314,184
4 510 | 460 | 500 | 445 | 450 122,98
5 510 | 505 | 508 | 495 | 435 127,556
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 2, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 188 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁlrzléil:c c[)ll\)ll]asti pramer IEllS]feni Fcef | primér T\iﬁ;ni PuzD
Oblast
1 510 | 530 | 545 | 525 | 520 136,76
2 450 | 441 | 480 | 485 | 470 120,952
3 430 | 515 | 450 | 430 | 470 119,34 125,2056 313,014
4 500 | 460 | 500 | 445 | 450 122,46
5 490 | 505 | 508 | 495 | 435 126,516
Fcef = f(vf)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 188 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prl"llr:r(lzéerf ([);t\>|l]asti prameér I[nﬁlfeni Fcef | praimér IF\i;]eni PuzD
Oblast
1 500 | 420 | 490 | 497 | 492 124,748
2 470 | 495 | 455 | 420 | 438 118,456
3 470 | 435 | 450 | 445 | 480 118,56 122,1168 305,292
4 420 | 510 | 480 | 490 | 500 124.8
5 480 | 490 | 445 | 510 | 460 124,02
Fcef = f(vf)
Cislo m&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 188 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁg;:’- c[),lzll]asti pramer r[nﬁ]feni Fcef | praimér rF\if]em' PuzD
Oblast
1 435 | 440 | 432 | 445 | 430 113,464
2 442 | 511 | 510 | 480 | 472 125,58
3 490 | 480 | 500 | 455 | 470 124,54 122,7096 306,774
4 470 | 502 | 472 | 480 | 455 123,708
5 471 | 480 | 455 | 510 | 512 126,256




Fcef = f(vf)

Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 188 mm/min

prumér oblasti

pramér méfeni Fcef | primér méfeni PuzD

Piky 1 2 3 4 5 Fcef [N] IN] W]
Oblast
1 477 | 515 | 420 | 425 | 450 118,924
2 470 | 490 | 490 | 420 | 450 120,64
3 460 | 510 | 500 | 470 | 465 125,06 121,9088 304,772
4 470 | 480 | 450 | 500 | 460 122,72
5 490 | 470 | 470 | 450 | 470 122,2




Priloha ¢. 5 - Maximalni uZiteny vykon naméieny pomoci dynamometru Kistler

Tab €. pl: Experiment 1, fezna rychlost 30 m/min

Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 1, ve = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

prumér oblasti Fc

prumér méfeni Fc

pramér méieni Puz

Pik 1 2 3 4 5
Y [N] [N] [W]
Oblast
1 560 | 570 | 549 | 580 | 580 567,8
2 585 | 575 | 600 | 570 | 560 578
3 560 | 555 | 555 | 570 | 595 567 564,04 282,02
4 542 | 541 | 542 | 543 | 552 544
5 551 | 552 | 570 | 572 | 572 563,4
Fe = f(vo)
Cislo mé&feni 2, ve = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
umer oblasti Fc rumér méfeni Fe ramér méfeni Puz
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | PO p p
Y [N] [N] [W]
Oblast
1 555 | 505 | 590 | 540 | 565 551
2 620 | 560 | 565 | 551 | 533 565,8
3 540 | 555 | 560 | 571 | 570 559,2 572,12 286,06
4 585 | 592 | 598 | 590 | 612 595,4
5 610 | 562 | 601 | 578 | 595 589,2
Fe = f(ve)
Cislo mé&feni 3, ve = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
umer oblasti Fc rumér méfeni Fe ramér méfeni Puz
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | PHmer® p p
Y [N] [N] [W]
Oblast
1 560 | 545 | 585 | 560 | 570 564
2 560 | 545 | 545 | 570 | 546 553,2
3 580 | 560 | 572 | 580 | 582 574,8 567,92 283,96
4 561 | 570 | 562 | 582 | 571 569,2
5 561 | 587 | 582 | 581 | 581 578,4
Fe = f(vc)
Cislo m&feni 4, vc = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
umér oblasti Fc rumér méteni Fc ramér méfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | Prumero p P
Y [N] [N] [W]
Oblast
1 547 | 535 | 561 | 522 | 541 541,2
2 531 | 525 | 502 | 510 | 465 506,6
3 515 | 495 | 460 | 510 | 523 500,6 535 267,5
4 555 | 546 | 555 | 575 | 555 557,2
5 562 | 550 | 580 | 580 | 575 569,4




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 5, ve = 30 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

. rumer oblasti Fc rumér méfeni Fc rumér méfeni Puz
Piky | 1 | 2 | 3| 4|5 |P IN] p IN] p W]
Oblast
1 540 | 510 | 532 | 522 | 561 533
2 540 | 560 | 556 | 532 | 543 546,2
3 591 | 552 | 595 | 582 | 623 588,6 543,76 271,88
4 511 | 503 | 524 | 521 | 530 517,8
5 542 | 510 | 530 | 522 | 562 533,2

Tab €. p2: Experiment 1, fezna rychlost 57 m/min

Fe = f(vc)
Cislo mé&feni 1, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁnliir[(’iﬁlasti prﬁnllzir[r’ill]éfeni prﬁglué; [r\nNé]feni
Oblast
1 330 | 312 325 | 297,5| 310 314,9
2 320 | 321 306 | 333,5| 325 3211
3 326 | 302,5 | 298 310 | 3125 309,8 317,34 301,473
4 311 | 313 331 | 2975 | 326 315,7
5 311 | 315 | 3425 | 320 | 337,5 325,2
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 2, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
Piky 1 5 3 4 5 prﬁrr;ir[ﬁﬁlasti prﬁn;ir[ﬁffeni prﬁgluéir [\rrllvé]feni
Oblast
1 352 | 330 | 345 | 343 340 342
2 337 | 342 350 335 322 337,2
3 328 | 328 355 | 335 | 357 340,6 332,04 315,438
4 306 | 295 308 308 317 306,8
5 326 | 336 335 | 335 | 336 333,6
Fc = f(vc)
Cislo mé&feni 3, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 25 mm/min
Piky 1 2 3 4 5 prﬁrr;ir[ﬁllilasti prﬁn;ir[ﬁffeni prﬁrFr)luéir [\rrll\?]feni
Oblast
1 330 | 360 345 320 320 335
2 350 | 345 326 330 | 335 337,2
3 326 | 330 315 315 335 324,2 335,28 318,516
4 345 | 330 335 350 330 338
5 325 | 340 | 345 | 350 | 350 342




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 4, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér méteni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 321 | 319 | 302,5 | 327 | 307 315,3
2 315|300 | 310 | 326 | 355 321,2
3 321|336 | 355 | 340 | 322 334,8 326,9 310,555
4 337|332 | 320 | 355|320 332,8
5 330 | 337 | 330 | 330|325 330,4
Fc = f(ve)
Cislo mé&feni 5, ve = 57 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
. rimer oblasti Fc ramér méteni Fc rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2| 3 | 4|5 |P ] p ] p W]
Oblast
1 295 | 295 | 290 | 285 | 315 296
2 330 | 323 | 315 | 316 | 325 321,8
3 321|310 | 325 | 320 | 325 320,2 316,68 300,846
4 326 | 315 | 325 | 326 | 325 323,4
5 326 | 312 | 325 | 320 | 327 322

Tab €. p3: Experiment 1, fezna rychlost 84 m/min

Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 1, ve = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

Piky

3

4

5

pramér oblasti Fc

pramér méteni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] (W]
Oblast
1 225 | 245 | 237,5 | 257 | 255 2439
2 235|245 | 223 | 257 | 227 237,4
3 217 | 226 | 242 | 243 | 233 232,2 233,14 326,396
4 216 | 226 | 243 | 244 | 220 229,8
5 222 |1 231 | 207 | 240 | 212 2224
Fe = f(ve)
Cislo mé&feni 2, vc = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
, rumér oblasti Fc rumér méfeni Fc rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3 | 4|5 |°P ] p ] p W]
Oblast
1 230 | 211 | 231 | 231 | 242 229
2 236 | 217 | 256 | 222 | 236 233,4
3 226 | 216 | 215 | 240 | 221 223,6 232,68 325,752
) 240 | 255 | 245 | 227 | 226 238,6
5 256 | 236 | 245 | 221 | 236 238,8




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 3, vc = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 230 | 232 | 285 | 243 | 246 247,2
2 215 | 237 | 226 | 255 | 230 232,6
3 215 | 232 | 240 | 230 | 233 230 239,08 334,712
4 225 | 256 | 231 | 255 | 239 241,2
5 217 | 240 | 263 | 262 | 240 244 4
Fc = f(vc)
Cislo mé&feni 4, vc = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
, rumér oblasti Fc rimér méfeni Fe rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2| 3 | 4|5 |P ] p IN] p W]
Oblast
1 250 | 250 | 250 | 251 | 272 254,6
2 217 | 246 | 245 | 242 | 256 241,2
3 242 | 242 | 240 | 241 | 270 247 250,08 350,112
4 260 | 282 | 225 | 260 | 245 254,4
5 281 | 253 | 240 | 250 | 242 253,2
Fc = f(vc)
Cislo m&feni 5, vc = 84 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
, rumér oblasti Fc rim¢er méfeni Fc rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3 | 4|5 |P ] p IN] p W]
Oblast
1 2151230 | 215 | 195 | 217 2144
2 240 | 225 | 225 | 193 | 225 221,6
3 225|202 | 213 | 233 | 210 216,6 225,2 315,28
4 241 | 242 | 245 | 220 | 240 237,6
5 240 | 240 | 241 | 218 | 240 235,8

Tab ¢&. p4: Experiment 1, fezna rychlost 111 m/min

Cislo méfeni 1, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

3

4

5

pramér oblasti Fc

primér méfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 165 | 167 | 181 | 170 | 162 169
2 180 | 171 | 177 | 175 | 172 175
3 203 | 200 | 170 | 165 | 183 184,2 181,08 334,998
4 162 | 193 | 216 | 190 | 203 192,8
5 185 | 205 | 183 | 187 | 162 184,4




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 2, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 172 | 173 | 186 | 190 | 187 181,6
2 205 | 167 | 195 | 190 | 197 190,8
3 193 | 165 | 177 | 181 | 195 182,2 185,84 343,804
4 181 | 193 | 185 | 177 | 172 181,6
5 191 1192 | 191 | 200 | 191 193
Fe = f(ve)
Cislo méfeni 3, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
, rumér oblasti Fc rimér méfeni Fe rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2| 3 | 4|5 |P ] p IN] p W]
Oblast
1 2051176 1191|173 | 195 188
2 165 | 205 | 200 | 183 | 184 187,4
3 196 | 205 | 173 | 185 | 195 190,8 191,8 354,83
4 185 | 186 | 192 | 206 | 206 195
5 196 | 195 | 195 | 202 | 201 197,8
Fe = f(ve)
Cislo méfeni 4, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/mi
, rumér oblasti Fc rim¢er méfeni Fc rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3 | 4|5 |P ] p IN] p W]
Oblast
1 207 | 200 | 206 | 183 | 186 196,4
2 202 | 183 | 230 | 220 | 232 213,4
3 221 | 205 | 205 | 220 | 205 211,2 209,28 387,168
4 212 | 206 | 200 | 206 | 220 208,8
5 212 |1 215 | 215 | 220 | 221 216,6
Fe = f(ve)
Cislo méfeni 5, ve = 111 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
. rumér oblasti Fc rumér méfeni Fc rumér métfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3 | 4|5 |P N] p ] p W]
Oblast
1 186 | 167 | 167 | 171 | 163 170,8
2 166 | 175 | 177 | 182 | 190 178
3 171 | 211|170 | 191 | 200 188,6 175,72 325,082
) 177 | 175 | 182 | 165 | 166 173
5 165 | 166 | 157 | 183 | 170 168,2




Tab €. p5: Experiment 1, fezna rychlost 138 m/min

Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 1, ve = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

3

4

5

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 190 | 156 | 160 | 185 | 206 179,4
2 175|196 | 181 | 181 | 136 173,8
3 205 | 186 | 165 | 155 | 166 1754 174,8 402,04
4 190 | 170 | 168 | 175 | 171 174,8
5 170 | 170 | 180 | 163 | 170 170,6
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 2, ve = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 25 mm/min
. pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 181|181 | 181 | 185 | 176 180,8
2 1731180 | 175 | 170 | 170 173,6
3 177 | 170 | 170 | 195 | 167 175,8 180,76 415,748
4 187 | 215 | 195 | 183 | 177 1914
5 177 | 202 | 187 | 175 | 170 182,2
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 3, ve = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 25 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér méteni Fe priamér méieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 150 | 175 | 158 | 178 | 170 166,2
2 160 | 165 | 165 | 155 | 163 161,6
3 155 | 145 | 177 | 160 | 177 162,8 170,16 391,368
4 162 | 173 | 180 | 180 | 180 175
5 193 | 200 | 173 | 193 | 167 185,2
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 4, vc = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti Fc | primér méfeni Fc | primér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 165 | 193 | 175 | 207 | 207 189,4
2 170 | 196 | 186 | 186 | 176 182,8
3 186 | 176 | 185 | 185 | 180 182,4 185,44 426,512
4 170 | 186 | 205 | 192 | 190 188,6
5 197 | 171 | 196 | 170 | 186 184




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 5, ve = 138 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 181 | 200 | 183 | 185 | 190 187,8
2 185 | 212 | 212 | 210 | 178 199,4
3 191 | 202 | 185 | 195 | 195 193,6 197,48 454,204
4 199 | 193 | 242 | 237 | 205 215,2
5 195 | 187 | 187 | 188 | 200 1914

Tab €. p6: Experiment 1, fezna rychlost 165 m/min

Fe = f(vc)

Cislo m&feni 1, ve = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

Piky

3

4

5

pramér oblasti Fc

primér méieni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 160 | 152 | 193 | 172 | 130 161,4
2 152 | 195 | 183 | 165 | 157 170,4
3 179 | 140 | 145 | 155 | 165 156,8 164,48 452,32
4 152 | 172 | 157 | 177 | 170 165,6
5 143 | 195 | 167 | 168 | 168 168,2
Fc = f(vc)
Cislo m&feni 2, ve = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/mi
, rumér oblasti Fc rumér méfeni Fc rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3| 4 |5 |?P N] p ] p W]
Oblast
1 156 | 187 | 185 | 170 | 155 170,6
2 158 | 142 | 202 | 187 | 155 168,8
3 195 | 150 | 155 | 180 | 155 167 170,52 468,93
4 155 | 156 | 195 | 165 | 195 173,2
5 155|185 | 170 | 185 | 170 173
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 3, vc = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
, rumér oblasti Fc rim¢er méfeni Fc ramér méfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3| 4 |5 |?P IN] p IN] p W]
Oblast
1 223 | 208 | 186 | 205 | 166 197,6
2 187 | 173 | 187 | 187 | 205 187,8
3 170 | 186 | 210 | 150 | 182 179,6 183,04 503,36
4 145 | 197 | 160 | 163 | 190 171
5 180 | 180 | 180 | 182 | 174 179,2




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 4, vc = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 187 | 160 | 165 | 165 | 170 169,4
2 190 | 170 | 195 | 192 | 190 187,4
3 185 | 156 | 165 | 170 | 183 171,8 175,32 482,13
4 170 | 185 | 195 | 155 | 168 174,6
5 157 | 170 | 195 | 185 | 160 1734
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 5, ve = 165 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti Fe pramér méteni Fc pramér méieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 195 | 175 | 210 | 190 | 197 193,4
2 185 | 205 | 185 | 210 | 190 195
3 175|185 | 195 | 175 | 175 181 191,2 525,8
4 175|197 | 182 | 201 | 203 191,6
5 200 | 180 | 220 | 190 | 185 195

Tab ¢&. p7: Experiment 1, fezna rychlost 192 m/min

Fe = f(vc)

Cislo méfeni 1, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

Piky

3

4

5

pramér oblasti Fc

primér méfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 135 | 126 | 137 | 115 | 150 132,6
2 125 | 96 | 110 | 120 | 135 117,2
3 110 | 132 | 113 | 142 | 138 127 122,96 393,472
4 110 | 115 | 125 | 113 | 115 115,6
5 130 | 116 | 116 | 130 | 120 122,4
Fe = f(ve)
Cislo méfeni 2, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
, rumér oblasti Fc rumér méfeni Fc rumér métfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3| 4 |5 |?P ] p IN] p W]
Oblast
1 110 | 130 | 110 | 135 | 95 116
2 95 | 130 | 100 | 100 | 95 104
3 106 | 100 | 95 | 112 | 95 101,6 105,24 336,768
) 100 | 110 | 100 | 105 | 115 106
5 90 | 95 | 78 | 110 | 120 98,6




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 3, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 145 | 147 | 147 | 147 | 147 146,6
2 130 | 152 | 155 | 165 | 135 1474
3 130 | 125 | 115 | 165 | 150 137 142,52 456,064
4 140 | 144 | 130 | 152 | 152 143,6
5 135 | 140 | 150 | 130 | 135 138
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 4, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
, rumér oblasti Fc rimér méfeni Fe rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2| 3 | 4|5 |P ] p IN] p W]
Oblast
1 147 | 153 | 165 | 160 | 173 159,6
2 140 | 155 | 143 | 155 | 145 147,6
3 122 | 150 | 157 | 118 | 147 138,8 153,48 491,136
4 170 | 150 | 155 | 167 | 156 159,6
5 160 | 162 | 142 | 175 | 170 161,8
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 5, ve = 192 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/mi
, rumér oblasti Fc rim¢er méfeni Fc rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3 | 4|5 |P ] p IN] p W]
Oblast
1 170 | 169 | 138 | 182 | 170 165,8
2 150 | 178 | 172 | 175 | 185 172
3 172 | 162 | 123 | 145 | 177 155,8 165,64 530,048
4 165 | 162 | 165 | 156 | 182 166
5 165 | 165 | 185 | 158 | 170 168,6

Tab ¢&. p8: Experiment 1, fezna rychlost 219 m/min

Fe = f(vc)

Cislo méfeni 1, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

3

4

5

pramér oblasti Fc

primér méfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 140 | 196 | 175 | 197 | 205 182,6
2 156 | 147 | 184 | 192 | 175 170,8
3 155 | 156 | 150 | 180 | 185 165,2 173,04 631,596
4 177 | 180 | 172 | 178 | 195 180,4
5 187 | 147 | 173 | 174 | 150 166,2




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 2, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 93 | 124 | 112 | 122 | 122 114,6
2 118 | 131 | 103 | 90 | 108 110
3 113 | 113 | 87 | 108 | 128 109,8 111,68 407,632
4 106 | 105 | 111 | 110 | 110 108,4
5 118 | 111 | 125 | 112 | 112 115,6
Fe = f(ve)
Cislo méfeni 3, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
, rumér oblasti Fc rimér méfeni Fe rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2| 3 | 4|5 |P ] p IN] p W]
Oblast
1 110 | 111 | 122 | 111 | 92 109,2
2 97 | 120 | 109 | 91 | 152 113,8
3 81 | 93 [ 128 | 109 | 88 99,8 109,56 399,894
4 105 | 105 | 104 | 130 | 111 111
5 105 | 115 | 106 | 119 | 125 114
Fe = f(ve)
Cislo m&feni 4, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/mi
, rumér oblasti Fc rim¢er méfeni Fc rumér méfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3 | 4|5 |P ] p IN] p W]
Oblast
1 115 | 140 | 145 | 105 | 120 125
2 135|135 | 95 | 135 | 116 123,2
3 115 | 135 | 110 | 103 | 145 121,6 122,68 447,782
4 106 | 135 | 130 | 101 | 115 117,4
5 110 | 126 | 115 | 147 | 133 126,2
Fe = f(ve)
Cislo méfeni 5, ve = 219 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
. rumér oblasti Fc rumér méfeni Fc rumér métfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3 | 4|5 |P N] p ] p W]
Oblast
1 133 | 152 | 156 | 127 | 137 141
2 157 | 160 | 135 | 145 | 173 154
3 145 | 144 | 150 | 150 | 135 1448 148,96 543,704
) 160 | 150 | 165 | 140 | 150 153
5 157 | 145 | 152 | 160 | 146 152




Tab €. p9: Experiment 1, fezna rychlost 246 m/min

Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 1, ve = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

3

4

5

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 220 | 218 | 207 | 243 | 266 230,8
2 220 | 160 | 193 | 192 | 235 200
3 210 | 203 | 240 | 185 | 230 213,6 215,08 881,828
4 190 | 220 | 210 | 178 | 278 215,2
5 175|222 | 195 | 257 | 230 215,8
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 2, ve = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 215|150 | 180 | 182 | 141 173,6
2 133 | 145 | 225 | 166 | 160 165,8
3 195 | 160 | 147 | 200 | 175 1754 167,72 687,652
4 133 | 227 | 167 | 165 | 168 172
5 150 | 162 | 162 | 130 | 155 151,8
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 3, ve = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 25 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér méteni Fe priamér méieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 181 | 181 | 170 | 210 | 182 184,8
2 206 | 193 | 222 | 192 | 207 204
3 180 | 165 | 181 | 181 | 181 177,6 188,32 772,112
4 207 | 190 | 220 | 177 | 166 192
5 185|185 | 192 | 178 | 176 183,2
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 4, vc = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 25 mm/min
. primér oblasti Fc | primér méteni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 230 | 180 | 190 | 206 | 192 199,6
2 212 | 173 | 178 | 175 | 205 188,6
3 182 | 196 | 190 | 191 | 202 192,2 193,76 794,416
4 205 | 212 | 175 | 175 | 176 188,6
5 198 | 205 | 205 | 205 | 186 199,8




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 5, ve = 246 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 222 | 245 | 196 | 204 | 210 215,4
2 230 | 200 | 210 | 210 | 205 211
3 232 | 220 | 237 | 256 | 218 232,6 220,56 904,296
4 222 | 252 | 250 | 200 | 215 227,8
5 205 | 190 | 235 | 225 | 225 216

Tab €. p10: Experiment 1, fezna rychlost 273 m/min

Fe = f(vc)

Cislo méfeni 1, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

Piky

3

4

5

pramér oblasti Fc

pramér meéteni Fc

priamér méieni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 155 | 175 | 153 | 153 | 153 157,8
2 163 | 170 | 153 | 194 | 160 168
3 175 | 145 | 157 | 147 | 142 153,2 159,92 727,636
4 174 | 156 | 156 | 157 | 147 158
5 165 | 157 | 166 | 167 | 158 162,6
Fe = f(ve)
Cislo méfeni 2, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/mi
. rumér oblasti Fc rumér méfeni Fc rumér métfeni Puz
Piky | 1 | 2 | 3| 4|5 |P N] p N] p W]
Oblast
1 145 | 150 | 130 | 155 | 150 146
2 142 | 135 | 133 | 133 | 130 134,6
3 126 | 140 | 140 | 133 | 133 1344 138,56 630,448
4 150 | 161 | 126 | 115 | 125 135,4
5 140 | 120 | 165 | 145 | 142 142,4
Fe = f(ve)
Cislo méfeni 3, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min
, rumér oblasti Fc rumér méfeni Fc rumér métfeni Puz
Pky | 1 | 2 | 3| 4 |5 |?P ] p IN] p W]
Oblast
1 185 | 150 | 175 | 140 | 138 157,6
2 130 | 150 | 145 | 135 | 146 141,2
3 155 | 155 | 175 | 157 | 157 159,8 152,16 692,328
) 145 | 130 | 145 | 175 | 162 151,4
5 165 | 152 | 152 | 135 | 150 150,8




Fe = f(vc)

Cislo mé&feni 4, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

. prameér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 195 | 185 | 155 | 180 | 193 181,6
2 160 | 168 | 185 | 163 | 145 164,2
3 144 | 157 | 175 | 173 | 152 160,2 165,64 753,662
4 150 | 145 | 140 | 152 | 153 148
5 185 | 177 | 177 | 160 | 172 174,2
Fc = f(vc)
Cislo méfeni 5, ve = 273 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 170 | 155 | 167 | 180 | 155 165,4
2 165 | 180 | 152 | 180 | 163 168
3 160 | 125 | 150 | 149 | 165 149,8 160,96 732,368
4 185 | 161 | 158 | 170 | 135 161,8
5 160 | 160 | 136 | 172 | 171 159,8

Tab ¢&. p11: Experiment 2, hloubka zabéru 0,05 mm

Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vi= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | praimér méfeni Fc [N] | primér méteni Puz [W]
Oblast
1 25|50 | 75|69 |76 59
2 8133|774 |70 |41 59,8
3 96 |59 |35 |74 |65 65,8 62,36 155,9
4 50|64 |65 |63]|86 65,6
5 55|67 |71 |57 |58 61,6
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vi= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | primér méfeni Fc [N] | praimér méteni Puz [W]
Oblast
1 60|80 |65 |65|75 69
2 40 | 72 | 60 | 57 | 78 61,4
3 60 | 58 | 63 | 35 | 67 56,6 59,56 148,9
4 51|62 |62 |60 |60 59
5 40 | 59 | 56 | 55 | 49 51,8




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 3, vc = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vi= 25 mm/min

Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | praimér méfeni Fc [N] | primér méteni Puz [W]
Oblast
1 59|78 |60 |75 |59 66,2
2 45 |52 |61 | 60 | 45 52,6
3 50|68 | 56 | 59 | 55 57,6 60,36 150,9
4 65| 68 | 68 | 63 | 58 64,4
5 64 | 55|65 |61 |60 61
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vi= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc [N] | praimér méfeni Fc [N] | primér méteni Puz [W]
Oblast
1 68 | 58 | 60 | 55 | 66 61,4
2 62 | 77 | 62 | 68 | 67 67,2
3 64 |52 | 64 |78 | 57 63 64,16 160,4
4 66 | 63 | 66 | 66 | 53 62,8
5 59|74 |56 |68 |75 66,4
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,05 mm, vf= 25 mm/min
Piky [ 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc [N] | primér méteni Fc [N] | praimér méteni Puz [W]
Oblast
1 45 | 41| 45|72 | 40 48,6
2 66 | 32 | 38 | 46 | 40 44,4
3 60| 35|57 |41 | 68 52,2 52,12 130,3
4 45 |60 |55 |54 |70 56,8
5 60 | 46 | 65 | 77 | 45 58,6

Tab ¢. p12: Experiment 2, hloubka zabéru 0,1 mm

Fc =f(ap)

Cislo m&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vf= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méteni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 33 |34 | 49 | 23| 33 34,4
2 32 26| 37 | 31| 24 30
3 46 (35| 32 | 31| 25 33,8 32,96 82,4
4 31 |40 | 26 | 36| 26 31,8
5 38 |36 | 27 | 31| 42 34,8




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vi= 25 mm/min

, primér oblasti Fc primér méfeni Fc primér méteni Puz
Piky 1 123 (4|5 IN] IN] [W]
Oblast
1 26 | 38| 27 | 23| 38 30,4
2 32 |37 26 | 35| 31 32,2
3 45 (31| 37 | 36| 40 37,8 32,64 81,6
4 32 |31 26 | 26| 37 30,4
5 26 | 31| 34 | 35| 36 32,4
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vi= 25 mm/min
. primér oblasti Fc primér méfeni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 123 (4|5 IN] IN] [W]
Oblast
1 62 | 55| 62 |74 | 78 66,2
2 85 |70 | 62 |61 | 75 70,6
3 74 |78 66 | 71| 72 72,2 67,76 169,4
4 60 [ 89| 61 | 68 | 55 66,6
5 68 | 65| 55 | 63| 65 63,2
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vf= 25 mm/min
. primér oblasti Fc primér méfeni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 123 (4|5 IN] IN] [W]
Oblast
1 57 | 45| 87 | 55| 82 65,2
2 52 | 60| 61 |40 | 47 52
3 82 62| 70 |70 | 70 70,8 69,8 174,5
4 85 | 95| 97 |85 | 100 92,4
5 95 |50 | 55 | 62| 81 68,6
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,1 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti Fc primér méieni Fc primér méteni Puz
Piky 1 123 (4|5 IN] IN] W]
Oblast
1 100 {50 | 80 | 95| 70 79
2 80 | 67| 60 | 75| 58 68
3 82 | 60101 |95 | 45 76,6 77,96 1949
4 122 | 78 | 81 | 58 | 115 90,8
5 8 |72 | 75 | 75| 70 75,4




Tab ¢&. p13: Experiment 2, hloubka zabéru 0,15 mm

Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vi= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | primér méfeni Fc [N] | primér méteni Puz [W]
Oblast
1 69 | 67 | 68 | 52 | 51 61,4
2 62| 52|50 |55]|73 58,4
3 66 | 70 | 53 | 45 | 65 59,8 61,92 154,8
4 76 | 57 | 56 | 68 | 67 64,8
5 74163 | 59 | 65 | 65 65,2
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vf= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | praimér méfeni Fc [N] | primér méteni Puz [W]
Oblast
1 42 133 |59 |45 |65 48,8
2 50|42 |46 |52 |42 46,4
3 46 | 65| 36 | 43 | 60 50 48,84 122,1
4 42 |31]42 31|42 37,6
5 69 |48 | 77 | 58 | 55 61,4
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 3, vc = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vi= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | praimér méfeni Fc [N] | primér méteni Puz [W]
Oblast
1 58 | 78 | 85 | 86 | 66 74,6
2 67 | 71| 75|65 |61 67,8
3 61|71 |49 |52 |54 57,4 63 157,5
4 81 53|73 |61|55 64,6
5 51|60 |45 |57 |40 50,6
Fc = f(ap)
Cislo mé&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vi= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | praimér méfeni Fc [N] | primér méfeni Puz [W]
Oblast
1 61|56 | 78 | 65 | 88 69,6
2 66 | 57 | 58 | 80 | 78 67,8
3 68 | 55 | 57 | 58 | 57 59 62,72 156,8
4 58 | 66 | 60 | 50 | 57 58,2
5 42 168 | 72 | 62 | 51 59




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,15 mm, vi= 25 mm/min

, pramér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 110 | 87 | 95 | 87 | 76 91
2 98 | 82 | 98 | 78 | 122 95,6
3 102 | 103|102 | 72 | 71 90 88,28 220,7
4 81 | 82 | 82 | 92 | 92 85,8
5 70 | 72 | 67 | 103 | 83 79

Tab ¢&. p14: Experiment 2, hloubka zabéru 0,2 mm

Fc =f(ap)
Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vf= 25 mm/min
Piky [ 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc [N] | primér méteni Fc [N] | praimér méteni Puz [W]
Oblast
1 40 | 35|42 |31 |27 35
2 35 (32 (45|40 |27 35,8
3 2932|3542 |41 35,8 35,64 89,1
4 41 1351|2826 |30 32
5 39 (3933|4542 39,6
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vf= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | praimér méfeni Fc [N] | primér méteni Puz [W]
Oblast
1 37|50 |59 34|41 44,2
2 35 (51 (42|40 |47 43
3 3923|3736 |45 36 39,32 98,3
4 50 (36|36 |34 |35 38,2
5 30 (4145|3624 35,2
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vi= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | primér méfeni Fc [N] | praimér méteni Puz [W]
Oblast
1 3737323736 35,8
2 45 35|40 |28 | 42 38
3 32 (42 40|33 |27 34,8 37,08 92,7
4 43 145|136 | 35 | 37 39,2
5 33 (44 33|42 |36 37,6




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vi= 25 mm/min

Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc[N] | praimér méfeni Fc [N] | primér méteni Puz [W]
Oblast
1 47 | 48 | 50 | 46 | 44 47
2 44 | 52 | 52 | 40 | 40 45,6
3 54 62 |59 |42 |41 51,6 46,68 116,7
4 43 146 | 45| 39 | 38 42,2
5 47 | 46 | 42 | 54 | 46 47
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,2 mm, vi= 25 mm/min
Piky | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | primér oblasti Fc [N] | praimér méfeni Fc [N] | primér méteni Puz [W]
Oblast
1 50|43 |69 |68 |49 55,8
2 43 | 55|50 | 55 | 65 53,6
3 40 | 42 | 44 | 45 | 46 43,4 49,08 122,7
4 38 |57 |50 | 44 | 37 45,2
5 40 | 51 | 50 | 52 | 44 47,4

Tab ¢&. p15: Experiment 2, hloubka zabéru 0,5 mm

Fc =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéteni Fc

pramér méteni Puz

Pky | 1 | 2| 3| 4|5 IN] ] W]
Oblast
1 76 | 76 | 68 | 76 | 85 76,2
2 86 | 78 | 90 | 89 | 78 84,2
3 78 | 78 | 78 | 77 | 85 79,2 83,52 208,8
4 89 | 89 | 95 | 84 | 94 90,2
5 100 91 | 83 | 80 | 85 87,8
Fc =f(ap)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vf= 25 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 72 | 86 | 95 | 106 | 74 86,6
2 80 | 75 | 94 | 94 | 93 87,2
3 79 | 96 | 82 | 90 | 80 85,4 89 2225
4 87 | 80 | 109 | 104 | 98 95,6
5 108 | 85 | 89 | 84 | 85 90,2




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vi= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] W]
Oblast
1 92 | 87 | 94 | 105 | 99 95,4
2 90 | 100 | 105 | 88 | 104 97,4
3 100 | 90 | 91 | 85 | 105 94,2 95,56 238,9
4 95 | 106 | 102 | 90 | %4 97,4
5 90 | 92 | 110 | 90 | 85 93,4
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vi= 25 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Pky | 1 | 2 | 3| 4|5 IN] [N] Wi
Oblast
1 91 | 91 | 92 | 90 | 79 88,6
2 98 | 80 | 117|113 | 86 98,8
3 110 | 95 | 105 | 106 | 107 104,6 96,76 2419
4 112 1120 | 85 | 88 | 98 100,6
5 82 | 98 | 82 | 102 | 92 91,2
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 0,5 mm, vf= 25 mm/min
. pramér oblasti Fc | primér méteni Fc | pramér méteni Puz
Piky | 1 | 2 | 3| 4 | 5 [N] [N] Wi
Oblast
1 89 | 87 | 95 | 102 | 101 94,8
2 90 | 102 | 78 | 111 | 110 98,2
3 100 | 110 | 112 | 82 | 92 99,2 97,04 242,6
4 115 91 | 93 | 95 | 100 98,8
5 89 | 93 | 95 | 96 | 98 94,2

Tab ¢&. p16: Experiment 2, hloubka zabéru 1 mm

Fc =f(ap)

Cislo m&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méteni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 130 | 155 | 180 | 145 | 125 147
2 145 | 136 | 173 | 146 | 160 152
3 155 | 125 | 143 | 180 | 126 145,8 147,68 369,2
4 135 | 146 | 155 | 160 | 170 153,2
5 120 | 125 | 152 | 140 | 165 140,4




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 155 | 146 | 152 | 153 | 135 148,2
2 135 | 160 | 146 | 153 | 160 150,8
3 165 | 152 | 155 | 152 | 160 156,8 153,72 384,3
4 170 | 172 | 140 | 150 | 170 160,4
5 145 | 175 | 140 | 155 | 147 152,4
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 25 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 131 | 135 | 145 | 145 | 135 138,2
2 134 | 125 | 150 | 155 | 140 140,8
3 113 | 161 | 142 | 145 | 147 141,6 138,24 345,6
4 130 | 150 | 132 | 126 | 142 136
5 126 | 140 | 147 | 155 | 105 134,6
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 25 mm/min
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 116 | 136 | 120 | 145 | 117 126,8
2 126 | 125 | 107 | 126 | 147 126,2
3 112 | 131 | 115 | 126 | 142 125,2 130,56 326,4
4 126 | 120 | 165 | 135 | 123 133,8
5 136 | 146 | 110 | 142 | 170 140,8
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 25 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 150 | 152 | 172 | 150 | 145 153,8
2 133 | 150 | 132 | 145 | 156 143,2
3 150 | 157 | 137 | 145 | 165 150,8 147,72 369,3
4 156 | 150 | 151 | 135 | 146 1476
5 146 | 150 | 145 | 138 | 137 143,2




Tab ¢&. p17: Experiment 2, hloubka zabéru 1,5 mm

Fc =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vf= 25 mm/min

prumér oblasti Fc

prumér méfeni Fc

pramér méieni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 210 | 215 | 190 | 200 | 220 207
2 225 | 205 | 220 | 225 | 210 217
3 206 | 206 | 211 | 211 | 190 204,8 209,16 5229
4 216 | 225 | 182 | 195 | 215 206,6
5 215 | 225 | 202 | 210 | 200 2104
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vf= 25 mm/mi
, prameér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 260 | 245 | 280 | 210 | 230 245
2 225 | 235|240 | 242 | 235 235,4
3 235 | 265 | 250 | 240 | 260 250 238,88 597,2
4 240 | 205 | 240 | 265 | 225 235
5 235 | 220 | 245 | 260 | 185 229
Fc =f(ap)
Cislo m&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vf= 25 mm/mi
, pramér oblasti Fc | prumér métfeni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 240 | 265 | 245 | 295 | 257 260,4
2 261 | 226 | 230 | 225 | 224 233,2
3 265 | 270 | 250 | 235 | 230 250 243,2 608
4 205 | 210 | 222 | 250 | 245 226,4
5 285 | 226 | 246 | 241 | 232 246
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 4, vc = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vi= 25 mm/mi
, pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 235 | 243 | 255 | 225 | 270 245,6
2 260 | 220 | 215 | 235 | 225 231
3 216 | 214 | 246 | 220 | 275 234,2 234,8 587
4 180 | 222 | 235 | 205 | 235 2154
5 270 | 230 | 250 | 235 | 254 247,8




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,5 mm, vi= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 225 | 225|235 | 255 | 193 226,6
2 230 | 235 | 255 | 220 | 255 239
3 235 | 255 | 233 | 240 | 220 236,6 231,64 579,1
4 215 | 225 | 245 | 213 | 245 228,6
5 235 | 240 | 212 | 225 | 225 2274

Tab ¢&. p18: Experiment 2, hloubka zabéru 2 mm

Fc = f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

primér méieni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 275 | 275 | 325 | 285 | 268 285,6
2 275 | 245 | 290 | 268 | 290 273,6
3 305 | 295 | 296 | 285 | 315 299,2 292 730
4 335 | 275 | 275 | 290 | 340 303
5 275 | 350 | 315 | 268 | 285 298,6
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vi= 25 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 360 | 325 | 285 | 310 | 325 321
2 330 | 328 | 320 | 300 | 360 327,6
3 325 | 325 | 265 | 340 | 345 320 316,92 792,3
4 300 | 330 | 330 | 315 | 300 315
5 290 | 290 | 290 | 315 | 320 301
Fc =f(ap)
Cislo m&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vf= 25 mm/mi
, pramér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 360 | 325 | 285 | 260 | 325 311
2 330 | 328 | 320 | 310 | 360 329,6
3 315 | 325 | 284 | 340 | 345 321,8 315,64 789,1
4 300 | 330 | 330 | 314 | 300 314,8
5 290 | 290 | 290 | 315 | 320 301




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 360 | 325 | 290 | 310 | 325 322
2 330 | 328 | 320 | 300 | 360 327,6
3 325 | 325 | 265 | 325 | 345 317 316,32 790,8
4 300 | 330 | 330 | 315 | 300 315
5 290 | 290 | 285 | 315 | 320 300
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 2,0 mm, vi= 25 mm/min
. pramér oblasti Fc | pramér méteni Fc | pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 310 | 250 | 300 | 248 | 275 276,6
2 291 | 250 | 270 | 280 | 310 280,2
3 280 | 290 | 300 | 305 | 308 296,6 289,04 722,6
4 270 | 290 | 315 | 315 | 265 291
5 292 | 319 | 319 | 289 | 285 300,8

Tab ¢&. p19: Experiment 2, hloubka zabéru 2,5 mm

Fc =f(ap)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vi= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéteni Fc

pramér méteni Puz

Pky | 1 | 2| 3| 4|5 IN] IN] W]
Oblast
1 425 | 390 | 325 | 480 | 390 402
2 385 | 440 | 450 | 370 | 385 406
3 360 | 420 | 355 | 425 | 355 383 398,8 997
4 405 | 425 | 425 | 375 | 450 416
5 400 | 400 | 325 | 440 | 370 387
Fc =f(ap)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vf= 25 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méteni Puz
Piky | 1 | 2| 3| 4|5 IN] IN] W]
Oblast
1 450 | 370 | 462 | 463 | 425 434
2 450 | 452 | 375 | 420 | 370 4134
3 425 | 320 | 440 | 478 | 442 421 418,88 1047,2
4 475 | 428 | 382 | 375 | 421 416,2
5 450 | 421 | 381 | 346 | 451 409,8




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vi= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] W]
Oblast
1 425 | 390 | 325 | 350 | 390 376
2 385 | 425 | 450 | 370 | 385 403
3 360 | 420 | 355 | 425 | 341 380,2 394,04 985,1
4 405 | 425 | 410 | 375 | 450 413
5 400 | 400 | 380 | 440 | 370 398
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vi= 25 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 448 | 355 | 400 | 470 | 438 422,2
2 445 | 370 | 400 | 390 | 340 389
3 442 | 473 | 346 | 410 | 375 409,2 404,12 1010,3
4 373 | 375 | 375 | 480 | 410 402,6
5 425 | 340 | 423 | 350 | 450 397,6
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 2,5 mm, vf= 25 mm/min
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 350 | 320 | 310 | 340 | 440 352
2 340 | 430 | 340 | 350 | 425 377
3 375 | 370 | 390 | 440 | 400 395 381,52 953,8
4 450 | 350 | 375 | 415 | 370 392
5 410 | 412 | 370 | 371 | 395 391,6

Tab €. p20: Experiment 2, hloubka zabéru 3 mm

Fc =f(ap)

Cislo m&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vf= 25 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méteni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 575 | 510 | 350 | 680 | 490 521
2 600 | 402 | 461 | 462 | 400 465
3 660 | 520 | 470 | 500 | 472 524,4 486,32 1215,8
4 415 | 560 | 400 | 505 | 345 445
5 455 | 401 | 522 | 412 | 591 476,2




Fc =f(ap)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vi= 25 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] W]
Oblast
1 565 | 612 | 420 | 550 | 420 5134
2 420 | 440 | 475 | 476 | 475 457,2
3 475 | 475 | 435 | 560 | 475 484 494,68 1236,7
4 425 | 623 | 375 | 530 | 423 475,2
5 530 | 668 | 423 | 422 | 675 543,6
Fc =f(ap)
Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vi= 25 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 475 | 525 | 376 | 462 | 461 459,8
2 495 | 623 | 398 | 421 | 601 507,6
3 495 | 523 | 473 | 476 | 455 484,4 467,56 1168,9
4 460 | 515 | 452 | 421 | 425 454.6
5 350 | 475 | 480 | 476 | 376 431,4
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vf= 25 mm/min
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 375 | 378 | 623 | 548 | 440 472,8
2 460 | 470 | 472 | 450 | 449 460,2
3 552 | 445 | 425 | 405 | 430 451,4 469,28 1173,2
4 475 | 460 | 500 | 510 | 460 481
5 475 | 460 | 500 | 510 | 460 481
Fc =f(ap)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 3,0 mm, vf= 25 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 462 | 525 | 372 | 462 | 461 456,4
2 495 | 623 | 398 | 421 | 601 507,6
3 495 | 523 | 490 | 476 | 462 489,2 468,08 1170,2
4 460 | 505 | 452 | 421 | 425 452,6
5 362 | 475 | 480 | 480 | 376 434,6




Tab €. p21: Experiment 3, rychlost posuvu 20 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 20 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér méfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 152 | 155 | 150 | 156 | 155 153,6
2 162 | 135 | 157 | 164 | 187 161
3 156 | 152 | 145 | 150 | 166 153,8 157,76 394,4
4 170 | 156 | 157 | 165 | 162 162
5 170 | 145 | 151 | 150 | 176 158,4
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 20 mm/mi
, prameér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 143 | 180 | 167 | 175 | 170 167
2 145 | 176 | 155 | 145 | 171 158,4
3 140 | 178 | 168 | 164 | 174 164,8 161,04 402,6
4 154 | 155 | 155 | 175 | 165 160,8
5 148 | 170 | 140 | 160 | 153 154,2
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 20 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 155 | 144 | 165 | 152 | 124 148
2 158 | 127 | 155 | 169 | 147 151,2
3 137 | 136 | 135 | 145 | 142 139 145,28 363,2
4 155 | 147 | 173 | 142 | 140 151,4
5 140 | 130 | 150 | 139 | 125 136,8
Fc = f(vf)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 20 mm/mi
, pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 175 | 160 | 165 | 185 | 179 172,8
2 155 | 172 | 170 | 157 | 184 167,6
3 178 | 153 | 165 | 161 | 172 165,8 169,76 424,4
4 154 | 175 | 161 | 168 | 169 165,4
5 180 | 175 | 188 | 187 | 156 177,2




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 20 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 188 | 176 | 180 | 160 | 179 176,6
2 192 | 165 | 156 | 168 | 186 173,4
3 182 | 166 | 179 | 155 | 178 172 176,6 4415
4 179 | 167 | 185 | 186 | 205 1844
5 189 | 190 | 159 | 167 | 178 176,6

Tab €. p22: Experiment 3, rychlost posuvu 38 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 38 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér méteni Fc

priamér méieni Puz

Pky | 1 | 2 | 3| 4|5 IN] IN] W]
Oblast

1 195 | 190 | 214 | 206 | 225 206

2 204 | 190 | 211 | 203 | 199 201,4

3 189 | 230 | 187 | 223 | 200 205,8 207,24 518,1

4 207 | 203 | 215 | 217 | 211 210,6

5 201 | 205 | 209 | 217 | 230 2124

Fc = f(vf)
Cislo méfeni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 38 mm/min

, prameér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méfeni Puz
Pky | 1 | 2| 3| 4|5 IN] IN] W]
Oblast

1 205|191 | 210 | 225 | 205 207,2

2 185 | 202 | 191 | 220 | 212 202

3 191 | 201 | 187 | 225 | 201 201 204,56 5114

4 196 | 205 | 210 | 205 | 196 202,4

5 225 | 204 | 206 | 206 | 210 210,2

Fc = f(vf)
Cislo méfeni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 38 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méteni Puz
Pky | 1 | 2| 3| 4|5 ] IN] W]

Oblast

1 145 | 173 | 168 | 150 | 167 160,6

2 170 | 174 | 173 | 185 | 185 177,4

3 167 | 166 | 156 | 183 | 193 173 172,64 431,6

4 165 | 205 | 174 | 200 | 173 183,4

5 154 | 170 | 165 | 170 | 185 168,8




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 38 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] W]
Oblast
1 187 | 225 | 165 | 174 | 193 188,8
2 192 | 185|196 | 163 | 170 181,2
3 210 | 213 | 194 | 183 | 197 199,4 188,28 470,7
4 180 | 185 | 163 | 194 | 193 183
5 200 | 178 | 175 | 195 | 197 189
Fc = f(vf)
Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 38 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 151 | 194 | 165 | 175 | 177 172,4
2 170 | 193 | 174 | 177 | 173 1774
3 175|175 | 180 | 180 | 168 175,6 176,6 4415
4 178 | 190 | 165 | 184 | 174 178,2
5 180 | 175 | 175 | 185 | 182 179,4

Tab €. p23: Experiment 3, rychlost posuvu 56 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 56 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

primér méfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 2151195 | 212 | 230 | 240 2184
2 208 | 210 | 235 | 220 | 220 218,6
3 240 | 213 | 216 | 208 | 210 217.,4 218,56 546,4
4 2151 215|212 | 211 | 215 213,6
5 216 | 218 | 210 | 245 | 235 224,8
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 56mm/min
, prameér oblasti Fc | pramér métfeni Fc pramér méfeni Puz
Pky | 1 | 2| 3| 4|5 ] IN] W]
Oblast
1 238 | 270 | 250 | 247 | 230 247
2 255 | 227 | 238 | 233 | 252 241
3 232 | 245 | 245 | 245 | 224 238,2 241,48 603,7
4 244 | 250 | 254 | 212 | 238 239,6
5 236 | 252 | 238 | 237 | 245 241,6




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 56 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] W]
Oblast
1 235 | 236 | 237 | 250 | 233 238,2
2 217 | 226 | 215 | 213 | 230 220,2
3 221 | 200 | 236 | 240 | 220 223,4 226,56 566,4
4 225 | 220 | 221 | 239 | 220 225
5 225 | 220 | 225 | 220 | 240 226
Fc = f(vf)
Cislo mé&feni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 56 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 235 | 240 | 235 | 225 | 253 237,6
2 225 | 245 | 236 | 249 | 255 242
3 238 | 273 | 233 | 245 | 233 244.4 238,56 596,4
4 235 | 245 | 234 | 235 | 215 232,8
5 230 | 230 | 240 | 230 | 250 236
Fc = f(vf)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 56 mm/min
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 225 | 235 | 250 | 265 | 235 242
2 245 | 240 | 250 | 200 | 235 234
3 235 | 225 | 235 | 221 | 230 229,2 234,16 585,4
4 225 | 240 | 230 | 250 | 215 232
5 233 | 237 | 210 | 255 | 233 233,6

Tab €. p24: Experiment 3, rychlost posuvu 74 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 74 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér méieni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] [W]
Oblast
1 280 | 265 | 255 | 280 | 268 269,6
2 275 | 267 | 285 | 240 | 265 266,4
3 300 | 255 | 280 | 263 | 280 275,6 272,4 681
4 285 | 268 | 285 | 268 | 278 276,8
5 258 | 275 | 290 | 265 | 280 273,6




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 74 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] W]
Oblast
1 287 | 315 | 315 | 318 | 320 311
2 285 | 316 | 295 | 290 | 280 293,2
3 280 | 296 | 321 | 285 | 285 293,4 294,24 735,6
4 325 | 295 | 305 | 285 | 295 301
5 176 | 300 | 295 | 287 | 305 272,6
Fc = f(vf)
Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 74 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 255 | 250 | 265 | 305 | 280 271
2 297 | 277 | 265 | 285 | 272 279,2
3 275 | 270 | 270 | 275 | 262 270,4 272,04 680,1
4 260 | 275 | 283 | 255 | 290 272,6
5 247 | 275 | 270 | 273 | 270 267
Fc = f(vf)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 74 mm/min
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 300 | 290 | 275 | 277 | 265 281,4
2 300 | 286 | 262 | 272 | 300 284
3 255 | 260 | 272 | 296 | 265 269,6 276,6 691,5
4 260 | 270 | 282 | 285 | 270 273,4
5 280 | 245 | 290 | 270 | 288 274,6
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 74 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 235 | 255 | 255 | 238 | 240 244.6
2 248 | 245 | 245 | 245 | 270 250,6
3 260 | 245 | 246 | 272 | 270 258,6 250,32 625,8
4 255 | 290 | 245 | 233 | 244 253,4
5 240 | 250 | 252 | 230 | 250 2444




Tab €. p25: Experiment 3, rychlost posuvu 92 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo méfeni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 92 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér méfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 305 | 310 | 308 | 295 | 290 301,6
2 320 | 312 | 330 | 292 | 310 312,8
3 312 | 305 | 300 | 325 | 295 307,4 311,84 779,6
4 300 | 305 | 285 | 325 | 315 306
5 370 | 290 | 335 | 370 | 292 3314
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 92 mm/mi
, prameér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 310 | 320 | 330 | 285 | 325 314
2 280 | 305 | 279 | 312 | 290 293,2
3 290 | 340 | 310 | 325 | 312 3154 304,12 760,3
4 310 | 362 | 308 | 285 | 300 313
5 275 | 290 | 310 | 260 | 290 285
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 92 mm/mi
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 305 | 285 | 286 | 303 | 333 302,4
2 331|330 | 325 | 312 | 330 325,6
3 315 | 317 | 340 | 365 | 338 335 319,16 797,9
4 335|342 | 340 | 300 | 318 327
5 315 | 332 | 290 | 302 | 290 305,8
Fc = f(vf)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf = 92 mm/mi
, pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 295 | 305 | 325 | 295 | 286 301,2
2 310 | 310 | 335 | 310 | 311 315,2
3 310 | 322 | 312 | 305 | 310 311,8 309,16 772,9
4 278 | 320 | 305 | 320 | 295 303,6
5 340 | 315 | 317 | 308 | 290 314




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 92 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 313 | 316 | 300 | 272 | 305 301,2
2 325 | 310 | 315 | 320 | 302 314,4
3 290 | 295 | 275 | 315 | 310 297 307,4 768,5
4 330 | 300 | 320 | 300 | 335 317
5 312 | 340 | 290 | 315 | 280 307,4

Tab €. p26: Experiment 3, rychlost posuvu 110 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 110 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méieni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 355 | 330 | 370 | 360 | 325 348
2 360 | 345 | 345 | 325 | 310 337
3 290 | 340 | 330 | 325 | 330 323 333,76 834,4
4 340 | 320 | 320 | 325 | 342 3294
5 325 | 375 | 312 | 305 | 340 3314
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 110 mm/min
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 375 | 310 | 315 | 325 | 340 333
2 335 | 360 | 375 | 352 | 355 355,4
3 390 | 350 | 362 | 325 | 360 357,4 348,36 870,9
4 330 | 355 | 335 | 365 | 340 345
5 368 | 382 | 335 | 340 | 330 351
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 3, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 110 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 330 | 365 | 315 | 340 | 368 343,6
2 330 | 300 | 340 | 328 | 327 325
3 352 | 350 | 351 | 325 | 353 346,2 340,16 850,4
4 335 | 345 | 365 | 345 | 318 341,6
5 352 | 315|390 | 340 | 325 344,4




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 110 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Pky | 1 | 2 | 3| 4|5 IN] [N] Wi
Oblast
1 350 | 355 | 355 | 385 | 355 360
2 330 | 365 | 330 | 352 | 335 342,4
3 352 | 370 | 330 | 353 | 345 350 355,8 889,5
4 370 | 380 | 350 | 380 | 390 374
5 360 | 328 | 328 | 400 | 347 352,6
Fc = f(vf)
Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 110 mm/min
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 418 | 390 | 355 | 365 | 380 381,6
2 360 | 385 | 362 | 395 | 360 372,4
3 352 | 370 | 330 | 353 | 345 350 370,48 926,2
4 360 | 360 | 340 | 360 | 375 359
5 402 | 365 | 390 | 400 | 390 389,4

Tab €. p27: Experiment 3, rychlost posuvu 128 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 128 mm/min

pramér oblasti Fc

primér méfeni Fc

pramér méfeni Puz

Pky | 1 | 2| 3| 4|5 N] IN] Wi
Oblast

1 402 | 360 | 410 | 360 | 400 386,4

2 375 | 385 | 365 | 390 | 380 379

3 375 | 360 | 390 | 385 | 400 382 387,04 967,6

4 363 | 372 | 468 | 370 | 390 392,6

5 380 | 425 | 411 | 360 | 400 395,2

Fc = f(vf)
Cislo m&Feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 128 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méteni Puz
Piky | 1 | 2| 3| 4|5 IN] IN] W]

Oblast

1 380 | 400 | 393 | 390 | 375 387,6

2 425 | 424 | 352 | 375 | 408 396,8

3 425 | 375 | 380 | 385 | 395 392 386,28 965,7

4 410 | 420 | 365 | 354 | 380 385,8

5 355 | 400 | 356 | 365 | 370 369,2




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 128 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] W]
Oblast
1 430 | 400 | 412 | 425 | 415 416,4
2 428 | 375 | 409 | 402 | 382 399,2
3 380 | 405 | 400 | 370 | 415 394 394,52 986,3
4 380 | 400 | 415 | 380 | 392 393,4
5 350 | 365 | 378 | 378 | 377 369,6
Fc = f(vf)
Cislo mé&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 128 mm/min
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 362 | 350 | 383 | 368 | 350 362,6
2 352 | 348 | 380 | 365 | 384 365,8
3 355 | 355 | 355 | 356 | 385 361,2 358,64 896,6
4 340 | 380 | 348 | 350 | 350 353,6
5 375 | 330 | 330 | 365 | 350 350
Fc = f(vf)
Cislo méfeni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 128 mm/min
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 324 | 348 | 348 | 352 | 328 340
2 385 | 365 | 380 | 335 | 375 368
3 350 | 390 | 335 | 330 | 350 351 355,28 888,2
4 365 | 360 | 365 | 383 | 315 357,6
5 350 | 347 | 362 | 365 | 375 359,8

Tab ¢. p28: Experiment 3, rychlost posuvu 146 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 146 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér méieni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 365 | 340 | 380 | 400 | 382 373,4
2 335 | 340 | 382 | 342 | 380 355,8
3 350 | 350 | 323 | 375 | 395 358,6 360,92 902,3
4 330 | 342 | 362 | 360 | 370 352,8
5 340 | 380 | 350 | 375 | 375 364




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 146 mm/min

Piky

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

[N] [N] W]
Oblast
1 370 | 380 | 360 | 370 | 360 368
2 375 | 375|392 | 380 | 353 375
3 365 | 382 | 342 | 342 | 342 354,6 367,8 919,5
4 402 | 345 | 345 | 345 | 390 365,4
5 370 | 375 | 400 | 360 | 375 376
Fc = f(vf)
Cislo mé&feni 3, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 146 mm/min
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 380 | 380 | 375 | 375 | 410 384
2 380 | 382 | 370 | 355 | 424 382,2
3 365 | 379 | 365 | 385 | 375 373,8 381,8 954,5
4 375|330 | 385 | 375 | 390 371
5 375 | 415 | 420 | 375 | 405 398
Fc = f(vf)
Cislo méfeni 4, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 146 mm/min
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 470 | 427 | 440 | 385 | 410 426,4
2 430 | 405 | 450 | 435 | 430 430
3 470 | 432 | 383 | 436 | 425 429,2 422,88 1057,2
4 420 | 380 | 383 | 434 | 440 411,4
5 435 | 405 | 412 | 420 | 415 417,4
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 5, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 146 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér métfeni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 435 | 426 | 440 | 436 | 475 442 .4
2 465 | 440 | 420 | 445 | 455 445
3 420 | 470 | 435 | 440 | 427 438,4 450,96 1127,4
4 530 | 465 | 435 | 440 | 485 471
5 450 | 490 | 400 | 435 | 515 458




Tab €. p29: Experiment 3, rychlost posuvu 164 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 164 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér méfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 472 | 465 | 480 | 450 | 490 471,4
2 515 | 462 | 455 | 470 | 475 475,4
3 495 | 440 | 450 | 470 | 470 465 476,04 1190,1
4 492 | 490 | 510 | 520 | 520 506,4
5 440 | 460 | 450 | 465 | 495 462
Fc = f(vf)
Cislo mé&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 164 mm/min
, prameér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méfeni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 470 | 495 | 480 | 540 | 500 497
2 505 | 510 | 462 | 530 | 545 510,4
3 521 | 520 | 535 | 503 | 480 511,8 514,24 1285,6
4 530 | 500 | 550 | 510 | 513 520,6
5 535 | 550 | 540 | 537 | 495 531,4
Fc = f(vf)
Cislo mé&feni 3, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 164 mm/min
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 517 | 520 | 470 | 470 | 475 490,4
2 550 | 480 | 527 | 495 | 540 518,4
3 530 | 580 | 490 | 520 | 470 518 517,16 1292,9
4 550 | 570 | 585 | 530 | 475 542
5 570 | 485 | 560 | 480 | 490 517
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 164 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 505 | 570 | 550 | 480 | 570 535
2 590 | 530 | 537 | 587 | 595 567,8
3 590 | 560 | 560 | 520 | 600 566 529,4 13235
4 571 | 550 | 610 | 555 | 525 562,2
5 415 | 420 | 400 | 445 | 400 416




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 164 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 450 | 470 | 395 | 435 | 430 436
2 428 | 420 | 445 | 385 | 410 417,6
3 415 | 442 | 417 | 428 | 420 4244 415,84 1039,6
4 396 | 400 | 375 | 432 | 400 400,6
5 396 | 400 | 375 | 432 | 400 400,6

Tab €. p30: Experiment 3, rychlost posuvu 188 mm/min

Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 1, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 188 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méieni Puz

Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 505 | 530 | 545 | 525 | 520 525
2 440 | 441 | 480 | 485 | 470 463,2
3 460 | 515 | 450 | 430 | 470 465 483,36 1208,4
4 510 | 460 | 500 | 445 | 450 473
5 510 | 505 | 508 | 495 | 435 490,6
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 2, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 188 mm/min
. primér oblasti Fc | primér mefeni Fe pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] [W]
Oblast
1 510 | 530 | 545 | 525 | 520 526
2 450 | 441 | 480 | 485 | 470 465,2
3 430 | 515 | 450 | 430 | 470 459 481,56 1203,9
4 500 | 460 | 500 | 445 | 450 471
5 490 | 505 | 508 | 495 | 435 486,6
Fc = f(vf)
Cislo m&feni 3, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vf= 188 mm/min
, pramér oblasti Fc | primér méteni Fc pramér méteni Puz
Piky 1 2 3 4 5 IN] IN] W]
Oblast
1 500 | 420 | 490 | 497 | 492 479,8
2 470 | 495 | 455 | 420 | 438 455,6
3 470 | 435 | 450 | 445 | 480 456 469,68 1174,2
4 420 | 510 | 480 | 490 | 500 480
5 480 | 490 | 445 | 510 | 460 477




Fc = f(vf)

Cislo mé&feni 4, vc = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 188 mm/min

pramér oblasti Fc

pramér meéfeni Fc

pramér méfeni Puz

Pky | 1 | 2 | 3| 4|5 IN] [N] Wi
Oblast
1 435 | 440 | 432 | 445 | 430 436,4
2 442 | 511 | 510 | 480 | 472 483
3 490 | 480 | 500 | 455 | 470 479 471,96 1179,9
4 470 | 502 | 472 | 480 | 455 475,8
5 471 | 480 | 455 | 510 | 512 485,6
Fc = f(vf)
Cislo mé&feni 5, ve = 150 m/min, ap = 1,0 mm, vi= 188 mm/min
. primér oblasti Fc | primér méfeni Fe priamér meéieni Puz
Pky | 1 | 2 | 3| 4|5 IN] [N] Wi
Oblast
1 477 | 515 | 420 | 425 | 450 4574
2 470 | 490 | 490 | 420 | 450 464
3 460 | 510 | 500 | 470 | 465 481 468,88 1172,2
4 470 | 480 | 450 | 500 | 460 472
5 490 | 470 | 470 | 450 | 470 470




